
令和３年度 第４回加西市総合政策審議会 

次 第 

日時：令和 3年 8月 31日（火）午後 2時～ 

場所：加西市役所 5階大会議室 

開 会 

１ 会長あいさつ 

２ 委員等出席者の紹介 

３ 議 事 

⑴ 第 5次加西市総合計画（実施計画：令和 2年度実績）における評価・検

証結果の報告 

…【資料１】 

⑵ 第 6次加西市総合計画（実施計画）について …【資料２・３】 

⑶ 第 6次加西市総合計画の評価・検証方法について …【資料４】 

４ その他 

閉 会 

【次回開催予定】 

令和 3年度 第 5回加西市総合政策審議会 

日時：令和 3年 10月 1日（金）14:00～ 

場所：加西市役所 5階大会議室  
 



令和３年度 第 4回加西市総合政策審議会 出席者名簿 

氏名 団体名等 役職 備考 

上田尾 真 神戸新聞社 北播総局長  

大野 聖佳 NPO法人ねひめカレッジ（加西市国際交流協会） ジェネラルリーダー  

久米澤 稔 加西市労働者福祉協議会 事務局長  

後藤 直樹 加西空き家対策専門家協議会（え～がい加西） 代表  

後藤 政博 加西市区長会 在田地区代表区長  

菅原 知美 加西市立北条ならの実こども園 PTA 会長  

杉山 武志 兵庫県立大学環境人間学部 准教授  

鈴木 忠樹 加西市連合 PTA 副会長  

髙木 雄太 北条金融協会 会長  

高見 千里 女性農業者 代表  

谷勝 公代 加西市連合婦人会 会長  

辻田 聡信 加西市地域おこし協力隊 前隊員  

中野 重美 加西市スポーツ推進委員会 副委員長 （欠席） 

濱本 泰秀 加西商工会議所 会頭  

山下 光昭 加西市老人クラブ連合会 会長  

（計 15名 五十音順） 

■事務局 

氏名 所属・役職名 

千石 剛 ふるさと創造部長 

藤後 靖 ふるさと創造部人口増政策課長 

後藤 伸嘉 ふるさと創造部人口増政策課 課長補佐 

岩野 裕之 ふるさと創造部人口増政策課 係長 

千種 健史 ふるさと創造部人口増政策課 主任 

垣谷 直宏 ふるさと創造部人口増政策課 主任 

牛尾 充宏 ふるさと創造部人口増政策課 主事 

小山 映 ふるさと創造部人口増政策課 まちづくり推進員 

 



第５次加西市総合計画 
施策評価一覧 

（令和２年度評価・第５次総合計画（後期計画）総括）   第１･２回部会意見反映分  
 

資料１ 



1 5 ② B 74 C ② 3 ⑦ ア

2 6 ② B 18 D ② 3 ⑦ ア

3 7 ② B 60 D ② 3 ⑦ イ

4 8 ② B 58 B ② 3 ⑧ ア

5 9 ② B 60 A ② 2 ⑥ ウ

1 10 ② B 0 C ② 2 ⑥ ウ

2 11 ② B 60 C ② 2 ⑥ ウ

1 12 ② B 75 B ② 3 ⑧ イ

2 13 ② B 85 B ② 3 ⑧ ウ

3 14 ② S 115 B ② 3 ⑧ ア

1 15 ② B 40 C ② 1 ① ア

2 16 ② S 200 A ② 1 ① ア
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ページ

行政内部による評価検証（１次評価）

区分
最終

(R2)
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審議会による外部評価（２次評価）
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R2取組状況

総合

評価
意見・提案等

政策

1 1

●加西南多目的広場のグラウンド改修及びアラジンスタジアム不陸整正を実施し、

利用者の利便性を向上させました。ヴィクトリーナ姫路応援バスツアーを実施し、プロ

バレーボールチームとの交流を図りました。

●ソフト卓球教室、ニュースポーツ教室、バドミントン教室、チェントクオーレサッカース

クール、ヴィッセル神戸応援バスツアーを実施しました。

C

●公民館出前講座について、感染防止対策を取りながら、できるだけ学習成果を地

域に還元するよう努めました。

●こども園への巡回図書貸出を開始するとともに、図書資料にＩＣタグを貼付、自

動貸出・返却機を導入し、運用を開始しました。

●初の試みとして文芸祭を美術展との合同開催とし、市外在住の受賞者の皆さんへ

のPRを行いました。

●市民会館の耐震改修工事は、9月に無事完了し、同時に老朽化備品を更新。

新しい環境で10月より供用を再開しました。

B

●図書館は、利用者が少しでも安心できるようコロナ対策を積

極的に行い運営しており、良好であった。

●ワークショップ等へ参加者として臨む上でのより良い姿勢等を

学べる講座があれば有り難い。

●各公民館で活動状況にバラつきがあるように感じるため、教

育委員会としても活動促進を促してもらいたい。

●文化祭や芸術展において参加者の裾野を広げてもらいたい。

●市民会館の正面階段等、高齢者が利用しやすいようバリア

フリー化を進めてもらいたい。

1 2

B

●青年活動の推進と活性化を目指して活動する予定でしたが、新型コロナウィルス

感染症拡大防止のため、令和2年度は活動を休止しました。

●新春のつどいをWeb開催し、100人以上が閲覧しています。

Ｃ

●以前より青年活動が低調であると感じる。

●対象となる子供たちのニーズを的確に把握する必要がある。

●新春のつどいにおいて、準備するスタッフへのねぎらい等フォ

ローを確実に行うべきである。

1 3

C

具体的な

取組

第6次総合計画

●婚活というフレーズを前面に出すと、参加しづらい人もいるた

めイベント名を工夫するとともに、スポーツや観光等を通しての出

会いの場を創出することも重要である。

B

●勤労者体育センターにクーラーを設けるとともに、体調不良者

の処置室等も整備すべきである。

●プロのアスリートと交流を持てることは、競技者のみならず、指

導者側も指導方法等大変勉強になり、成長に繋がる。

●ボッチャ等一度やってみれば大変楽しい新たな競技をより多く

の人に広めてもらいたい。また、ボッチャ等を手軽に楽しめるよう

小型でも良いので屋内施設を充実させて欲しい。

1 4 B

●登録者同士のマッチングを行い、63件のお見合いの機会を設けました。

●加西市出逢いサポートセンターの婚活セミナー、婚活イベントを加西市商工会議

所メンバーやふるさと創造会議と連携して開催しました。

B
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1 17 ② A 100 B ② 2 ④ イ

2 18 ② S 114 B ② 2 ④ ア

3 19 ③ B 67 B ② 2 ④ エ

4 20 ② B 40 D ② 9 ㉖ ウ

5 21 ② A 100 B ② 2 ④ ア

② B 53

② A 100

7 23 ② B 33 C ③ 2 ④ ア

8 24 ③ B 6 B ② 2 ④ ウ

③ － 100

③ － 100

③ － 100

2 26 ② B 15 C ② 2 ⑤ ア

3 27 ③ A 100 B ① － － －

1 28 ② S 126 B ② 2 ⑥ イ

2 29 ③ － 100 B ② 2 ⑥ ウ

3 30 ② B 40 C ③ 2 ⑥ イ

2 ④ イ

2 ⑤ ア

B

●学校と地域を繋ぐ社会教育推進員の活動をもっと充実させ

てほしい。

●小6から中1への進学をスムーズに行うため、小中学校の結び

つきを強めることで、不登校となる生徒を減少させることが重要

である。

●学校教師は激務であるが、その中でも創意工夫を持って教

育を行ってくれている。

●語学力向上のため、スピーチコンテストを積極的に実施しても

らいたい。

●学童保育の流れで、そのまま習い事もできれば、送り迎えの

労力も軽減され大変有難いので、ぜひ検討してもらいたい。

●部活動種類の多様化を図ってもらいたい。

B
●厳しい予算状況の中で少しでも計画的で効果的な整備を

進めてもらいたい。

B
●より一層地域における理解を深めてもらい、協力員の確保を

行うことが重要である。

●全中学校区において、合同研修会や相互授業参観、さらには小小・小中合同交

流会、体験入学が実施されるなど、小中連携教育が推進されました。また、小中連

携推進プランを見直し、令和３年度からの運用を整えました。

●８名のALTを確保し、小中学校における英語科や外国語活動のさらなる充実を

図りました。また、小学校において、英語が堪能な地域住民を活用したティームティー

チング授業を行いました。

●すべての小・中・特別支援学校で一人一台パソコンの整備しました。

●あびき湿原を訪れ、地域に生息する希少水生動植物を観察し、また、あびき湿原

保存会の方との交流をとおして、自然を大切にしようとする心情を育むことができまし

た。

●教職員のキャリアステージやニーズに応じた研修、新学習指導要領全面実施に対

応した研修内容を検討・精選し、実施しました。また、新たにオンライン形式による研

修講座を確立することができました。

●大塚製薬株式会社との包括連携協定による「熱中症対策アドバイザ－養成講

座」をオンラインで開催しました。

●新型コロナウイルス感染拡大の影響により、一部のゼミしか実施することができまし

たが、今後は講義のオンライン化も検討していきます。

●全中学校の普通教室照明器具更新工事を行いました。また、善防中学校では

屋外トイレ改修工事を行いました。

●富田小学校の体育館改修工事は次年度以降へ繰り越しとしています。

●旧南部学校給食センターの解体工事、泉小学校の給食保管室整備工事、北条

小学校・北条東小学校の給食保管室整備工事を行いました。

●「新しい生活様式」に基づく教育課程の再編制に伴い、学校づくり応援事業及び

環境体験事業について必要な見直しを行いました。また、オープンスクールについても

規模を縮小・削減し実施しました。

●ワッショイスクール協力員の部屋を設置し、児童生徒と協力員の交流の場としての

機能を果たしています。

B

B

B

2 5

2 6

2 7

1 25 B ③

6 22 C ②
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ページ

行政内部による評価検証（１次評価）

区分
最終

(R2)
施策

審議会による外部評価（２次評価）
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総合
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第6次総合計画

② B 33

② S 150

2 32 ③ A 100 B ② 5 ⑬ ア

② B 76

② B 50

② S 110

② S 250

② B 0

5 35 ② S 112 S ② 5 ⑭ ア

6 36 ② B 99 B ③ 5 ⑮ ウ

7 37 ② B 50 C ③ 5 ⑮ ア

8 38 ② B 0 C ③ 5 ⑭ ウ

1 39 ② B 60 C ② 5 ⑭ ウ

2 40 ② B 40 A ② 5 ⑭ ウ

3 41 ② S 125 B ② 6 ⑯ ア

② S 131

② B 6

5 43 ② S 103 B ③ 6 ⑯ イ

6 44 ② S 125 A ② 6 ⑯ ア

7 45 ② 未発表 未発表 B ② 6 ⑰ ウ

8 47 ② A 100 B ② 6 ⑯ ウ

9 48 ③ S 103 B ③ 6 ⑯ ウ

5 ⑭ ア

11 ㉛ ウ

13 ㊳ イ

5 ⑬ イ

Ａ

●学校給食への地元農産物提供はまだまだ増やす余地がある

が、納入にあたって加工が必要となるので外販のことも考えてい

かないといけない。

●セミナーの開催と、製造品出荷額との関係は少し隔たりがあ

り、直接の因果関係は薄いのではないか。

●キャッシュレス定着のため、市独自のものを立ち上げるとのこと

だが、引き続きキャンペーン等で小規模店に対する支援が望ま

れる。ネットモールも残っているが、個店のECサイトなので改善が

求められる。

●中小企業へのコロナ対策として、加西市は早くから無利子融

資等による支援をしており評価できる。

●せんべい等の土産物は少しずつ工夫されているが、宿泊場所

とともに食事場所も増やしていく必要がある。

Ｂ

●農業塾は、コロナがなければ順調に目標値を達成できたとみ

られる一方、加西としてのブランドを創り出していくための努力

が、引き続き求められる。

●市民農園は、あまり新規就農の呼び水となっていないのであ

れば、トライアルや開拓ファーム的な取組などの工夫が考えられ

る。農地集約はまだ残っているところがあるので、プランに基づき

着実に進めていくのがよい。

●ＩＣＴ化の推進は、ハウスのトマトやイチゴなどの環境制御

から進んでいっているので、横展開を図っていくべできである。大

学のサテライトキャンパスは実現が難しいが、ブランドづくり等の面

でも大学等を巻き込んでいきたい。

●食農資源を空き家活用とも結びつけた展開が望まれるが、あ

まり堅苦しくせずにノリのよい人たちと連携できると面白い展開が

期待できるのではないか。

●新規参入者にとって、地域には暗黙のルールなど必ずしもか

み合わない部分があり、サポート環境やパイロット的な取組が重

要である。

●小学生の柿収穫体験、播磨農高ダークホース栽培・ハボタンＰＲイベントへの参

加に取り組みました。「農業塾」については、獣害対策研修会を開催しました。

●新たにアスパラガスの栽培を目指す農家のハウス補助をＪＡ兵庫みらいと連携し、

実施しました。

●加西市新規就農促進協議会として、県内外の新規就農相談会等に積極的に

参加し、加西市の農業を広くPRするとともに、関係機関と連携しながら就農支援を

実施しました。

●新たにぶどう農家が就農し、就農認定を行いました。

●市内の農家に市外在住の就農希望者２名がインターンシップ事業に取り組みまし

た。

●基盤法に基づく農地利用権設定による集積に加え、農地中間管理事業を通じた

担い手への集積を推進しました。また、認定農業者や集落営農組織への支援とし

て、担い手育成施設整備支援事業を拡充しました。

●多面的機能支払交付金事業において、農地・農業用水等の資源と農村環境の

保全活動及び農業用施設の長寿命化のための取り組みを行いました。

●IT技術を活用した施設園芸を目指す生産者への設備補助を行いました。

●神戸大学大学院農学研究科付属食資源教育研究センターが地元小学校に収

穫体験を行ったり、学校給食として柿を提供しています。

●市外への販売を進めていくために、ふるさと納税の返礼品に登録しました。

●学校給食にJA直売所会員生産者が栽培した加西産農産物を提供しました。ま

た、食育授業について、神戸大学、JA、地域の農業者等との連携により推進しまし

た。

●商工会議所と連携を図り、商工業の振興と地域経済の活性化を目指して、各種

ビジネス講座を開講しました。

●市内企業と協働して紫電改・気球クリアファイル、かさいのかさいさん付箋、観光地

を描いた特大せんべい、播州織加西てぬぐいの４品目を開発しました。

●ポイントカードや住宅リフォーム助成事業、市内共通商品券を発行し市内消費の

喚起に努めました。

●中小企業制度融資、創業融資にかかる信用保証料について、保証料の1/2を補

助しました。また、コロナ関連の融資に対して、保証料を全額補助する制度を新設

し、中小企業の資金繰りについて緊急支援を実施しました。

●鶉野飛行場跡地東部産業拠点地区、加西工業団地及び加西東産業団地の

市街化区域編入手続を進め、工業地域として区域区分変更を決定しました。

●事例集や事業者へのヒアリングを行うなど、商業施設誘致についての調査・研究を

行いました。

A ②

B ②

C ②

A ②
B

B3 9

3 8

4 42

1 31

3 33

4 34
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総合計画施策評価一覧

基
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ページ

行政内部による評価検証（１次評価）

区分
最終

(R2)
施策

審議会による外部評価（２次評価）

進捗

状況

目標数値の達成度
事業の
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総合
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R2取組状況

総合
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政策
具体的な

取組

第6次総合計画

② B 99

② B 88

2 50 ② B 52 C ② 6 ⑱ ア

② S 110

② B 88

4 52 ② B 0 D ③ 12 ㉞ イ

5 53 ② B 68 B ② 6 ⑱ イ

6 54 ② B 94 B ② 12 ㉞ イ

7 55 ③ B 45 C ② 7 ⑳ ア

② B 80

② S 195

9 57 ② B 0 C ② 6 ⑰ イ

10 58 ② S 186 A ② 6 ⑰ ア

1 59 ② S 233 S ② 7 ⑲ ア

2 60 ② S 220 A ② 7 ⑲ ア

② S 187

② S 194

4 62 ② B 91 B ② 7 ⑲ イ

5 63 ② B 68 C ② 7 ⑲ イ

6 64 ③ A 100 B ③ 7 ⑲ イ

7 65 ① B 0 D ④ － － －

7 ⑳ ウ

11 ㉛ ウ

6 ⑱ イ

6 ⑱ イ

Ｂ

●スマホによる求職活動が普及するなか、ハローワークを通じた

求人活動では、人を採用することが難しい時代になっているので

はないか。

●新型コロナウイルス感染症拡大もあって、市外からの派遣労

働者が減り、結果的に市内住民の就労率が高くなったと思われ

る。

●女性活躍の支援メニューはなかなか活用してもらえていないの

で、さらに工夫が必要である。

●市内事業所の高校生70人採用という目標は、高卒者を巡

る最近の状況を分析のうえ見直した方がよい。

●女性社員は正社員かどうか別として増えてきているが、人手

不足のため男女を問わず採用は難しい環境にある。

●ココカラ等の場を使って、若者の起業を支援する方法は難し

い面があるが、金額面ももう少し増やすなどして魅力ある支援の

しくみとするべきである。

Ｂ

●文化財の指定は、市指定と県指定が一つずつ増えており、

着実に進められている。

●観光ツアー客は、コロナ禍にも関わらず修学旅行生が増えて

いることは、評価に値する。

●喝采ブランド品の販売は、愛菜館、フラワーセンター等の観光

まちづくり協会関連売り場以外の事業者自らの努力によること

が大きい。KPIは、ブランド品数となっているが、単に品目数でな

く販売額等に見直すべきではないか。

●市指定文化財として1物件を新たに指定、県指定文化財として1件が指定されま

した。

●「加西市文化財保存活用地域計画」が国の認定を受け、歴史文化遺産を活か

したまちづくり活動への補助制度を制定しました。

●従来からの取組みに加え、新たに鶉野飛行場跡防空壕シアター、修学旅行等の

平和学習においてボランティアガイドが多くの観光客を案内しました。大手旅行会社と

の共同研究により旅行業関係者向けモニターツアーや大都市圏の旅行事業者への

営業活動を行いました。

●市内の宿泊施設や飲食店を利用するバスツアーへの補助の拡充、戦跡巡りツアー

には北条高校生にもガイドとして参画してもらいました。また、若手アーティストによる

機銃座跡や爆弾庫跡を活用したアートイベントを行いました。

●かさいまちあそび2021は、47の体験型プログラムを実施しました。

●未来型児童館建設にかかる庁内ワーキンググループを形成し、協議・検討を行い

ました。

●加西市雇用開発福祉協議会、ハローワーク西脇と連携を図り、就職ポータルサイ

トに市内の企業情報や採用情報を掲載するとともに、合同就職面接会を開催しまし

た。

●兵庫労働局との雇用対策協定のもと、ふるさとハローワークを運営し、市民の就職

の促進と生活の安定を図りました。また、就労支援員による相談、定例就職支援セ

ミナーの開催など求職者の就職支援に取り組みました。

●市内企業を対象に雇用アンケート調査を行い、若年者の新規雇用の状況及び就

業形態、労働者の居住地域などの分析を行いました。また、各種団体と連携を図

り、市内雇用を高めるため、企業に対して積極的な住民採用を働きかけました。

●高校を訪問し、加西市企業ガイドブックFIT INの配布を行いました。

●兵庫労働局と雇用対策協定を締結し、就職支援セミナー等を開催するなど女性

の再就職支援に取り組みました。また、出産や子育てのために就業していない女性を

対象に講座の受講経費の一部を助成する子育てママ就職支援補助制度を実施し

ました。

●感染症対策を実施したうえで、アスティアかさいや市庁舎でコンサートを開催しまし

た。また、12月のハッピーバルーンクリスマスイベントにゲスト出演するなど市民に芸術

文化に触れる機会を提供しました。

●若者企業調査助成金について、ホームページで周知しました。

●産業競争力強化法に基づく創業支援計画により、ワンストップ相談窓口等の創

業希望者に対する支援を実施した。また、新たに起業・創業スタートアップ支援事業

補助制度を創設し、創業希望者の掘り起こし、スタートアップ支援に取り組みました。

B ②

S ②

B ③

B ②

B

B

3 10

3 11

8 56

3 61

1 49

3 51
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1 66 ② B 67 C ② 9 ㉕ ア

2 67 ③ S 152 A ② 9 ㉕ ア

② B 25

② B 0

② B 87

② B 0

② B 60

② S 113

5 71 ② S 420 S ② 7 ㉑ ア

6 72 ② B 1 S ② 9 ㉕ ア

7・8 73 ③ S 151 A ④ － － －

9 74 ③ B 98 C ④ － － －

10 75 ② B 0 C ② 7 ㉑ イ

11 76 ② S 113 S ② 9 ㉕ ア

② B 0

② S 300

② B 20

② B 80

2 79 ② B 50 C ② 9 ㉕ イ

② S 174

② B 53

4 81 ③ A 100 B ③ 6 ⑰ エ

5 82 ② S 189 B ② 12 ㉟ ウ

6 83 ② B 68 B ② 9 ㉕ ア

7 84 ② B 82 C ② 9 ㉕ ア

8 85 廃止 廃止 廃止 廃止 ④ － － －

9 86 ② B 33 B ② 11 ㉛ イ

7 ⑳ ウ

7 ⑳ イ

9 ㉕ オ

6 ⑰ ア

Ｂ

●旧北条西保育所跡の売却は進んでいないが、活用が期待

される場所である。

●市街地の開発地域として、西高室地区はモデルとなる事例と

いえよう。

●景観形成地区の県の補助基準はなかなか厳しくて、20件の

目標は達成が難しいと思われ、中途半端な取り組みとなってい

る面がある。本気で事業をやっていくのか市としても方向性を考

えていく必要がある。

●旧市街の街並みの中の空き家活用についても、おしゃれな店

舗がもっとできることが望まれ、せっかく頑張っている団体があるの

で市もPRの面で積極的に応援すべきである。

●九会地区の中野のショッピングセンターにスーパーが新築移転

したが、元々、下里地区にあった旧店舗跡の活用が気になる。

Ｂ

●お試し滞在施設の具体化は難しい面があるが、移住推進に

は欠かせないと考えられ、しっかり進めていってほしい。

●新婚世帯への家賃補助制度は、子育て支援や定住促進の

ためのもので、福祉施策ではないため、福祉の分野でよくみられ

る所得制限はなくすとよいのではないか。

●令和２年度の市街化調整区域での新築住宅戸数の落ち

込みは、分析して対策をとるべきである。

●移住支援は移住者向け施策に加えて、地域の受け入れ態

勢の整備にも目を向けるべきである。

●朝妻町・鶉野町普通財産は、売却が完了し、一般競争入札で応募者がなかった

市有財産については、先着順の随時募集で公募を進めています。

●保留地がすべて完売し、換地された土地の利用が促進され、新しい住宅の建築が

増えています。

●北条地区歴史的景観形成地区における、助成制度のＰＲや県景観条例に基

づく指導を行いました。

●産業競争力強化法に基づく創業支援計画により、ワンストップ相談窓口等の創

業希望者に対する支援を実施した。また、新たに起業・創業スタートアップ支援事業

補助制度を創設し、創業希望者の掘り起こし、スタートアップ支援に取り組んでいる。

●空き家の片付け費用補助制度の新設や、建物アンケートを通じて空き家バンク制

度の周知を行い、空き家物件登録数を大きく増やすことができました。

●中野・下宮木地区において、利便性の高い魅力あふれるまちづくりを目指し、地元

まちづくり協議会・市・事業者が協働して食品スーパーの誘致を行った。

●当初目標としていた賃貸戸数をおおむね確保することが出来ました。

●北条旧市街地のモデル拠点メンバーで構成する定例会議に参加し、情報提供や

相談対応など継続的な支援を実施しました。

●危険空き家の除去や狭あい道路の拡幅工事を行うことにより、北条市街地の安

全・安心のまちづくりの推進に努めました。

●お試し滞在施設について、モデル地区を決め、設置に向けた検討を行いました。コ

ロナ禍で多くの移住相談会が中止になる中、ZOOM等によるオンライン相談も整備し

ました。

●自家生産ブドウを使用したワイン工場の建築可能区域を指定しました。

●新婚世帯向け家賃補助制度、若者世帯持家補助制度を継続実施しました。ま

た、若者世帯持家補助については、申請手続きの簡略化を図りました。

●加西インター地区農村地域産業導入実施計画に基づき、造成した１－２工区

を進出企業に売却するともに、１－１・２・４工区の進出希望事業者を募集し、優

先交渉事業者を決定しました。

●鶉野飛行場跡地及び周辺の歴史遺産を一体としたフィールドミュージアム整備の

ため、散策用歩道整備工事や法華口駅駅前広場整備工事、情報板整備工事等

を行いました。また、地域活性化拠点施設建設工事、地域活性化拠点施設展示コ

ンテンツ制作、戦争体験者証言映像記録、鶉野飛行場関連資料収集等を行いま

した。

●地域勤労者住宅区域や空き家を事務所・社宅等への用途変更を可能とする住

宅系特別指定区域加西市独自基準の策定について、県と協議を進めました。

●地域活力維持定住促進補助制度に基づく、補助金交付を行いました。

●コロナの影響により、多くの出張相談会は中止となりましたが、ZOOM等を使用し

たオンラインによる合同説明会に参加しました。

B ②

C ②

B ②

C ②

B

B4 12

4 13

4 69

1 77

3 80

3 68
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行政内部による評価検証（１次評価）

区分
最終
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審議会による外部評価（２次評価）

進捗

状況

目標数値の達成度
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第6次総合計画

② B 88

② B 73

3 88 ② B 88 C ② 10 ㉙ ウ

② B 88

② B 73

5 90 ② B 73 C ② 10 ㉙ イ

② B 88

② B 73

1 92 ② S 159 A ② 10 ㉗ ウ

2 93 ② B 50 C ② 7 ⑲ ア

② B 40

② B 36

4 95 ② B 99 B ② 10 ㉗ ア

5 96 ② B 72 C ② 10 ㉗ ア

6 97 ② S 157 A ② 10 ㉗ イ

7 98 ③ B 40 C ③ 10 ㉗ ア

10 ㉙ ウ

10 ㉗ ア

10 ㉙ ア

10 ㉙ ア

Ｂ

●丸山公園は老朽化していたため、芝生張りの噴水を設ける

などリニューアルしたところ、好評を博している。

●玉丘古墳は、計画に基づき早く整備を進めていってもらいた

い。

●歩道整備は、一応予定通りの進捗となっているが、元々の

ルートから安全確保のため農道等に通学路を振り替えていると

ころもあり、整備は急務である。

●修繕を要する橋梁の計画目標数に実績は達していないが、

点検の結果では要改修数は少なくなっているので、実際は問題

ない。

●河川浚渫の地元要望は多いが、県の基準に照らし合わせ必

要箇所の浚渫は実施できている。

Ｃ

●コミバスは、75歳以上や運転免許返納者等の無料化によっ

て、利用者が増えてきている。

●市民の足の確保のために、幹線となる鉄道・バス、コミバス、

毛細血管となる地域主体型交通を組み合わせたトータルな交

通対策が欠かせないので、宇仁地区以外でも地域主体型交

通具体化の動きが期待される。

●公共交通対策は高齢化が進む中、地域で非常に大きな役

割を担っているので、しっかり取り組んでもらいたい。

●高速泉バス停南側駐車場27台分を整備しました。

●宇仁郷まちづくり協議会による地域主体型交通「宇仁ふれあいバス」の運行を開

始しました。

●公共交通ガイド「かさいおでかけナビ」を作成し、分かりやすく利用しやすい情報提

供に努めました。

●コミバスねっぴ～号にバスロケーションシステムを導入、また、市内５ヵ所のバス停、

待合室にデジタルサイネージを設置し、分かりやすく利用しやすい情報提供に努めまし

た。

●北条鉄道通勤定期購入特典キャンペーンを実施しました。

●鉄道安全輸送設備（枕木交換、車両整備など）の整備に対する支援を行いま

した。また、北条町駅、法華口駅、３車両内のWi-Fi通信の支援を行いました。

●指定管理者と協働し、修繕を適時実施するなど適切な公園管理に努めました。

●丸山総合公園のウッドデッキの修繕や遊具設置等工事の設計に着手しました。

●笹塚公園を地域の夏休みラジオ体操の場として開放しました。

●基幹道路を利用する自転車歩行者の安全確保のため、歩道整備に取り組みまし

た。

●橋梁利用者の安全確保のため、定期点検を実施するとともに補修設計に取り組

みました。

●河川修繕工事及び河川浚渫に取り組みました。

●泉バス停南駐車場に、案内看板を設置しました。

C ②

C ②

C ②

C ②

C

B4 15

4 14

7・8 91

3 94

1・2

6・9
87

4 89
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進捗

状況
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総合
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1 99 ② S 117 A ② 3 ⑦ ア

2 100 ② B 65 C ② 4 ⑩ イ

3 101 ② B 57 C ② 4 ⑩ ア

4 102 ② B 26 C ② 4 ⑪ ア

5 103 ② S 102 B ② 4 ⑪ ア

6 104 ② B 0 C ④ － － －

② B 63

② B 78

② B 59

2 107 ② A 100 B ② 3 ⑨ ア

② B 88

② B 44

4 109 ② B 46 C ③ 3 ⑨ ウ

5 110 ② B 62 C ② 3 ⑨ イ

6 111 ② S 105 A ② 3 ⑨ ア

② － －

② B 87

② B 80

8 114 ② B 62 C ② 1 ① イ

9 115 ② S 334 S ② 3 ⑨ イ

1 116 ② B 0 B ② 4 ⑫ ア

2 117 ② B 72 C ② 4 ⑫ ア

3 118 ② B 91 C ② 4 ⑫ イ

4 119 ② B 0 C ② 4 ⑫ イ

5 120 ② A 100 B ② 4 ⑫ イ

6 121 ② B 0 C ② 1 ① ウ

3 ⑨ ア

3 ⑨ ウ

3 ⑨ ア

C

●どのような新病院を作るのか市民みんなが関心を持っている。

●地域医療は重要項目であるため、引き続き、重要課題であ

るという認識をもって取り組んでもらいたい。

●産婦人科開設などは市民ニーズがそこにないようにも思う。加

西市単独の課題としてではなく、北播磨圏域でどうしていくのか

という問題意識、議論、連携が必要と思われる。

●病院建設については、市民への周知が重要である。広報だ

けでは一方通行である。

B

●コロナ禍の中、高齢者講座で人数の確保が難しい中でも一

定の参加者の増加は評価できるものである。

●実績値が上がっているものは、それだけ市民ニーズが高いもの

である。今後の施策に的確に反映させてもらいたい。

●デジタル化がより一層進む中、高齢者に対するアフターコロナ

社会をサポートするニーズは増えてくる。そのため、生活支援サ

ポーターのボランティア数の確保は非常に重要事項である。

●障がい者の活動のPRにあっては、パラリンピックといった世界

中が注目する祭典を最大限活かすことが重要である。

B

●これまで主流であった新聞での周知だけでは若者はついてこ

ない。テレビにあっても同様の傾向が見られる。

●近年のアニメのヒットのように普及できるコンテンツはある。若い

方に来てもらうためのアプローチの仕方について常々アンテナを

張っておいてもらいたい。

●ラジオ体操の考案者の1人である大谷武一氏（加西市出

身）をしっかりとPRして健康づくりに繋げるべきである。

●利用者数に関わらず困った人を支えるのが福祉である。

●健幸ポイント事業などは、目標をはるかに超える参加者がい

たが、先駆事例をうまく加西型に取り入れ、スマホを利用したこ

となどで幅広い世代に支持された結果だと思われる。

●事業のPRをどのようにするかという課題がある。数値が伸び悩

んでいる施策の中には、コロナ禍以前から数値が伸びていないも

のもある。若年世代へのPRについては、広報など旧来型ものも

ではなく、SNSを取り入れるなど、訴求性の高いものを利用する

べきである。

●町ぐるみ健診、女性のがん検診では若い世代にも受診しやすい体制を整えまし

た。また、町ぐるみ健診の一部日程に乳がん検診を導入し、特定健診と同時に複数

のがん検診が受診できるようにしました。

●乳がん検診については好発年齢層に個別勧奨を行いました。また、無料クーポンの

使用期限を延長しました。

●老人会と連携し、戸別訪問による受診勧奨を実施しました。

●子どものインフルエンザ予防接種費用の助成として、年少から中学校3年生までを

対象に実施しました。

●歩行姿勢測定器を導入し、イベント等で活用していました。

●感染症予防のため料理教室や集団教育を控え、資料配布を中心に活動を縮小

して実施しました。

●加西市自殺対策計画に基づき、庁内会議やネットワーク会議を開催し、自殺状

況の共有や意見交換を行いました。また、市民が普及啓発資料をより多くの場所で

入手できるように、市立図書館と地域交流センターを加えました。

●子育て世帯に対して、出前講座や健康相談で正しい食生活の普及、食育月間

に合わせた展示を行うなど食育の啓発を行いました。

●兵庫県特定不妊治療費、男性不妊治療費の助成を受けている夫婦に対し、そ

の治療費の一部を助成しました。また、不育症の治療費助成を行いました。

●専用アプリを使用した運動ポイント事業において、多可町と連携協定を締結するな

ど市町の交流の活性化を図った。また、新たにＧＰＳ機能を使用した「名所にチェッ

クインポイント」を設定した。

●近隣の３拠点病院と基本協定を交わし、専攻医の相互受入れを行いました。

●新病院改革プランを見直し、次期5か年の目標を設定しました。

●新型コロナウイルス感染症対応に係る連携を関係機関と取り組みました。

●「新しい加西病院を考える市民ワークショップ」を開催し、地域における加西病院の

在り方や地域医療との連携などについて意見交換をしました。

●医療介護連携相談窓口ワーキングを開催し、ワーキングの在り方等を検討しまし

た。

●加西市医師会による休日診療及び加西市歯科医師会による年末年始の医療

体制の確保を行いました。

●新型コロナウイルスの影響がある中、受講者の減少もほとんどなく多くの方が受講さ

れました。

●地域に質の高いサービスを提供し、また働く意欲のある高年齢者に対し、生涯現

役で活躍し続けるよう支援しました。

●それぞれの団体において、交流事業、ワークショップ等の工夫した取組を実施してい

ます。

●基幹相談支援センターや障害者就労支援員と連携し、窓口での就労支援のほ

か、ハローワークや特別支援学校、関係事業所と協同し就労支援や移行支援を行

いました。

B ③

C ②

C ②

B

B

C5 18

5 16

5 17

1 105

3 108

7 112
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総合計画施策評価一覧

基

本

政

策

施

策

基

本

計

画

個票

ページ

行政内部による評価検証（１次評価）

区分
最終

(R2)
施策

審議会による外部評価（２次評価）

進捗

状況

目標数値の達成度
事業の

到達度

今後の

方針

総合

評価
R2取組状況

総合

評価
意見・提案等

政策
具体的な

取組

第6次総合計画

② S 112

② B 88

2 123 ② B 67 C ② 4 ⑩ ア

3 124 ② B 34 C ② 4 ⑩ ア

4 125 ② B 69 C ② 4 ⑩ ア

5 126 ② B 13 D ② 4 ⑩ イ

6 127 ② A 100 B ② 4 ⑩ ア

1 128 ② B 84 C ② 8 ㉒ ア

② B 45

② S 215

3 130 ② S 102 B ② 8 ㉓ ア

4 131 ② A 100 B ② 8 ㉓ ア

5 132 ② A 100 B ② 8 ㉓ イ

6 133 ② S 420 S ② 8 ㉒ ア

7 134 ② S 202 A ② 8 ㉓ ア

8 ㉒ イ

4 ⑩ ア

C

●連携カフェなどは、厳しい数値になっている。大学生との連携

に限定するのではなく、地域との連携も考えてもらいたい。

●様々な世代と触れ合うことで加西の良さを幅広くPRする場に

できるはずである。

B

●消防団の担い手がおらず、継続自体が厳しい状況である。

●地域防災を考えると、消防団の活動低迷は心配である。

●防災訓練等新型コロナウイルス感染症の影響は理解できる

が、いつまでもコロナを理由に「できない」と言っていてはいけな

い。コロナがある前提に立ってどうするかを考えるべきである。

●防災は意識の差で被害の大小が決まる。「加西市は災害が

少ない」という意識が強すぎると、いざ有事の際に困ることになる

ため啓発が重要である。

●市外の勤務先、旅行先で災害に遭うこともあり得る。

●災害について、昨今は想定外が想定外でなくなりつつある。

●人と人とのつながりを日頃から作っておくことが、有事の際に役

立つものである。

●青色防犯パトロールの件数に、補導員や協力していただいて

いる新聞配達員の件数を含めてはどうか。

●各地域の一時相談窓口を地域包括支援センターに一本化し、フレイル予防、介

護予防、認知症相談、複雑化した家族の複合課題等に総合相談窓口として対応

しました。

●民間事業者を活用し、土曜日や日曜日等の休日の配食が可能となった。

●加西市社会福祉協議会に委託し、おおむね65歳以上の車イスを利用している高

齢者や障がい者の方に対して、リフト付ワゴン車での通院や買い物等の送迎を行いま

した。

●コロナ禍では活動が難しい事業でしたが、新規開設カフェの立ち上げを支援するこ

とができました。

●全ての地区で講座を実施することができました。

●社会福祉協議会に事務の一部を委託し、共同で事業を実施した。

●新入団訓練を重点的に実施し、新型コロナウイルスの状況を考慮して中断訓練を

実施した。

●自治会申請、通学路設置を含めて防犯灯326灯を設置しました。また、既設置

防犯灯において24灯を取替えしています。

●通学路等を中心に毎日計画的にパトロールを実施しました。

●加西警察による高齢者に対する交通安全教室を実施し高齢者の人身事故の防

止に努めた。

●延べ21件の指導を行いました。

●市設置防犯カメラ11基、自治会設置防犯カメラ9基を設置しました。

C ②

C ②

C

B

6 19

6 20

1 122

2 129
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総合計画施策評価一覧

基

本

政

策

施

策

基

本

計

画

個票

ページ

行政内部による評価検証（１次評価）

区分
最終

(R2)
施策

審議会による外部評価（２次評価）

進捗

状況

目標数値の達成度
事業の

到達度

今後の

方針

総合

評価
R2取組状況

総合

評価
意見・提案等

政策
具体的な

取組

第6次総合計画

1 135 ② B 80 C ② 1 ③ ア

2 136 ② B 56 D ③ 1 ① イ

3 137 ② B 80 B ② 1 ③ イ

4 138 ② S 217 A ② 12 ㉝ イ

5 139 ② B 94 B ② 1 ② ア

6 140 ③ S 143 B ③ 1 ③ イ

③ A 100

① － －

8 142 ② B 40 B ② 1 ③ イ

9 143 ② B 95 C ③ 1 ② ア

10 144 ② B 72 C ② 1 ② イ

11 145 ② S 343 S ③ 1 ① イ

12 146 ② B 0 B ② 1 ② ウ

13 147 ② A 100 B ② 1 ② エ

14 148 ② B 93 C ② 1 ③ イ

15 149 ② B 0 B ② 1 ③ ウ

16 150 ① － － D ③ 1 ③ イ

17 151 ② S 608 A ② 1 ② ア

18 152 ② B 89 C ② 1 ② ウ

19 153 ② B 48 C ② 1 ② ウ

1 ② ア

B

●妊婦検診の年間受診延べ件数を目標としているものに関し

ては、妊娠者の絶対数が減少したことにより実績が伸びていな

い部分は仕方ないと思われる。

●昨年度はコロナウイルスへの感染を危険視する影響もあり、

妊娠したくないと考える人が多かったと思われる。

●児童虐待防止事業については、相談窓口啓発カードの配布

数を指標としているのは適切ではないように思われる。

●虐待の疑いのある情報提供件数が増え、虐待認知件数が

増えたのであれば、そこからどのように対応し、虐待をいかに解消

できたのかを数値化し、その数値目標の達成に繋げてもらいた

い。

●マスコミを通じて、児童虐待の疑いがあればすぐに適切な機

関へ問い合わせることの重要性がPRされたことも、指標が増加

した要因だと思われる。

●通報のあったお宅への市職員の訪問も虐待防止には効果的

である。

●子育て支援含め、いい制度を創っても十分なPRができてい

ない。これからは発信力が大事である。

●子育ての中心である若い世代と新しいアイデアを生み出して

もらいたい。また、外にアイデアをもらうことが簡単にできる時代で

もあるので、大学と提携するなど外部の意見を積極的に取り入

れてみるのも有効である。

●公私立の子育てひろばについては、未就園児親子からの高いニーズが確認できま

した。

●産婦健診、新生児聴覚検査の費用について助成券を発行し、必要な健診や検

査を受けるよう勧奨しました。また3歳児健診では視覚検査スクリーニング機器の導

入により早期治療につながりました。

●就園指導会議において加配配置、受入体制の整備を協議し、就園後のより適切

な支援を提供することができました。ペアトレ事業においては、保護者の子育てに対す

る意欲向上を目指しました。

●相談窓口啓発カードの内容を改訂し、家庭訪問時や民生委員研修等で配布

し、普及啓発を図りました。

●児童虐待について、学校園や関係機関の研修会やケース会議で協力連携を依

頼し、意識啓発を図りました。

●九会学童保育園専用棟の整備は工期の遅れにより令和3年6月末完成予定と

なりました。下里学童の分園により、下里学童の待機児童が解消されました。

●幼保連携型認定こども園北条こども園の整備完了

●3～5歳児の保育料が無償化に伴い給食費の無償化を実施しました。

●病児・病後児保育事業に関する保護者への周知について、利用案内の配布する

等継続的に実施した。

●普及啓発活動や会員同士の交流の場を設けた。

●子育て世帯の経済的負担を軽減するため、支給制限（所得制限）を廃止し、

医療費助成を拡大しました。

●産後ケアについては、アウトリーチ（訪問）型を新たに導入し、産後の心身のケア

によって安心して子育てができるよう支援を行いました。

●児童扶養手当受給世帯への緊急支援金等を給付しました。

●母子父子自立支援員を採用し、相談体制の整備を行いました。

●ひとり親世帯高等学校卒業程度認定試験合格支援事業の令和３年度からの

事業化を検討しました。

●社会保険労務士による多様な働き方と処遇改善セミナーや個別相談会を開催し

ました。

●市内の公共施設、民間施設の3施設を「赤ちゃんの駅」として指定しました。

●アスティアかさいの２階空き店舗を活用して、屋内型遊戯施設＆テレワークセン

ター整備のための実施設計を行いました。

●イーナカサイアプリを活用し、コロナ禍でのイベント変更のお知らせや警報による休園

のお知らせ等を行いました。

●就学前の子どもがいるひとり親家庭及び第３子以降が小学生以下の家庭の下水

道基本料金を減免しました。

●児童扶養手当受給世帯に対する指定ごみ袋の支給を廃止しました。

B ③

B6 21

7 141
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総合計画施策評価一覧

基

本

政

策

施

策

基

本

計

画

個票

ページ

行政内部による評価検証（１次評価）

区分
最終

(R2)
施策

審議会による外部評価（２次評価）

進捗

状況

目標数値の達成度
事業の

到達度

今後の

方針

総合

評価
R2取組状況

総合

評価
意見・提案等

政策
具体的な

取組

第6次総合計画

1 154 ② S 150 B ③ 5 ⑮ ウ

2 155 ② A 100 B ① － － －

3 156 ② B 0 B ② 9 ㉖ イ

4 157 ② B 87 C ② 5 ⑮ ウ

5 158 ② S 153 S ② 5 ⑮ ウ

6 159 ② A 100 B ② 5 ⑮ ウ

1 160 ② S 160 S ② 7 ⑲ イ

2 161 ② S 693 B ② 7 ⑲ イ

3 162 ② B 80 B ② 9 ㉕ オ

4 163 ② B 73 B ② 9 ㉖ イ

5 164 ② A 100 B ② 9 ㉖ イ

B

●害獣用の電気柵が道路の歩道にはみ出し設置されているこ

とがあるが、通行時に接触する恐れや、避けることで道路にはみ

出す恐れもあり、大変危険なため、設置方法の指導等引き続

き積極的に行ってもらいたい。特に通学路にはより注意を払って

もらいたい。

●金網柵等は、管轄する町と町の境目で柵が途切れないよう

しっかりと連携をとっていく必要がある。

A

●様々なパンフレットがあるが、その内容や効果の検証も必要

であり、特にそれらが複合的に機能するようなコンテンツ作りにも

傾注すべきである。

●様々なパンフレットは、配布や周知の仕方を更に工夫し、ま

ずは地元での認知度を向上させることが必要である。

●カサブランカ（かさいブランド力）等を最新の情報に更新し増刷しました。また、新

たに加西市観光MAPを製作しました。

●ふるさと加西フォトコンテストを実施しました。入賞作品を掲載した「ふささと加西フォ

トカレンダー」を製作して800部を配布、販売しました。

●加西市こども狂言塾では、野村萬斎氏率いる万作の会の指導により新作狂言

「根日女」を習得し、7月19日に加西市役所前特設舞台で熱演しました。

●開発事業の事前調整を図ることにより、周辺住民とのトラブル防止に努めました。

●フラワーセンター・播磨農高と協働し、花苗育苗・公共施設や老人会花壇に植栽

を行いました。

●山林整備による美しい里山の再生を図るため、15団体に対し補助金を交付しま

した。

●動植物の生態調査は、計51地点の概要調査と1地点の詳細調査を実施しまし

た。

●新たに金網柵を12地区6,371ｍ設置しました。また、有害鳥獣の駆除等事業を

実施しました。

●放棄地の未然防止のため、集落営農組織、認定農業者等への農地の集積を図

りました。また、中山間直接支払制度を新たに１０地区が取組み、耕作放棄地の

発生防止等を行いました。

B

B

7 22

7 23
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総合計画施策評価一覧

基

本

政

策
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策

基

本

計

画

個票

ページ

行政内部による評価検証（１次評価）

区分
最終

(R2)
施策

審議会による外部評価（２次評価）

進捗

状況

目標数値の達成度
事業の

到達度

今後の

方針

総合

評価
R2取組状況

総合

評価
意見・提案等

政策
具体的な

取組

第6次総合計画

1 193 ② B 97 C ② 13 ㊱ ア

2 194 ② B 67 C ② 13 ㊱ ア

3・8 195 ② B 80 A ② 13 ㊳ ア

4 196 ② A 100 B ② 13 ㊱ エ

② S 104

② S 103

② B 99

② S 139

6 199 ② S 164 S ② 13 ㊱ ウ

7 200 ② S 110 B ② 13 ㊱ エ

13 ㊱ イ

B

●財政状況が改善しつつあるのは一定評価できる。

●職員の削減は、サービスの質の低下にも直結する部分がある

ため適正な人員を確保してもらいたい。

●加西市は外部との連携に積極的に取り組んでいるため、そう

いった力を活かしながら、トレードオンの形が実現できるように模

索するべきである。

●民間との連携の力を使うというのであれば、具体的な方向性

を市民に示すことも重要である。

●R2年度の採用について、将来的なバランスを考慮した上で就職氷河期世代を対

象とした採用試験を追加で実施しました。

●加西市行政の取組状況報告会を開催し、市民に向けて部長級及び課長級の成

果発表を行いました。また、行政のデジタル化を進めるため、若手職員による行政手

続のデジタル化報告会を実施しました。

●北播磨広域定住自立圏におけるコロナ禍での取組として、新型コロナウイルス感

染症対策の情報共有、クラウドファンディングによるマスク購入、消費拡大事業（北

播磨あつもり券事業）を実施しました。また、圏域市町の職員を対象にSDGs講演

会・ワークショップを開催しました。

●総合計画等の策定に向け、加西市総合政策審議会を条例設置し、「第６次加

西市総合計画」を策定しました。

●日本郵便株式会社と包括協定を締結し、市内郵便局の配達車に「気球の飛ぶ

まち 加西」のオリジナルステッカーを掲示していただきました。

●新型コロナウイルスウイルスの影響により、収入が減少した納税者については、徴収

猶予や分割納付等を行いました。

●２月に電子入札システムによる入札を実施しました。また、公契約条例に基づく調

査を行い適正価格での応札と、公共事業従事者の労動環境の両立に努めました。

B ②

B10 30

5 197
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総合計画施策評価一覧

基

本

政

策

施

策

基

本

計

画

個票

ページ

行政内部による評価検証（１次評価）

区分
最終

(R2)
施策

審議会による外部評価（２次評価）

進捗

状況

目標数値の達成度
事業の

到達度

今後の

方針

総合

評価
R2取組状況

総合

評価
意見・提案等

政策
具体的な

取組

第6次総合計画

1 165 ② B 94 B ② 9 ㉖ ア

2 166 ③ － 96 C ① － － －

3 167 ② S 160 S ② 9 ㉖ ア

1 168 ② B 97 C ② 10 ㉘ イ

2 169 ② S 101 A ② 10 ㉘ ア

3 170 ③ A 100 B ② 10 ㉘ イ

4 171 ② S 105 A ② 10 ㉘ ア

5 172 ② B 51 C ② 10 ㉗ ア

1 173 ② S 110 B ③ 9 ㉖ ア

② B 99

② B 82

3 175 ② B 71 C ② 9 ㉖ ア

4 176 ② B 48 D ② 9 ㉖ ア

1 177 ② B 35 D ③ 9 ㉖ ウ

2 178 ② S 106 A ③ 9 ㉖ ウ

3 179 ② B 73 B ② 9 ㉖ ウ

4 180 ② B 77 C ② 9 ㉖ ア

5 181 ② B 0 C ② 9 ㉖ ウ

9 ㉖ ア

C

●環境学習は、立場の違う住民、企業、行政が環境保全にお

ける共通認識を持つ大変よい機会となっている。

●実際に見て、触れて、体験することは、理解への一番の近道

であり、大変よい取組であることから、コロナ禍ではあるが、環境

体験学習は、工夫してぜひ実施していってもらいたい。

Ｂ

●ＣＯ2削減に向け、再生エネルギーの利用を更に加速化さ

せてもらいたい。

●太陽光等の設置に関しては災害対策にも十分考慮すること

が必要である。

●電気だけではなく、ガス利用における省エネについても費用対

効果も踏まえ検討してもらいたい。

Ｂ

●水道は、人の生活を支えるインフラであり、計画的に整備を

進めてもらいたい。

●水道料金を値下げできるよう取水方法に関して継続的に検

討してもらいたい。

●歩道における植木は、手入れが行き届かず、通行の支障に

なることが多々あり、逆に危険性が増していることから、整備をす

る際には植樹しないでもらいたい。

C

●リサイクル等は、1人ひとりの心がけが成果に繋がる取組であ

り、更に意識が高まるように、継続して呼びかけを行ってもらいた

い。

●粗大ごみ回収は高齢化が進む地域において大変有り難い

取組である。

●自治体に、ごみの分別を自動で行うような機械の設置も今

後検討してもらいたい。

●資源ごみの回収方法については、子供の登校時に持参させ

ることも一つの方法であると考える。

●デマンド監視システムを使用し、夏場、冬場の空調の際に、電力負荷が上がらな

いように努めました。また、ヒートポンプチラーの温度を適宜設定することで、加熱・冷

却に要する消費電力量の削減に努めました。

●電気自動車、蓄電池に補助金を交付しました。また、大規模太陽光発電施設の

設置について、事業者に適切な指導、助言を行いました。

●新設管（L=1,030m）を施工しました。また、既設管布設替（L=8m）を施

工しました。

●未水洗化家屋のうち新たに17戸について水洗化を実施しました。

●坂本地区の公共下水道統合を行いました。また、在田南部地区の工事の実施・

発注を行いました。

●配水管や配水池にかかる修繕費や委託料等、維持管理費用の削減に努めまし

た。

●歩道設置に伴い透水性舗装整備に取り組みました。

●播磨風土記をデザインしたマイバックを3歳未満の子のある世帯転入者等に対して

無料で配布しました。また、新規出店の小売り店に対し、レジ袋削減に係る協力依

頼を行いました。

●ターミナル回収とクリーンセンターへ直接持込のあった小型家電等の分別を行い、リ

サイクル事業を実施しました。あわせて、リサイクル率の向上にも取り組みました。

●家庭用廃食油を回収し、リサイクル会社へ販売する事業を実施しました。

●資源物の集団回収奨励金を登録団体に交付し、資源回収事業の促進並びに

資源の有効利用を図りました。

●公民館、オークタウンで子供向け環境学習講座を実施しました。

●公民館の高齢者学級を開催しました。また、公民館主催講座「ネイチャー倶楽

部」を開催しました。

●市内全11小学校で環境体験学習として、校区の特徴を生かした里山保全活動

や希少生物調査活動、綿や大豆、野菜を素材とした食品に関する体験活動等に

取り組みました。

●新たな環境経営システムを構築し、継続的に取り組んでいます。

C ②

B

C

C

B

8 27

8 24

8 25

8 26

2 174
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総合計画施策評価一覧

基

本

政

策

施

策

基

本

計

画

個票

ページ

行政内部による評価検証（１次評価）

区分
最終

(R2)
施策

審議会による外部評価（２次評価）

進捗

状況

目標数値の達成度
事業の

到達度

今後の

方針

総合

評価
R2取組状況

総合

評価
意見・提案等

政策
具体的な

取組

第6次総合計画

③ B 25

③ B 17

② B 63

② B 27

3 184 ② S 191 S ③ 11 ㉚ イ

4 185 ③ A 100 B ② 11 ㉚ ア

5 186 ② B 50 C ② 11 ㉜ ウ

6 187 ② B 0 D ② 11 ㉚ イ

1 188 ② B 40 C ② 12 ㉞ ア

2 189 ② B 77 C ② 12 ㉞ ア

3 190 ② B 80 C ② 12 ㉟ ア

4 191 ② S 366 S ② 12 ㉟ ア

5 192 ② B 57 A ② 12 ㉝ ア

11 ㉚ イ

11 ㉚ イ

Ｂ

●集落支援員制度については、支援員が事務局業務のみで

はなく、もっと地域に密着、根付くような業務内容へと、幅を広

げていくも検討が必要であると考える。

●ふるさと創造会議は、地域を盛り上げ、また地域間の連携を

図るうえで大変重要な場であることから、今後更に発展していく

ことを望む。

Ｂ

●外国人の方への支援については、ニーズをくみ取り、より細や

かな支援を行っていくことが重要である。

●ねひめカレッジの登録員数は急増しており、局長をはじめ、ス

タッフの方の努力が成果に繋がっている。更に活動を活発化させ

てもらいたい。

●映画上映会やセミナー等を通して男女共同参画意識啓発に取り組みました。

●ねひめカレッジ日本語教室の拡充、長期休暇中の学習サポートに取り組みまし

た。

●国際理解講座やニュースレターの発行などを通して、多文化共生を推進しました。

●加西市人権教育協議会と連携した太鼓づくり教室、人権問題を扱った映画上映

会などを開催しました。

●自治会等各種団体が開催する研修会への講師派遣、資機材の貸出等の援助

を行いました。

●公民館活動グループや市職員等を対象に人権研修会を実施しました。

●会計年度職員制度への移行に伴い、協力隊事業を委託しました。

●H30年5月に採用した隊員は、R3年3月に3年間の協力隊活動が終了しました。

●若者ターミナルスポットCOCOKARAは、チャレンジの場、やってみる場、試してみる

場として利用しています。

●地域交流センターにて市民や地域からの問合せに対して登録団体等とのマッチング

をしました。

●創造会議の組織基盤強化のため、県の地域再生アドバイザー派遣事業を活用し

た支援を実施しました。

●島根大学まちづくり共同研究事業として全自治会実態調査・アンケート等を実施

しました。

●学識経験者やアドバイザーらによる「地域づくりアドバイザー会議」を実施しました。

●予算編成に向けた各地区の要望事項の聞き取りとして、市内10地区を巡回し、

事前に集約した地域要望、課題について、市民との意見交換を行いました。

●「集落支援員制度」導入に向けて、制度を構築しました。

C ②

C ③

B

B

9 28

9 29

1 182

2 183
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第６次加西市総合計画  
施策評価一覧  

（令和〇年度実績評価）     

 

案 資料２ 



基本方針

政策

施策

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 ― ― ― ― 1.83

実績 1.28 1.35 1.45 1.65 1.75 1.83

達成度 74% 79% 90% 96% 100%

目標

実績

達成度

⾏政内部による評価検証（１次評価） 審議会による外部評価（２次評価）

➀
(ア〜ウ)

未来の加⻄の姿

家族や⼦どもを持ちたい希望に対し、切れ目ない⽀援で叶えられるまちを目指します。

評価検証

※この文章はダミーです。

●公⺠館出前講座について、感染防⽌対策を取りながら、できるだけ学

習成果を地域に還元するよう努めました。

●こども園への巡回図書貸出を開始するとともに、図書資料にＩＣタグ

を貼付、自動貸出・返却機を導入し、運用を開始しました。

●初の試みとして文芸祭を美術展との合同開催とし、市外在住の受賞

者の皆さんへのPRを⾏いました。

●市⺠会館の耐震改修⼯事は、9⽉に無事完了し、同時に⽼朽化備

品を更新。新しい環境で10⽉より供用を再開しました。

※この文章はダミーです。

●図書館は、利用者が少しでも安⼼できるようコロナ対策を積極的に⾏

い運営しており、良好であった。

●ワークショップ等へ参加者として臨む上でのより良い姿勢等を学べる講

座があれば有難い。

●各公⺠館で活動状況にバラつきがあるように感じるため、教育委員会

としても活動促進を促してもらいたい。

●文化祭や芸術展において参加者の裾野を広げてもらいたい。

●市⺠会館の正⾯階段等、⾼齢者が利用しやすいようバリアフリー化を

進めてもらいたい。

A…未来の加⻄の姿に対する取組を効果的に実施できた B…未来の加⻄の姿に対する取組をほぼ予定通り実施できた

②
(ア〜エ)

③
(ア〜ウ)

※15〜49歳までの⽇本⼈⼥性の年齢別出⽣率を合計したもの

※この文章はダミーです。

●⻘年活動の推進と活性化を目指して活動する予定でしたが、新型コ

ロナウィルス感染症拡⼤防⽌のため、令和2年度は活動を休⽌しました。

●新春のつどいをWeb開催し、100⼈以上が閲覧しています。

※この文章はダミーです。

●勤労者体育センターにクーラーを設けるとともに、体調不良者の処置

室等も整備すべきである。

●プロのアスリートと交流を持てることは、競技者のみならず、指導者側も

指導方法等⼤変勉強になり、成⻑に繋がる。

●ボッチャ等⼀度やってみれば⼤変楽しい新たな競技をより多くの⼈に広

めてもらいたい。また、ボッチャ等を⼿軽に楽しめるよう⼩型でも良いので

屋内施設を充実さえて欲しい。

※この文章はダミーです。

●以前より⻘年活動が低調であると感じる。

●対象となる子供たちのニーズを的確に把握する必要がある。

●新春のつどいにおいて、準備するスタッフへのねぎらい等フォローを確実

に⾏うべきである。

※この文章はダミーです。

●加⻄南多目的広場のグラウンド改修及びアラジンスタジアム不陸整正

を実施し、利用者の利便性を向上させました。ヴィクトリーナ姫路応援バ

スツアーを実施し、プロバレーボールチームとの交流を図りました。

●ソフト卓球教室、ニュースポーツ教室、バドミントン教室、チェントクオー

レサッカースクール、ヴィッセル神⼾応援バスツアーを実施しました。

B…未来の加⻄の姿に対する取組をほぼ予定通り実施できた

C…未来の加⻄の姿に対する取組を予定通り実施できなかった

C…未来の加⻄の姿に対する取組を予定通り実施できなかった

B…未来の加⻄の姿に対する取組をほぼ予定通り実施できた

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

合計特殊出⽣率
⼈

単年

①　結婚・妊娠・出産支援の充実

②　地域ぐるみの子育て支援の推進

③　子育て環境の充実

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）政策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

１　新しい家族と出会い、育むための支援の充実

（総括表サンプル）

１

2

3

4

5

審議会による外部評価

A…未来の加⻄の姿に対する取組を効果的に実施できた

B…未来の加⻄の姿に対する取組をほぼ予定通り実施できた

C…未来の加⻄の姿に対する取組を予定通り実施できなかった

⾏政内部による評価検証

A…未来の加⻄の姿に対する取組を効果的に実施できた

B…未来の加⻄の姿に対する取組をほぼ予定通り実施できた

C…未来の加⻄の姿に対する取組を予定通り実施できなかった

意⾒・提案等取組状況



基本方針

政策

施策

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 ― ― ― ― 1.83

実績 1.28

達成度

目標

実績

達成度

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

合計特殊出⽣率
⼈

単年

※15〜49歳までの⽇本⼈⼥性の年齢別出⽣率を合計したもの

②
(ア〜エ)

③
(ア〜ウ)

未来の加⻄の姿

家族や⼦どもを持ちたい希望に対し、切れ目ない⽀援で叶えられるまちを目指します。

評価検証

⾏政内部による評価検証（１次評価） 審議会による外部評価（２次評価）

➀
(ア〜ウ)

施策

①　結婚・妊娠・出産支援の充実

②　地域ぐるみの子育て支援の推進

③　子育て環境の充実

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）政策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

１　新しい家族と出会い、育むための支援の充実



基本方針

政策

施策

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 ― ― ― ― 3

実績 1

達成度

目標 ― ― ― ― 100

実績 0

達成度

児童・⽣徒用PC の使用率
%

単年

※ 1 年間に個⼈用PC を使用した延児童・⽣徒数÷（5/1 現在の児童・⽣徒数×登校⽇数）

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

全国学⼒・学習状況調査において全国平均点

を上回った教科数

教科
単年

※全国学⼒・学習状況調査による⼩学⽣（国語・算数）、中学⽣（国語・数学）の4 教科のうち、全国平均点を上回った教科数

⑤
(ア〜イ)

⑥
(ア〜ウ)

未来の加⻄の姿

⾃ら学び⾏動する能⼒を⾝につけ、⼦どもの可能性を広げられるまちを目指します。

評価検証

⾏政内部による評価検証（１次評価） 審議会による外部評価（２次評価）

④
(ア〜エ)

施策

④　教育の質の向上

⑤　教育環境の充実

⑥　地域で子どもを守り、育てる仕組みの充実

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）政策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

２　子どもの教育の充実



基本方針

政策

施策

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 ― ― ― ― 22

実績 21

達成度

目標 ― ― ― ― 270

実績 188

達成度

文化・スポーツ活動の参加者数
千⼈

単年

※体育施設・市⺠会館・公⺠館の年間利用者

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

加⻄市⽴図書館の来館者数
万⼈

単年

※公共図書館調査による年間来館者数

⑧
(ア〜エ)

⑨
(ア〜エ)

未来の加⻄の姿

生涯、学びやスポーツを楽しみ、日常生活やまちづくりに活かせるまちを目指します。

評価検証

⾏政内部による評価検証（１次評価） 審議会による外部評価（２次評価）

⑦
(ア〜イ)

施策

⑦　⽣涯学習の充実

⑧　芸術・スポーツの振興

⑨　健康増進の推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）政策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

３　⽣涯にわたって学び、楽しめる環境づくり



基本方針

政策

施策

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 ― ― ― ― 21.2

実績 20.3

達成度

目標 ― ― ― ― 50

実績 44

達成度

市⽴加⻄病院への紹介率
％

単年

※受診患者のうち、他の医療機関から紹介されて来院した患者の割合

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

要介護認定率
％

単年

※認定者数（第1 号）÷第1 号被保険者数

⑪
(ア〜ウ)

⑫
(ア〜イ)

未来の加⻄の姿

市⺠が生涯にわたって、健康で⾃分らしく暮らすことのできるまちを目指します。

評価検証

⾏政内部による評価検証（１次評価） 審議会による外部評価（２次評価）

⑩
(ア〜イ)

施策

⑩　⾼齢者福祉の推進

⑪　障がい福祉・地域福祉の充実

⑫　保健・医療体制の確保

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）政策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

４　くらしを支える福祉・医療の充実



基本方針

政策

施策

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 ― ― ― ― 1,400

実績 1,215

達成度

目標 ― ― ― ― 91

実績 89

達成度

農地の活用率
%

単年

※作付⾯積÷農地⾯積

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

叕い⼿への集積⾯積
ha

単年

※認定農業者、認定新規就農者、集落営農組織が集積している農地の合計⾯積

⑭
(ア〜ウ)

⑮
(ア〜ウ)

未来の加⻄の姿

加⻄の特産品を生産する喜び、やりがいのある農業が展開されるまちを目指します。

評価検証

⾏政内部による評価検証（１次評価） 審議会による外部評価（２次評価）

⑬
(ア〜イ)

施策

⑬　農業従事者の確保と育成

⑭　農業経営の支援

⑮　農業環境の充実

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）政策評価シート

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

５　農業の再⽣と活性化



基本方針

政策

施策

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 ― ― ― ― 3,900

実績 3,321

達成度

目標

実績

達成度

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

製造品出荷額
億円

単年

※⼯業統計調査・経済センサス活動調査

⑰
(ア〜エ)

⑱
(ア〜ウ)

未来の加⻄の姿

商工業の振興により地域経済を活性化し、働きたいと思われるまちを目指します。

評価検証

⾏政内部による評価検証（１次評価） 審議会による外部評価（２次評価）

⑯
(ア〜ウ)

施策

⑯　商⼯業の振興

⑰　創業支援と働く場の拡⼤

⑱　雇用・勤労者福祉の充実

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）政策評価シート

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

６　商⼯業の振興と新展開



基本方針

政策

施策

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 ― ― ― ― 1,100

実績 914

達成度

目標 ― ― ― ― 80

実績 78

達成度

若者の残存定住率
％

単年

※ 3 ⽉31 ⽇現在の26-28 歳の⼈数÷ 10 年前の16-18 歳の⼈数

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

観光入込客数
千⼈

単年

※加⻄SA 利用者数は除く年間客数

⑳
(ア〜ウ)

㉑
(ア〜ウ)

未来の加⻄の姿

地域資源を⼗分に活かし、加⻄市に訪れたいと感じる魅⼒あるまちを目指します。

評価検証

⾏政内部による評価検証（１次評価） 審議会による外部評価（２次評価）

⑲
(ア〜ウ)

施策

⑲　歴史・文化の再発⾒と交流拡⼤

⑳　移住・定住の支援

㉑　空き家・空き店舗の利活用

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）政策評価シート

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

７　地域資源の活用と⼈の流れの創出



基本方針

政策

施策

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 ― ― ― ― 75

実績 57

達成度

目標 ― ― ― ― 1,300

実績 1,466

達成度

交通事故発⽣件数
件 単年

減少指標

※ 1/1 〜 12/31 の交通事故件数

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

防災訓練・研修回数
回

単年

※自主防災組織（自治会）の延べ年間実施回数

㉓
(ア〜イ)

㉔
(ア〜イ)

未来の加⻄の姿

地域と連携・協働した⽀援体制の構築と強化で、安全・安心に暮らせるまちを目指します。

評価検証

⾏政内部による評価検証（１次評価） 審議会による外部評価（２次評価）

㉒
(ア〜ウ)

施策

㉒　防災・感染症対策の充実

㉓　防犯・交通安全の向上

㉔　市⺠相談・消費者保護の充実

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）政策評価シート

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

８　安全・安⼼に暮らせる環境の充実



基本方針

政策

施策

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 ― ― ― ― 90

実績 115

達成度

目標 ― ― ― ― 766

実績 793

達成度

市⺠⼀⼈あたり1 ⽇のごみ排出量
ｇ 単年

減少指標

※ ( ごみの処理量+ 集団回収量) ÷ 9 ⽉末⼈⼝÷年間⽇数

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

住宅の新築件数
件

単年

※市内の⼀⼾建て住宅の単年度の新築件数

㉖
(ア〜ウ)

未来の加⻄の姿

良好な住環境や景観等が整い、加⻄らしいまち並みが形成されたまちを目指します。

評価検証

⾏政内部による評価検証（１次評価） 審議会による外部評価（２次評価）

㉕
(ア〜オ)

施策
㉕　住環境の整備

㉖　地球に優しい環境都市の創造

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）政策評価シート

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

９　快適な都市空間の創出



基本方針

政策

施策

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 ― ― ― ― 34.8

実績 34.1

達成度

目標 ― ― ― ― 420.0

実績 365.5

達成度

鉄道・コミュニティバス等の利用者数
千⼈

単年

※北条鉄道、ねっぴ〜バス、コミュニティバス（はっぴーバス）、地域主体型交通の年間利用者合計数 ※神姫バス、⾼速バス、タクシーは除く

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

道路改良率
%

単年

※規格改良済延⻑÷実道路延⻑

㉘
(ア〜イ)

㉙
(ア〜ウ)

未来の加⻄の姿

暮らしの中で快適さを感じることができる生活環境が整ったまちを目指します。

評価検証

⾏政内部による評価検証（１次評価） 審議会による外部評価（２次評価）

㉗
(ア〜ウ)

施策

㉗　道路・河川の整備・維持管理

㉘　上下⽔道の整備・維持管理

㉙　公共交通の充実

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）政策評価シート

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

10　安全性と利便性が確保された都市基盤の整備



基本方針

政策

施策

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 ― ― ― ― 7

実績 4

達成度

目標

実績

達成度

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

まちづくり計画の策定数
計画

累計

※ふるさと創造会議（10 地区）におけるまちづくり計画の策定数

㉛
(ア〜ウ)

㉜
(ア〜ウ)

未来の加⻄の姿

加⻄に関わる誰もが主役となって活躍し、元気なにぎわいあるまちを目指します。

評価検証

⾏政内部による評価検証（１次評価） 審議会による外部評価（２次評価）

㉚
(ア〜ウ)

施策

㉚　協創のまちづくり

㉛　シティプロモーションの推進

㉜　広報・広聴の充実

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）政策評価シート

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

11　協創のまちづくりの推進



基本方針

政策

施策

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 ― ― ― ― 92.4

実績 93.8

達成度

目標 ― ― ― ― 426

実績 411

達成度

地方債残⾼
億円

単年

※⼀般会計・特別会計・企業会計の全ての市債の残⾼

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

経常収支⽐率
% 単年

減少指標

※⼈件費、扶助費、公債費等の経常的な経費に対し、地方税、地方交付税、地方譲与税等の経常的な収入が充当されている⽐率

㊲
(ア〜イ)

㊳
(ア〜イ)

未来の加⻄の姿

計画的な⾏財政運営と⼈材の資質向上により、質の⾼いサービスを提供できるまちを目指します。

評価検証

⾏政内部による評価検証（１次評価） 審議会による外部評価（２次評価）

㊱
(ア〜オ)

施策

㊱　⾏財政運営の効率化

㊲　ＩＣＴの利活用の推進

㊳　広域連携と公⺠連携の推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）政策評価シート

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

13　効率的で持続可能な⾏財政の推進



基本方針

政策

施策

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

総合評価 総合評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 ― ― ― ― 3,500

実績 3,398

達成度

目標 ― ― ― ― 20.0

実績 15.2

達成度

⼥性管理職の登用率
%

単年

※加⻄市役所、市⽴こども園、市⽴加⻄病院、市⽴⼩・中・特別支援学校、市内企業の⼥性管理職の割合

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

⼈権研修の参加者数
⼈

単年

※加⻄市が実施する⼈権研修会の参加者数

㉞
(ア〜イ)

㉟
(ア〜ウ)

未来の加⻄の姿

多様な価値観やお互いを認め合い、すべての市⺠が協⼒できるまちを目指します。

評価検証

⾏政内部による評価検証（１次評価） 審議会による外部評価（２次評価）

㉝
(ア〜ウ)

施策

㉝　自分らしく暮らせる地域づくりの推進

㉞　男⼥共同参画の推進

㉟　多文化共⽣と平和のまちの実現

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）政策評価シート

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

12　お互いを認め、尊重し合える社会の実現



第６次加西市総合計画  
評価シート  

（令和〇年度実績評価）     

 

案 資料３ 



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

5,608

5,608 自己評価

5,708

5,708 自己評価

5,708

5,708 自己評価

5,708

5,708 自己評価

5,708

5,708 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 43 45 47 49 51

実績 41 45 45 45 51 51

3-14 達成度 105% 100% 96% 104% 100%

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

目標を達成するための具体的な取組

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

１　新しい家族と出会い、育むための支援の充実

①　結婚・妊娠・出産支援の充実

施策目標・担当部課

施策目標 ア　若者の出会いの場のサポート制度を事業者と連携し、構築するとともに、若者交流等、若者が気軽に出会えるイベントの実施に努めます。

ふるさと創造部 ふるさと創造課

取組内容 取組実績と今後の課題

R3

加⻄市出逢いサポートセンター事業
※この文章はダミーです。

平成29年度10⽉から加⻄市出会いサポートセンターを⽴ち上げ⺠間業

者に委託しています。

登録者同⼠のマッチングを⾏い、63件のお⾒合いの機会を設けました。

また、セミナーを3回、イベントを4回実施しました。

合計 A…施策目標に対する取組を効果的に実施できた

R4

加⻄市出逢いサポートセンター事業
※この文章はダミーです。

平成29年度10⽉から加⻄市出会いサポートセンターを⽴ち上げ⺠間業

者に委託しています。

登録者同⼠のマッチングを⾏い、63件のお⾒合いの機会を設けました。

また、セミナーを3回、イベントを4回実施しました。

合計 B…施策目標に対する取組をほぼ予定通り実施できた

R5

加⻄市出逢いサポートセンター事業
※この文章はダミーです。

平成29年度10⽉から加⻄市出会いサポートセンターを⽴ち上げ⺠間業

者に委託しています。

登録者同⼠のマッチングを⾏い、63件のお⾒合いの機会を設けました。

また、セミナーを3回、イベントを4回実施しました。

合計 C…施策目標に対する取組を予定通り実施できなかった

R6

加⻄市出逢いサポートセンター事業
※この文章はダミーです。

平成29年度10⽉から加⻄市出会いサポートセンターを⽴ち上げ⺠間業

者に委託しています。

登録者同⼠のマッチングを⾏い、63件のお⾒合いの機会を設けました。

また、セミナーを3回、イベントを4回実施しました。

合計 A…施策目標に対する取組を効果的に実施できた

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

カップル成⽴組数 組
単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

加⻄市出逢いサポートセンター事業
※この文章はダミーです。

平成29年度10⽉から加⻄市出会いサポートセンターを⽴ち上げ⺠間業

者に委託しています。

登録者同⼠のマッチングを⾏い、63件のお⾒合いの機会を設けました。

また、セミナーを3回、イベントを4回実施しました。

合計 B…施策目標に対する取組をほぼ予定通り実施できた

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

（個票サンプル）

１

2

6

担当課による自己評価

A…施策目標に対する取組を効果的に実施できた

B…施策目標に対する取組をほぼ予定通り実施できた

C…施策目標に対する取組を予定通り実施できなかった

5

取組実績と今後の課題
4

具体的な取組とその経費

3



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

5,608

5,608 自己評価

5,708

5,708 自己評価

5,708

5,708 自己評価

5,708

5,708 自己評価

5,708

5,708 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 43 45 47 49 51

実績 41

3-14 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

１　新しい家族と出会い、育むための支援の充実

①　結婚・妊娠・出産支援の充実

施策目標・叕当部課

加⻄市出逢いサポートセンター事業

合計

R3

施策目標 ア　若者の出会いの場のサポート制度を事業者と連携し、構築するとともに、若者交流等、若者が気軽に出会えるイベントの実施に努めます。

目標を達成するための具体的な取組

取組内容 取組実績と今後の課題

R5

加⻄市出逢いサポートセンター事業

合計

R4

加⻄市出逢いサポートセンター事業

合計

R7

加⻄市出逢いサポートセンター事業

合計

R6

加⻄市出逢いサポートセンター事業

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

カップル成⽴組数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

組
単年

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

ふるさと創造部 ふるさと創造課



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

１　新しい家族と出会い、育むための支援の充実

①　結婚・妊娠・出産支援の充実

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

9,618

2,850

23,887

800

37,155 自己評価

9,618

2,850

23,887

800

37,155 自己評価

9,618

3,000

23,887

800

37,305 自己評価

9,618

3,000

23,887

800

37,305 自己評価

9,618

3,000

23,887

800

37,305 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 85 85 90 90 95

実績 82

3-03 達成度

目標 50 50 55 55 55

実績 46

3-16 達成度

目標

実績

達成度

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

妊娠中の相談支援率

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

特定不妊治療・不育症・妊孕性助成件数

％

件

特定不妊治療助成事業

妊婦健診・産婦健診費用助成

不育症治療・若年がん患者妊孕性温存治療費助成

合計

R7

子育て世代包括支援センターでの相談支援事業

R6

施策目標・叕当部課

施策目標
イ　妊娠・出産支援として、特定不妊治療の助成を⾏うとともに、妊娠期から子育て期にわたる、子育て世代包括支援センター*を中⼼とした切

れ目ない支援体制の構築と⺟子保健事業を推進します。

健康福祉部 健康課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業

R3

子育て世代包括支援センターでの相談支援事業

特定不妊治療助成事業

妊婦健診・産婦健診費用助成

不育症治療・若年がん患者妊孕性温存治療費助成

合計

取組実績と今後の課題

R4

子育て世代包括支援センターでの相談支援事業

特定不妊治療助成事業

妊婦健診・産婦健診費用助成

不育症治療・若年がん患者妊孕性温存治療費助成

合計

R5

子育て世代包括支援センターでの相談支援事業

特定不妊治療助成事業

妊婦健診・産婦健診費用助成

不育症治療・若年がん患者妊孕性温存治療費助成

合計

子育て世代包括支援センターでの相談支援事業

特定不妊治療助成事業

妊婦健診・産婦健診費用助成

不育症治療・若年がん患者妊孕性温存治療費助成

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年

単年



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

１　新しい家族と出会い、育むための支援の充実

①　結婚・妊娠・出産支援の充実

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 1 1 1 1 1

実績 ―

3-04 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

取組実績と今後の課題

ふるさと創造部 人口増政策課
叕当部課

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　市内への産婦人科医の確保に取り組むとともに、産後ケアの充実など安⼼して出産できる環境を整備します。

R3

産婦人科医招致に向けた情報収集

合計

R5

産婦人科医招致に向けた情報収集

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

産婦人科医招致に向けた検討会議の開催数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

産婦人科医の招致検討

回

R4

産婦人科医招致に向けた情報収集

R6

産婦人科医の招致検討

単年

合計

健康福祉部 健康課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

合計

合計



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

１　新しい家族と出会い、育むための支援の充実

①　結婚・妊娠・出産支援の充実

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

1,935

1,935 自己評価

1,935

1,935 自己評価

1,935

1,935 自己評価

1,935

1,935 自己評価

1,935

1,935 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 5 5 5 5 5

実績 4

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度第2期地域創⽣戦略アクションプラン

叕当部課
ふるさと創造部 人口増政策課

R6

産後ケア事業

合計

R7

産後ケア事業

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

産後ケア委託施設数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

合計

R4

産後ケア事業

合計

R5

産後ケア事業

合計

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　市内への産婦人科医の確保に取り組むとともに、産後ケアの充実など安⼼して出産できる環境を整備します。

目標を達成するための具体的な取り組み

健康福祉部 健康課

件

事業

R3

産後ケア事業

単年

取組実績と今後の課題

合計



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

350

19,980

95,740

116,070 自己評価

350

19,980

95,740

116,070 自己評価

350

19,980

95,740

116,070 自己評価

350

19,980

95,740

116,070 自己評価

350

19,980

95,740

116,070 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 1,000 1,100 1,200 1,300 1,400

実績 942

3-11 達成度

目標 400 430 440 450 450

実績 400

3-18 達成度

目標 65 65 65 65 65

実績 65

3-17 達成度

施策目標
ア　多世代が関わる地域ぐるみでの子育て支援体制の充実や子育てに関連する情報提供の強化、保護者の負叕軽減に取り組むとともに、学

校等との連携により充実した学童保育の環境づくりを進めます。

目標を達成するための具体的な取り組み

事業

教育委員会 こども未来課

R6

子育てハンドブックの作成

給⾷費補助⾦

学童保育運営事業

合計

R5

子育てハンドブックの作成

給⾷費補助⾦

学童保育運営事業

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

１　新しい家族と出会い、育むための支援の充実

②　地域ぐるみの子育て支援の推進

施策目標・叕当部課

取組実績と今後の課題

R4

子育てハンドブックの作成

給⾷費補助⾦

学童保育運営事業

合計

R3

子育てハンドブックの作成

給⾷費補助⾦

学童保育運営事業

合計

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

加⻄市総合支援アプリの「子育て」カテゴリ登録

者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

学童保育の利用者数

件

人

累計

R7

子育てハンドブックの作成

給⾷費補助⾦

学童保育運営事業

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

ファミリーサポートセンター協⼒会員数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

人

単年

累計

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

１　新しい家族と出会い、育むための支援の充実

②　地域ぐるみの子育て支援の推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

201,000

201,000 自己評価

201,000

201,000 自己評価

201,000

201,000 自己評価

201,000

201,000 自己評価

201,000

201,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 80,000 80,000 80,000 80,000 80,000

実績 ―

3-15 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

健康福祉部 健康課
叕当部課

健康福祉部 国保医療課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業

R3

⾼校３年⽣までの医療費無料化

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　子どもの医療費自己負叕の無料化の継続及び任意予防接種の費用助成の拡充に取り組みます。

合計

取組実績と今後の課題

R4

⾼校３年⽣までの医療費無料化

R6

⾼校３年⽣までの医療費無料化

合計

合計

R5

⾼校３年⽣までの医療費無料化

合計

R7

⾼校３年⽣までの医療費無料化

合計

単年

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

受診件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

件

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

１　新しい家族と出会い、育むための支援の充実

②　地域ぐるみの子育て支援の推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

850

8,365

9,215 自己評価

850

8,365

9,215 自己評価

850

8,365

9,215 自己評価

850

8,365

9,215 自己評価

850

8,365

9,215 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 2,350 2,450 2,450 2,550 2,650

実績 ―

3-02 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

指標

任意予防接種接種者数（おたふくかぜ・小児

インフルエンザワクチン）

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

叕当部課
健康福祉部 国保医療課

健康福祉部 健康課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

おたふくかぜ任意予防接種助成事業

小児インフルエンザ任意予防接種助成事業

合計

R4

おたふくかぜ任意予防接種助成事業

小児インフルエンザ任意予防接種助成事業

合計

R5

おたふくかぜ任意予防接種助成事業

小児インフルエンザ任意予防接種助成事業

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　子どもの医療費自己負叕の無料化の継続及び任意予防接種の費用助成の拡充に取り組みます。

合計

R6

おたふくかぜ任意予防接種助成事業

小児インフルエンザ任意予防接種助成事業

合計

R7

おたふくかぜ任意予防接種助成事業

小児インフルエンザ任意予防接種助成事業

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

人



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

１　新しい家族と出会い、育むための支援の充実

②　地域ぐるみの子育て支援の推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

4,131

3,042

7,173 自己評価

4,131

3,042

7,173 自己評価

4,131

3,042

7,173 自己評価

4,131

3,042

7,173 自己評価

4,131

3,042

7,173 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 7 10 13 16 19

実績 2

3-05 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

叕当部課
ふるさと創造部 人口増政策課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

ひとり親家庭の資格取得支援事業

子育て支援事業

合計

R4

ひとり親家庭の資格取得支援事業

子育て支援事業

R5

ひとり親家庭の資格取得支援事業

R6

施策目標 ウ　乳幼児のいる世帯・多子世帯及びひとり親家庭など、子育て世帯の負叕軽減に取り組みます。

合計

ひとり親家庭の資格取得支援制度の延べ利用

者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

ひとり親家庭の資格取得支援事業

子育て支援事業

健康福祉部 地域福祉課

施策目標・叕当部課

子育て支援事業

合計

人

ひとり親家庭の資格取得支援事業

子育て支援事業

合計

合計

単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

１　新しい家族と出会い、育むための支援の充実

②　地域ぐるみの子育て支援の推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

11,200

648

11,848 自己評価

11,200

650

11,850 自己評価

11,200

650

11,850 自己評価

11,200

650

11,850 自己評価

11,200

650

11,850 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 640 640 640 640 640

実績 634

3-12 達成度

目標 310 310 310 310 310

実績 304

3-13 達成度

目標

実績

達成度

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

下⽔道基本料⾦の減免世帯数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

ごみ袋支給者数（0〜2歳児対象分）

R6

多子世帯、ひとり親世帯の上下⽔道減免

ごみ袋無料配布（0〜2歳児対象分）

合計

R7

多子世帯、ひとり親世帯の上下⽔道減免

ごみ袋無料配布（0〜2歳児対象分）

合計

R4

多子世帯、ひとり親世帯の上下⽔道減免

ごみ袋無料配布（0〜2歳児対象分）

合計

R5

多子世帯、ひとり親世帯の上下⽔道減免

ごみ袋無料配布（0〜2歳児対象分）

合計

叕当部課
健康福祉部 地域福祉課

ふるさと創造部 人口増政策課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

多子世帯、ひとり親世帯の上下⽔道減免

ごみ袋無料配布（0〜2歳児対象分）

合計

施策目標 ウ　乳幼児のいる世帯・多子世帯及びひとり親家庭など、子育て世帯の負叕軽減に取り組みます。

施策目標・叕当部課

単年

単年

世帯

人



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

１　新しい家族と出会い、育むための支援の充実

②　地域ぐるみの子育て支援の推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

4,000

0

4,000 自己評価

4,000

0

4,000 自己評価

4,000

0

4,000 自己評価

4,000

0

4,000 自己評価

4,000

0

4,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 2 2 2 2 2

実績 2

3-07 達成度

目標 46 47 48 49 50

実績 46

1-02 達成度

目標

実績

達成度

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

産業活性化センター事業委託

くるみん認定企業、えるぼし認定企業の選定促進

合計

R6

R4

産業活性化センター事業委託

くるみん認定企業、えるぼし認定企業の選定促進

合計

施策目標・叕当部課

施策目標
エ　企業に対して、子育てに配慮した職場環境づくりに関する情報提供や啓発を⾏うとともに、子育てをしている親に配慮した、子育て応援企業

の支援を⾏います。

地域振興部 産業振興課

産業活性化センター事業委託

くるみん認定企業、えるぼし認定企業の選定促進

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

労務管理・雇用対策セミナー開催回数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

市内事業所⼥性従業員正社員率

R5

産業活性化センター事業委託

くるみん認定企業、えるぼし認定企業の選定促進

合計

産業活性化センター事業委託

くるみん認定企業、えるぼし認定企業の選定促進

合計

R7

単年

単年

回

％



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

5,000

5,000 自己評価

未定

0 自己評価

未定

0 自己評価

未定

0 自己評価

未定

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 0 0 0 1 1

実績 0

3-06 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

施策目標
ア　未来型児童館等の子ども・子育てを総合的に支援する拠点や、親子が遊び、保護者同⼠も交流できるとともに地域資源を活かして市の歴

史文化にふれる場の整備を進めていきます。

教育委員会 こども未来課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

１　新しい家族と出会い、育むための支援の充実

③　子育て環境の充実

施策目標・叕当部課

合計

R3

未来型児童館整備事業  基本設計

合計

R6

未来型児童館整備事業

合計

R5

未来型児童館整備事業

合計

R4

未来型児童館整備事業

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

児童館施設

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

箇所
累計

R7

未来型児童館整備事業

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

１　新しい家族と出会い、育むための支援の充実

③　子育て環境の充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

25,000

6,900

1,500

―

33,400 自己評価

25,000

6,900

6,630

―

38,530 自己評価

25,000

6,900

8,070

―

39,970 自己評価

25,000

6,900

6,480

―

38,380 自己評価

25,000

6,900

2,880

―

34,780 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 0 0 0 0 0

実績 0

3-9 達成度

目標 0 2 2 2 2

実績 0

3-10 達成度

目標 3 3 3 3 3

実績 3

― 達成度

施策目標・叕当部課

施策目標
イ　教育・福祉・保健部門が連携した相談支援体制の強化と公営・⺠営の協調連携による幼児期の教育・保育提供体制の強化に取り組みま

す。

教育委員会 こども未来課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

利用者支援事業委託料

障がい児保育事業

保育教諭就労支援⼀時⾦

地域型保育施設整備事業

合計

合計

R4

利用者支援事業委託料

障がい児保育事業

保育教諭就労支援⼀時⾦

地域型保育施設整備事業

合計

R5

利用者支援事業委託料

障がい児保育事業

保育教諭就労支援⼀時⾦

地域型保育施設整備事業

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

待機児童数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

⺠間施設を活用した子育て支援施設

人

箇所

R7

利用者支援事業委託料

障がい児保育事業

保育教諭就労支援⼀時⾦

地域型保育施設整備事業

合計

R6

利用者支援事業委託料

障がい児保育事業

保育教諭就労支援⼀時⾦

地域型保育施設整備事業

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

合同研修会開催数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

回

単年

減少指標

単年

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

１　新しい家族と出会い、育むための支援の充実

③　子育て環境の充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

176,000

9,000

185,000 自己評価

16,000

16,000 自己評価

15,000

15,000 自己評価

14,000

14,000 自己評価

13,000

13,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 12,000 48,000 50,000 52,000 54,000

実績 ―

3-08 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

R4

屋内型遊戯施設＆テレワークセンター運営費

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　遊びながら学べる屋内遊具施設を設置し、雨の日でも遊ぶことができる環境を整備します。

ふるさと創造部 人口増政策課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

屋内型遊戯施設＆テレワークセンター整備費

屋内型遊戯施設＆テレワークセンター運営費

合計

合計

R5

屋内型遊戯施設＆テレワークセンター運営費

人

R6

屋内型遊戯施設＆テレワークセンター運営費

合計

単年

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

屋内型遊戯施設＆テレワークセンターの利用者

数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

屋内型遊戯施設＆テレワークセンター運営費

合計



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

32,302

185

2,454

34,941 自己評価

32,302

185

2,454

34,941 自己評価

32,302

185

2,454

34,941 自己評価

32,302

185

2,454

34,941 自己評価

32,302

185

2,454

34,941 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 3 4 4 5 5

実績 3

4-09 達成度

目標 6 7 7 8 8

実績 4

4-12 達成度

目標 50 50 60 60 60

実績 48

4-13 達成度

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

施策目標
ア　小･中･特別支援学校における国際理解を深める教育や⼀人ひとりの教育的ニーズに応じた特別支援教育の充実に取り組むなど、特⾊ある

学習活動によって、⽣きる⼒を育む教育を推進します。

教育委員会 学校教育課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

２　子どもの教育の充実

④　教育の質の向上

施策目標・叕当部課

特別支援教育コーディネーター部会等の開催

部活動指導員の配置

合計

R3

外国語教育充実事業

特別支援教育コーディネーター部会等の開催

部活動指導員の配置

合計

R6

外国語教育充実事業

特別支援教育コーディネーター部会等の開催

部活動指導員の配置

合計

R5

外国語教育充実事業

特別支援教育コーディネーター部会等の開催

部活動指導員の配置

合計

R4

外国語教育充実事業

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

合同研修会開催数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

部活動外部人材の活用人数

回

人

単年

R7

外国語教育充実事業

特別支援教育コーディネーター部会等の開催

部活動指導員の配置

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

校内研修会の実施回数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

回

単年

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

２　子どもの教育の充実

④　教育の質の向上

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

1,500

900

2,400 自己評価

1,500

900

2,400 自己評価

1,500

900

2,400 自己評価

1,500

900

2,400 自己評価

1,500

900

2,400 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 20 20 20 20 20

実績 21

― 達成度

目標 30 30 30 30 30

実績 43

― 達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　小・中学校において連携した教育を実現するため、学校間及び各校種間の連携強化を図ります。

教育委員会 総合教育センター

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

小・中学校の連携強化

研修講座の開催

合計

研修講座の開催

合計

R5

小・中学校の連携強化

研修講座の開催

合計

R7

小・中学校の連携強化

研修講座の開催

合計

R6

小・中学校の連携強化

研修講座の開催

合計

R4

小・中学校の連携強化

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

小中連携教育推進委員会等連携に係る活動

回数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

総合教育センターにおける研修講座数

回

回

単年

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

２　子どもの教育の充実

④　教育の質の向上

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

10,000

800

10,800 自己評価

10,000

800

10,800 自己評価

10,000

800

10,800 自己評価

10,000

800

10,800 自己評価

10,000

800

10,800 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 32 34 36 38 40

実績 30

4-14 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　地元⾼校との連携を強化し、活性化に向けた支援を⾏います。

ふるさと創造部 人口増政策課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

北条⾼校活性化協議会への支援

播磨農業⾼校への支援

合計

合計

合計

R5

北条⾼校活性化協議会への支援

播磨農業⾼校への支援

合計

R6

R4

北条⾼校活性化協議会への支援

播磨農業⾼校への支援

北条⾼校活性化協議会への支援

播磨農業⾼校への支援

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

アフタースクールゼミの受講者率

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

北条⾼校活性化協議会への支援

播磨農業⾼校への支援

合計

%



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

２　子どもの教育の充実

④　教育の質の向上

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

10,515

5,210

15,725 自己評価

10,515

10,515 自己評価

10,515

10,515 自己評価

10,515

12,700

23,215 自己評価

10,515

5,210

15,725 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 60 80 100 100 100

実績 ―

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 エ　タブレット端末を活用し、オンライン授業の普及など情報教育の環境を整備し、子どもたちの情報活用⼒の向上を図ります。

教育委員会 学校教育課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業

R6

ICT教育支援プロジェクト事業

教師用デジタル教科書整備（小学校）

合計

合計

R5

ICT教育支援プロジェクト事業

R4

ICT教育支援プロジェクト事業

合計

単年
％

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

児童・⽣徒用ＰＣの使用率

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

ICT教育支援プロジェクト事業

デジタル教科書整備（中学校）

取組実績と今後の課題

R3

ICT教育支援プロジェクト事業

教師用デジタル教科書整備（中学校）※4年更新

合計



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

64,600

64,600 自己評価

165,900

165,900 自己評価

107,600

107,600 自己評価

208,000

208,000 自己評価

291,000

291,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 3 5 8 12 13

実績 1

4-11 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

施策目標・叕当部課

施策目標 ア　安全な教育環境を実現するため、感染病対策に努めるとともに市内小中学校の⽼朽校舎の改修等を進めていきます。

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

２　子どもの教育の充実

⑤　教育環境の充実

教育委員会 教育総務課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

教育施設環境整備事業

合計

合計

R4

教育施設環境整備事業

合計

R5

教育施設環境整備事業

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

改修⼯事の完了棟数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

棟

R7

教育施設環境整備事業

合計

R6

教育施設環境整備事業

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

累計



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

２　子どもの教育の充実

⑤　教育環境の充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0 自己評価

0 自己評価

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 2 2 2 2 2

実績 2

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

R4

小・中学校のあり方の検討

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　小・中学校のあり方の検討を進め、これからの地域に相応しい学校の環境整備を図ります。

ふるさと創造部 人口増政策課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

小・中学校のあり方の検討

合計

合計

R5

回

R6

合計

単年

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

加⻄市総合教育会議の開催数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

合計



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

4,851

3,002

6,356

1,400

県費

15,609 自己評価

4,851

3,002

6,356

1,400

県費

15,609 自己評価

4,851

3,002

6,356

1,400

県費

15,609 自己評価

4,851

3,002

6,356

1,400

県費

15,609 自己評価

4,851

3,002

6,356

1,400

県費

15,609 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 810 810 820 820 830

実績 799

― 達成度

目標 500 500 500 500 500

実績 499

― 達成度

目標 150 150 150 150 150

実績 121

― 達成度

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

施策目標 ア　いじめ・不登校対策として、スクールカウンセラーや学校サポートチームによる相談・支援等を⾏います。

教育委員会 総合教育センター

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

２　子どもの教育の充実

⑥　地域で子どもを守り、育てる仕組みの充実

施策目標・叕当部課

発達臨床⼼理⼠による検査･相談等の支援

適応教室による不登校支援

総合教育センター臨床⼼理⼠による教育相談

スクールカウンセラーによる教育相談

合計

R3

スクールソーシャルワーカーによる相談･家庭訪問等の支援

発達臨床⼼理⼠による検査･相談等の支援

適応教室による不登校支援

総合教育センター臨床⼼理⼠による教育相談

スクールカウンセラーによる教育相談

合計

R6

スクールソーシャルワーカーによる相談･家庭訪問等の支援

発達臨床⼼理⼠による検査･相談等の支援

適応教室による不登校支援

総合教育センター臨床⼼理⼠による教育相談

スクールカウンセラーによる教育相談

合計

R5

スクールソーシャルワーカーによる相談･家庭訪問等の支援

発達臨床⼼理⼠による検査･相談等の支援

適応教室による不登校支援

総合教育センター臨床⼼理⼠による教育相談

スクールカウンセラーによる教育相談

合計

R4

スクールソーシャルワーカーによる相談･家庭訪問等の支援

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

スクールソーシャルワーカーによる対応回数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

発達臨床⼼理⼠による対応回数

回

回

単年

R7

スクールソーシャルワーカーによる相談･家庭訪問等の支援

発達臨床⼼理⼠による検査･相談等の支援

適応教室による不登校支援

総合教育センター臨床⼼理⼠による教育相談

スクールカウンセラーによる教育相談

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

総合教育センター臨床⼼理⼠による教育相談

回数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

回

単年

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

２　子どもの教育の充実

⑥　地域で子どもを守り、育てる仕組みの充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

5,300

0

530

5,830 自己評価

5,300

0

530

5,830 自己評価

5,300

0

530

5,830 自己評価

5,300

0

530

5,830 自己評価

5,300

0

530

5,830 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 850 850 900 900 900

実績 810

2-17 達成度

目標 90 100 100 110 110

実績 85

― 達成度

目標 32 32 40 40 48

実績 32

― 達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　地域全体での学校の支援や、地域に信頼される学校づくりの推進に取り組みます。

教育委員会 学校教育課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

加⻄学校づくり応援事業

オープンスクールの実施

学校評議員会の開催

合計

合計

R4

加⻄学校づくり応援事業

オープンスクールの実施

学校評議員会の開催

合計

R5

加⻄学校づくり応援事業

オープンスクールの実施

学校評議員会の開催

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

学校における地域人材（ゲストティーチャー）の

活用人数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

オープンスクール開催日数

人

日

R7

加⻄学校づくり応援事業

オープンスクールの実施

学校評議員会の開催

合計

R6

加⻄学校づくり応援事業

オープンスクールの実施

学校評議員会の開催

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

学校評議員会の実施回数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

回

単年

単年

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

２　子どもの教育の充実

⑥　地域で子どもを守り、育てる仕組みの充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

3,086

580

3,666 自己評価

3,086

580

3,666 自己評価

3,086

580

3,666 自己評価

3,086

580

3,666 自己評価

3,086

580

3,666 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 6 6 6 6 6

実績 6

4-10 達成度

目標 320 320 320 320 320

実績 320

― 達成度

目標

実績

達成度

R4

土曜チャレンジ学習事業

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　地域との連携・協⼒のもと、子どもの学習支援・体験活動の推進に取り組みます。

教育委員会 総合教育センター

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

土曜チャレンジ学習事業

学校支援活動事業

合計

合計

R5

土曜チャレンジ学習事業

回

箇所

R6

土曜チャレンジ学習事業

学校支援活動事業

合計

単年

学校支援活動事業

合計

単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

土曜チャレンジ学習事業実施箇所数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

地域による学習支援回数

R7

土曜チャレンジ学習事業

学校支援活動事業

合計

学校支援活動事業



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

3,000

0

3,000 自己評価

3,000

0

3,000 自己評価

3,000

0

3,000 自己評価

3,300

0

3,300 自己評価

3,300

0

3,300 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 410 410 410 420 420

実績 406

4-15 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

⽣涯学習課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R4

公⺠館主催講座・市⺠教養講座の開催

公⺠館まちづくり出前講座の拡⼤とコーディネート

合計

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

３　⽣涯にわたって学び、楽しめる環境づくり

⑦　⽣涯学習の充実

施策目標・叕当部課

R3

公⺠館主催講座・市⺠教養講座の開催

公⺠館まちづくり出前講座の拡⼤とコーディネート

合計

施策目標
ア　公⺠館を中⼼とした学習の機会を充実させるとともに、自主的に学ぶ公⺠館登録グループによる社会貢献活動を推進し、幅広い年代の方

が利用しやすい環境を整えます。

教育委員会

合計

R5

公⺠館主催講座・市⺠教養講座の開催

公⺠館まちづくり出前講座の拡⼤とコーディネート

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

公⺠館等主催講座総数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

回

R7

公⺠館主催講座・市⺠教養講座の開催

公⺠館まちづくり出前講座の拡⼤とコーディネート

合計

R6

公⺠館主催講座・市⺠教養講座の開催

公⺠館まちづくり出前講座の拡⼤とコーディネート

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

３　⽣涯にわたって学び、楽しめる環境づくり

⑦　⽣涯学習の充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

15,280

12,560

0

560

28,400 自己評価

15,280

1,560

9,350

730

26,920 自己評価

15,280

1,560

8,800

730

26,370 自己評価

15,280

1,560

8,800

730

26,370 自己評価

15,280

1,560

8,800

730

26,370 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 210.9 213.2 215.4 217.7 220.0

実績 208.7

－ 達成度

目標 100.0 100.5 101.0 101.5 102.0

実績 99.5

－ 達成度

目標

実績

達成度

R4

図書資料の充実

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　幅広く⾼度な情報が提供できるよう、図書館サービスの拡充に努め、図書館の活性化を図ります。

教育委員会 図書館

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

図書資料の充実

視聴覚資料の充実

電子図書館の推進

図書館活性化イベントの開催

合計

合計

R5

図書資料の充実

千人

千人

R6

図書資料の充実

視聴覚資料の充実

電子図書館の推進

図書館活性化イベントの開催

合計

単年

視聴覚資料の充実

電子図書館の推進

図書館活性化イベントの開催

合計

単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

図書館来館者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

図書館サービス利用者数

R7

図書資料の充実

視聴覚資料の充実

電子図書館の推進

図書館活性化イベントの開催

合計

視聴覚資料の充実

電子図書館の推進

図書館活性化イベントの開催



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

7,647

1,187

8,834 自己評価

11,350

1,187

12,537 自己評価

7,200

1,187

8,387 自己評価

7,200

1,187

8,387 自己評価

7,200

1,187

8,387 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 18 18 19 19 20

実績 17

― 達成度

目標 1,600 1,700 1,800 1,900 2,000

実績 2,851

― 達成度

目標

実績

達成度

合計

アスリート等によるスポーツ教室の開催及びスポーツ観戦

芸術文化に触れる機会の創出（文化祭、街角コンサート等）

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

スポーツ教室開催回数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

文化祭・街角コンサート等参加人数

回

人

単年

R7

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

３　⽣涯にわたって学び、楽しめる環境づくり

⑧　芸術・スポーツの振興

施策目標・叕当部課

施策目標
ア　⽣活の様々な場面において芸術文化を感じることのできる環境づくりやイベントの開催など、⾼齢者や障がい者を含めたスポーツ、レクリエー

ション活動の推進に取り組みます。

ふるさと創造部 文化・観光・スポーツ課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R4

合計

アスリート等によるスポーツ教室の開催及びスポーツ観戦

芸術文化に触れる機会の創出（文化祭、街角コンサート等）

R3

合計

アスリート等によるスポーツ教室の開催及びスポーツ観戦

芸術文化に触れる機会の創出（文化祭、街角コンサート等）

R6

合計

アスリート等によるスポーツ教室の開催及びスポーツ観戦

芸術文化に触れる機会の創出（文化祭、街角コンサート等）

R5

合計

アスリート等によるスポーツ教室の開催及びスポーツ観戦

芸術文化に触れる機会の創出（文化祭、街角コンサート等）

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

３　⽣涯にわたって学び、楽しめる環境づくり

⑧　芸術・スポーツの振興

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

900

29,547

10,335

55,320

8,250

104,352 自己評価

1,000

29,547

3,326

55,770

89,643 自己評価

1,000

29,547

56,544

56,273

143,364 自己評価

1,000

29,547

56,273

86,820 自己評価

1,000

29,547

56,273

86,820 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 188 220 220 250 270

実績 188

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　総合体育館の整備や既存施設の改修を⾏い、⾝近な場所で芸術やスポーツを楽しむ機会を拡充します。

ふるさと創造部 文化・観光・スポーツ課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

住⺠ニーズに合った体育施設の有効活用（施設修繕）

指定管理者による体育事業の展開

体育館耐震診断、⻑寿命計画

指定管理者による文化事業の展開

市⺠会館駐⾞場整備によるバリアフリー化の推進

合計

指定管理者による体育事業の展開

体育館耐震実施計画

指定管理者による文化事業の展開

合計

R5

住⺠ニーズに合った体育施設の有効活用（施設修繕）

指定管理者による体育事業の展開

体育館耐震改修

指定管理者による文化事業の展開

合計

R7

住⺠ニーズに合った体育施設の有効活用（施設修繕）

指定管理者による体育事業の展開

指定管理者による文化事業の展開

合計

R6

住⺠ニーズに合った体育施設の有効活用（施設修繕）

指定管理者による体育事業の展開

指定管理者による文化事業の展開

合計

R4

住⺠ニーズに合った体育施設の有効活用（施設修繕）

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

文化・スポーツ活動の参加者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

千人
単年



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

３　⽣涯にわたって学び、楽しめる環境づくり

⑧　芸術・スポーツの振興

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

500

800

1,300 自己評価

500

800

1,300 自己評価

500

800

1,300 自己評価

500

800

1,300 自己評価

500

800

1,300 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 1 1 1 2 2

実績 1

― 達成度

目標 20 45 54 56 58

実績 54

― 達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　地域に密着して活動するスポーツ団体や芸術団体の指導者を養成し、活動を支援します。

ふるさと創造部 文化・観光・スポーツ課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

スポ―ツ団体リーダー・指導者の養成

文化団体活性化に向けた活動推進(文化連盟)

合計

合計

合計

R5

スポ―ツ団体リーダー・指導者の養成

文化団体活性化に向けた活動推進(文化連盟)

合計

R6

スポ―ツ団体リーダー・指導者の養成

文化団体活性化に向けた活動推進(文化連盟)

スポ―ツ団体リーダー・指導者の養成

文化団体活性化に向けた活動推進(文化連盟)

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年

単年
回

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

スポーツ指導者研修会の開催数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

文化団体による自主事業開催回数

R7

スポ―ツ団体リーダー・指導者の養成

文化団体活性化に向けた活動推進(文化連盟)

合計

回

R4



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

３　⽣涯にわたって学び、楽しめる環境づくり

⑧　芸術・スポーツの振興

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

11,700

11,700 自己評価

13,000

13,000 自己評価

13,000

13,000 自己評価

13,000

13,000 自己評価

13,000

13,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 30 30 30 30 30

実績 29

― 達成度

目標 630 640 650 660 670

実績 631

― 達成度

目標

実績

達成度

合計

人

人

播磨国風土記事業（こども狂⾔塾・加⻄能・風土記講座等）

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

こども狂⾔塾塾⽣数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

風土記講座参加者数

R6

播磨国風土記事業（こども狂⾔塾・加⻄能・風土記講座等）

合計

R7

播磨国風土記事業（こども狂⾔塾・加⻄能・風土記講座等）

ふるさと創造部 文化・観光・スポーツ課

目標を達成するための具体的な取り組み

施策目標・叕当部課

施策目標 エ　郷土愛の醸成と伝統の継承を目的として、加⻄市こども狂⾔塾や加⻄能など、市独自の活動の促進に取り組みます。

単年

単年

事業 取組実績と今後の課題

R3

播磨国風土記事業（こども狂⾔塾・加⻄能・風土記講座等）

合計

R4

播磨国風土記事業（こども狂⾔塾・加⻄能・風土記講座等）

合計

R5



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

1,711

392

120

2,223 自己評価

1,711

392

120

2,223 自己評価

1,711

392

120

2,223 自己評価

1,711

392

120

2,223 自己評価

1,711

392

120

2,223 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 30 35 40 45 50

実績 20

― 達成度

目標 140 170 200 230 260

実績 103

― 達成度

目標

実績

達成度

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

こころの健康相談利用者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

ゲートキーパー研修参加者数

件

人

単年

R7

こころの健康相談（電話・対面）の実施

相談窓口の普及啓発

ゲートキーパー研修・こころのケアセミナーの開催

合計

R6

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

３　⽣涯にわたって学び、楽しめる環境づくり

⑨　健康増進の推進

施策目標・叕当部課

R4

施策目標 ア　市⺠の健康づくりに対する意識醸成に取り組むほか、こころの健康についての支援体制を整えます。

健康福祉部 健康課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

こころの健康相談（電話・対面）の実施

相談窓口の普及啓発

ゲートキーパー研修・こころのケアセミナーの開催

合計

R3

こころの健康相談（電話・対面）の実施

相談窓口の普及啓発

ゲートキーパー研修・こころのケアセミナーの開催

合計

こころの健康相談（電話・対面）の実施

相談窓口の普及啓発

ゲートキーパー研修・こころのケアセミナーの開催

合計

R5

こころの健康相談（電話・対面）の実施

相談窓口の普及啓発

ゲートキーパー研修・こころのケアセミナーの開催

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

累計

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

３　⽣涯にわたって学び、楽しめる環境づくり

⑨　健康増進の推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

10,663

1,867

12,530 自己評価

10,076

1,867

11,943 自己評価

10,076

1,867

11,943 自己評価

10,076

1,867

11,943 自己評価

10,076

1,867

11,943 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 3,000 3,250 3,500 3,750 4,000

実績 2,231

4-06 達成度

目標 290 305 320 335 350

実績 337

― 達成度

目標

実績

達成度

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

運動ポイント事業

健康福祉会館運動教室・自主トレーニング

合計

R7

運動ポイント事業

健康福祉会館運動教室・自主トレーニング

運動ポイント事業

健康福祉会館運動教室・自主トレーニング

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　市⺠が歩いて暮らす健康づくりのための拠点整備や環境の整備を推進します。

健康福祉部 健康課

R5

運動ポイント事業

健康福祉会館運動教室・自主トレーニング

合計

R4

運動ポイント事業

健康福祉会館運動教室・自主トレーニング

合計

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

合計

R6

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

運動ポイント事業参加者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

健康福祉会館の「トレーニング利用証」保有者

数

人

人

単年

累計



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

３　⽣涯にわたって学び、楽しめる環境づくり

⑨　健康増進の推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

44

734

43,797

44,575 自己評価

48

734

43,797

44,579 自己評価

52

5,355

42,284

47,691 自己評価

56

5,355

42,284

47,695 自己評価

60

5,355

42,284

47,699 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 11 12 13 14 15

実績 13

― 達成度

目標 17 20 23 26 30

実績 14

4-07 達成度

目標 20 22 26 28 30

実績 17.6

4-07 達成度

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

出前講座の延べ利用団体数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

ウォーキングやラジオ体操等の出前講座の開催

がん検診無料クーポン券の配布とクーポン券未利用者への受診勧奨

町ぐるみ（集団）・医療機関（個別）健診の実施（がん検診）

合計

団体

％

％

健康福祉部 健康課
叕当部課

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　市⺠の各種健診への受診率向上を図るとともに、地域の健康づくりを目的とした、自主的な地区組織活動を支援します。

健康福祉部 国保医療課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

ウォーキングやラジオ体操等の出前講座の開催

がん検診無料クーポン券の配布とクーポン券未利用者への受診勧奨

町ぐるみ（集団）・医療機関（個別）健診の実施（がん検診）

合計

合計

合計

R5

ウォーキングやラジオ体操等の出前講座の開催

がん検診無料クーポン券の配布とクーポン券未利用者への受診勧奨

町ぐるみ（集団）・医療機関（個別）健診の実施（がん検診）

合計

R4

ウォーキングやラジオ体操等の出前講座の開催

がん検診無料クーポン券の配布とクーポン券未利用者への受診勧奨

町ぐるみ（集団）・医療機関（個別）健診の実施（がん検診）

がん検診無料クーポン券の配布とクーポン券未利用者への受診勧奨

町ぐるみ（集団）・医療機関（個別）健診の実施（がん検診）

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

⼥性がん検診の受診率（乳がん）

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

⼥性がん検診の受診率（子宮頸がん）

単年

単年

単年

R6

ウォーキングやラジオ体操等の出前講座の開催



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

３　⽣涯にわたって学び、楽しめる環境づくり

⑨　健康増進の推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

4,279

1,440

5,719 自己評価

4,486

1,440

5,926 自己評価

4,642

1,440

6,082 自己評価

4,300

1,440

5,740 自己評価

4,150

1,440

5,590 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 52.0 56.0 60.0 60.0 60.0

実績 38.3

－ 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

特定健康診査事業

未受診者対策委託事業

合計

特定健診受診率

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

%

R7

特定健康診査事業

未受診者対策委託事業

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

R4

特定健康診査事業

未受診者対策委託事業

合計

R5

特定健康診査事業

未受診者対策委託事業

合計

R6

特定健康診査事業

未受診者対策委託事業

合計

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　市⺠の各種健診への受診率向上を図るとともに、地域の健康づくりを目的とした、自主的な地区組織活動を支援します。

叕当部課
健康福祉部 健康課

R3

取組実績と今後の課題

健康福祉部 国保医療課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

３　⽣涯にわたって学び、楽しめる環境づくり

⑨　健康増進の推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

700

700 自己評価

1,000

1,000 自己評価

1,000

1,000 自己評価

1,000

1,000 自己評価

1,000

1,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 100 100 100 100 100

実績 ―

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

⾷育セミナーの開催

R4

⾷育セミナーの開催

合計

合計

R5

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

⾷育セミナーの開催

合計

合計

人

R3

単年

⾷育セミナーの開催

合計

R6

⾷育セミナーの開催

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

⾷育セミナーの参加人数

施策目標・叕当部課

施策目標 エ　学校給⾷などでの地産地消、⾷の安全確保や、⾷育、健康教育の推進を図ります。

叕当部課

教育委員会 教育総務課

健康福祉部 健康課

教育委員会 学校教育課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

３　⽣涯にわたって学び、楽しめる環境づくり

⑨　健康増進の推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 75 80 80 85 85

実績 70

― 達成度

目標 75 75 80 80 80

実績 74

― 達成度

目標

実績

達成度

％

％

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

⾷に関する体験活動に参加した児童⽣徒の割

合（参加人数/全児童⽣徒数）

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

栄養教諭を中⼼とした⾷育指導を実施した学

級の割合（実施学級数／全学級数） 単年

合計

R5

栄養教諭による⾷育指導

合計

合計

R7

栄養教諭による⾷育指導

合計

施策目標 エ　学校給⾷などでの地産地消、⾷の安全確保や、⾷育、健康教育の推進を図ります。

教育委員会 教育総務課

教育委員会 学校教育課叕当部課

施策目標・叕当部課

目標を達成するための具体的な取り組み

健康福祉部 健康課

事業 取組実績と今後の課題

R3

栄養教諭による⾷育指導

合計

R4

栄養教諭による⾷育指導

R6

栄養教諭による⾷育指導

単年



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

３　⽣涯にわたって学び、楽しめる環境づくり

⑨　健康増進の推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

929

120

1,049 自己評価

929

120

1,049 自己評価

929

120

1,049 自己評価

929

120

1,049 自己評価

929

120

1,049 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 70 71 72 73 74

実績 70

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

⾷に関する健康教育実施回数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R6

⾷育推進事業

いずみ会活動負叕⾦

合計

R7

⾷育推進事業

いずみ会活動負叕⾦

合計

回

R4

⾷育推進事業

いずみ会活動負叕⾦

合計

R5

⾷育推進事業

いずみ会活動負叕⾦

合計

合計

施策目標・叕当部課

施策目標 エ　学校給⾷などでの地産地消、⾷の安全確保や、⾷育、健康教育の推進を図ります。

叕当部課

教育委員会 教育総務課

教育委員会 学校教育課

健康福祉部 健康課

⾷育推進事業

いずみ会活動負叕⾦

単年



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

7,990

65,447

2,647

330

76,414 自己評価

7,990

70,000

3,096

330

81,416 自己評価

7,990

70,000

3,048

330

81,368 自己評価

7,990

70,000

3,116

330

81,436 自己評価

7,990

70,000

1,510

330

79,830 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 295 300 305 310 315

実績 269

― 達成度

目標 5,800 6,000 6,100 6,200 6,300

実績 5,589

― 達成度

目標 85 130 170 170 170

実績 0

4-08 達成度

⻑寿介護課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R4

⾼齢者向け配⾷サービス

総合的な相談支援体制の強化

ICTを活用した認知症⾼齢者⾒守りサービスの促進

あったか声かけ作戦の促進

合計

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

４　くらしを支える福祉・医療の充実

⑩　⾼齢者福祉の推進

施策目標・叕当部課

R3

⾼齢者向け配⾷サービス

総合的な相談支援体制の強化

ICTを活用した認知症⾼齢者⾒守りサービスの促進

あったか声かけ作戦の促進

合計

施策目標
ア　配慮を必要とする方やその介護者及び家族を支援するための総合的な支援体制を構築するとともに、⾼齢者が孤⽴することのないよう、地

域に密着した取り組みを推進します。

健康福祉部

合計

R5

⾼齢者向け配⾷サービス

総合的な相談支援体制の強化

ICTを活用した認知症⾼齢者⾒守りサービスの促進

あったか声かけ作戦の促進

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

配⾷サービス利用数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

⾼齢者相談件数

人

件

R7

⾼齢者向け配⾷サービス

総合的な相談支援体制の強化

ICTを活用した認知症⾼齢者⾒守りサービスの促進

あったか声かけ作戦の促進

合計

R6

⾼齢者向け配⾷サービス

総合的な相談支援体制の強化

ICTを活用した認知症⾼齢者⾒守りサービスの促進

あったか声かけ作戦の促進

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

BLEタグ感知器設置件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

件

単年

単年

累計



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

４　くらしを支える福祉・医療の充実

⑩　⾼齢者福祉の推進

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

10,459

1,507

11,966 自己評価

10,459

1,507

11,966 自己評価

10,459

1,507

11,966 自己評価

10,459

1,507

11,966 自己評価

10,459

1,507

11,966 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 340 340 340 340 340

実績 339

― 達成度

目標 146 147 148 149 150

実績 145

― 達成度

目標

実績

達成度

R4

⾼齢者の就業機会の開拓、拡充

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　⾼齢者が自分らしく暮らすことができるよう、就業機会の拡充や集いの場での地域活動の推進に取り組みます。

健康福祉部 ⻑寿介護課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

⾼齢者の就業機会の開拓、拡充

地域住⺠や学⽣が参加する⾼齢者の介護支援（介護予防）

合計

合計

R5

⾼齢者の就業機会の開拓、拡充

件

人

R6

⾼齢者の就業機会の開拓、拡充

地域住⺠や学⽣が参加する⾼齢者の介護支援（介護予防）

合計

累計

地域住⺠や学⽣が参加する⾼齢者の介護支援（介護予防）

合計

単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

シルバー人材センター会員数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

開催件数（きずなカフェ・いきいき体操・サロン

等）

R7

⾼齢者の就業機会の開拓、拡充

地域住⺠や学⽣が参加する⾼齢者の介護支援（介護予防）

合計

地域住⺠や学⽣が参加する⾼齢者の介護支援（介護予防）



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

700

227,893

228,593 自己評価

700

227,893

228,593 自己評価

700

227,893

228,593 自己評価

700

227,893

228,593 自己評価

700

227,893

228,593 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 2,660 2,710 2,770 2,820 2,870

実績 2,488

ー 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

施策目標
ア　障がいのある人や発達に課題を抱える子どもなど、配慮を必要とする人の地域⽣活移⾏や社会参画の促進に向け、発達支援の充実や就

労機会の拡充に加え、様々な場面での合理的配慮の提供に取り組みます。

健康福祉部 地域福祉課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

４　くらしを支える福祉・医療の充実

⑪　障がい福祉・地域福祉の充実

施策目標・叕当部課

就労継続支援事業（Ａ型、Ｂ型）

合計

R3

社会参加促進事業

就労継続支援事業（Ａ型、Ｂ型）

合計

R6

社会参加促進事業

就労継続支援事業（Ａ型、Ｂ型）

合計

R5

社会参加促進事業

就労継続支援事業（Ａ型、Ｂ型）

合計

R4

社会参加促進事業

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

就労継続支援事業利用者数（Ａ型・Ｂ型）

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

人日/⽉
単年

R7

社会参加促進事業

就労継続支援事業（Ａ型、Ｂ型）

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

４　くらしを支える福祉・医療の充実

⑪　障がい福祉・地域福祉の充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

34,000

34,000 自己評価

34,000

34,000 自己評価

34,000

34,000 自己評価

34,000

34,000 自己評価

34,000

34,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 1,500 1,500 1,500 1,500 1,500

実績 ー

ー 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標
イ　社会福祉協議会や地域との連携のもと、住⺠の安全・安⼼な暮らしを支えるため、各町および小学校区単位で⾏う福祉活動の充実を図り

ます。

健康福祉部 福祉企画課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

地域福祉活動の推進

合計

合計

R4

地域福祉活動の推進

合計

R5

地域福祉活動の推進

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

地域福祉活動事業実施数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

回

R7

地域福祉活動の推進

合計

R6

地域福祉活動の推進

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

４　くらしを支える福祉・医療の充実

⑪　障がい福祉・地域福祉の充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

64,826

64,826 自己評価

35,326

35,326 自己評価

35,326

35,326 自己評価

35,326

35,326 自己評価

35,326

35,326 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

25 25 25 25 25

実績 21

ー 達成度

目標 80 90 100 110 120

実績 0

ー 達成度

目標

実績

達成度

R4

⽣活困窮事業

施策目標・叕当部課

施策目標
ウ　経済的に困窮している方が自⽴した⽣活を送ることができるよう、就労支援や経済的支援等の自⽴支援に取り組みます。また、コミュニティに

おける地域の⾒守りや居場所づくりにも取り組みます。

健康福祉部 地域福祉課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

⽣活困窮事業

合計

合計

R5

⽣活困窮事業

人

人

R6

⽣活困窮事業

合計

単年

合計

累計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

就労支援による就職者

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

コミュニティ⾷堂利用者

R7

⽣活困窮事業

合計



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

95,800

95,800 自己評価

165,000

165,000 自己評価

4,186,000

4,186,000 自己評価

803,000

1,748,000

330,000

2,881,000 自己評価

534,000

534,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 45 47 48 49 50

実績 44

ー 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

４　くらしを支える福祉・医療の充実

⑫　保健・医療体制の確保

施策目標・叕当部課

R3

加⻄病院改築に係る調査及び基本設計

施策目標
ア　加⻄病院の改築整備を⾏い、総合診療の充実を図るとともに、医療従事者の確保と安全な医療体制を構築し、健全で着実な病院運営

の実現を目指します。また、近隣病院、診療所との連携を強化します。

加⻄病院 病院総務課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R4

加⻄病院改築に係る実施設計

合計

合計

R7

加⻄病院改築移転に伴う解体⼯事

合計

R6

加⻄病院改築⼯事

加⻄病院改築⼯事に伴う設備導⼊

移転費等

合計

R5

加⻄病院改築⼯事

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

市⽴加⻄病院への紹介率

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

％
単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

４　くらしを支える福祉・医療の充実

⑫　保健・医療体制の確保

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

100

4,700

180

4,980 自己評価

100

4,700

180

4,980 自己評価

100

4,700

180

4,980 自己評価

100

4,700

180

4,980 自己評価

100

4,700

180

4,980 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 2 2 2 2 2

実績 2

ー 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

健康福祉部 健康課
叕当部課

健康福祉部 福祉企画課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業

施策目標・叕当部課

施策目標
イ　県や医師会等との連携強化や、保健・医療・福祉・介護等の関係機関との連携により、サービスが適切に受けられる地域医療体制を確保し

ます。

取組実績と今後の課題

R3

保健事業検討会の開催（加⻄市医師会・加⻄市⻭科医師会）

休日・年末年始の診療体制の維持（加⻄市医師会）

年末年始の診療体制の維持（加⻄市⻭科医師会）

合計

休日・年末年始の診療体制の維持（加⻄市医師会）

年末年始の診療体制の維持（加⻄市⻭科医師会）

合計

R4

保健事業検討会の開催（加⻄市医師会・加⻄市⻭科医師会）

休日・年末年始の診療体制の維持（加⻄市医師会）

年末年始の診療体制の維持（加⻄市⻭科医師会）

合計

R7

保健事業検討会の開催（加⻄市医師会・加⻄市⻭科医師会）

休日・年末年始の診療体制の維持（加⻄市医師会）

年末年始の診療体制の維持（加⻄市⻭科医師会）

合計

団体

R6

保健事業検討会の開催（加⻄市医師会・加⻄市⻭科医師会）

休日・年末年始の診療体制の維持（加⻄市医師会）

年末年始の診療体制の維持（加⻄市⻭科医師会）

合計

R5

保健事業検討会の開催（加⻄市医師会・加⻄市⻭科医師会）

単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

休日・年末年始の医療体制協⼒団体数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

１　子育てを応援し、暮らしを愉しむ

４　くらしを支える福祉・医療の充実

⑫　保健・医療体制の確保

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

549

183

732 自己評価

549

183

732 自己評価

549

183

732 自己評価

549

183

732 自己評価

549

183

732 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 1 1 1 1 1

実績 3

ー 達成度

目標 1 1 1 1 1

実績 1

ー 達成度

目標

実績

達成度第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

地域包括ケアシステム推進部会の開催

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

保健医療福祉推進協議会の開催

R7

地域包括ケアシステム推進部会の開催

保健医療福祉推進協議会の開催

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

回

単年

単年

回

R5

地域包括ケアシステム推進部会の開催

保健医療福祉推進協議会の開催

合計

R6

地域包括ケアシステム推進部会の開催

保健医療福祉推進協議会の開催

合計

保健医療福祉推進協議会の開催

合計

R4

地域包括ケアシステム推進部会の開催

保健医療福祉推進協議会の開催

合計

施策目標・叕当部課

施策目標
イ　県や医師会等との連携強化や、保健・医療・福祉・介護等の関係機関との連携により、サービスが適切に受けられる地域医療体制を確保し

ます。

健康福祉部 福祉企画課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

地域包括ケアシステム推進部会の開催

叕当部課
健康福祉部 健康課



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

10,000

0

10,000 自己評価

500

0

500 自己評価

500

0

500 自己評価

500

0

500 自己評価

500

0

500 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 1 2 2 2 2

実績 0

1-22 達成度

目標 2 2 2 2 3

実績 1

1-16 達成度

目標

実績

達成度

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

５　農業の再⽣と活性化

⑬　農業従事者の確保と育成

施策目標・叕当部課

R3

地元ブランド品開発事業

かさい農⼒向上クラスの開催

合計

施策目標 ア　⽣産者を対象とした経営の指導のほか、６次産業化*に向けた支援の充実を図り、資質向上に取り組みます。

地域振興部 農政課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

かさい農⼒向上クラスの開催

合計

R4

特産品開発委託料

かさい農⼒向上クラスの開催

合計

R7

特産品開発委託料

かさい農⼒向上クラスの開催

合計

R6

特産品開発委託料

かさい農⼒向上クラスの開催

合計

R5

特産品開発委託料

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

かさい農⼒向上クラスの開催回数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

⾼付加価値農作物の品種数

回数

品種

単年

単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

５　農業の再⽣と活性化

⑬　農業従事者の確保と育成

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

300

8,000

12,750

200

21,250 自己評価

300

10,000

12,750

200

23,250 自己評価

300

10,000

12,750

200

23,250 自己評価

300

10,000

12,750

200

23,250 自己評価

300

10,000

12,750

200

23,250 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 2 2 2 2 2

実績 1

1-17 達成度

目標 2 2 3 4 5

実績 1

1-19 達成度

目標

実績

達成度

R4

⼥性若者叕い⼿育成奨励⾦

施策目標・叕当部課

施策目標
イ　若い世代や⼥性、定年退職者等も含めた新規就農者の支援に努めるとともに、法人の設⽴と参⼊を推進し、就農希望者の研修受⼊制度

や市⺠農園をＰＲしていきます。

地域振興部 農政課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

⼥性若者叕い⼿育成奨励⾦

新規就農支援事業補助事業

農業次世代人材投資資⾦

新規就農促進協議会負叕⾦

合計

合計

単年

新規就農支援事業補助事業

農業次世代人材投資資⾦

新規就農促進協議会負叕⾦

合計

新規就農支援事業補助事業

農業次世代人材投資資⾦

新規就農促進協議会負叕⾦

合計

R5

⼥性若者叕い⼿育成奨励⾦

人

R7

⼥性若者叕い⼿育成奨励⾦

新規就農支援事業補助事業

農業次世代人材投資資⾦

新規就農促進協議会負叕⾦

合計

人

R6

⼥性若者叕い⼿育成奨励⾦

新規就農支援事業補助事業

農業次世代人材投資資⾦

新規就農促進協議会負叕⾦

単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

新規就農者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

研修⽣受⼊人数



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

15,000

7,500

3,800

26,300 自己評価

15,000

7,500

3,800

26,300 自己評価

15,000

7,500

3,800

26,300 自己評価

15,000

7,500

3,800

26,300 自己評価

15,000

7,500

3,800

26,300 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 1,220 1,235 1,250 1,275 1,300

実績 1,215

― 達成度

目標 89 89 90 90 91

実績 89

― 達成度

目標

実績

達成度

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

施策目標
ア　農地の利用集積支援、営農組織化や法人化の推進、農業用機械や施設整備にかかる補助の拡充など、農業経営の持続可能性を確保

する支援を進めていきます。

地域振興部 農政課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

５　農業の再⽣と活性化

⑭　農業経営の支援

施策目標・叕当部課

法人化促進総合対策事業

農地集積協⼒⾦

合計

R3

叕い⼿育成施設整備支援事業

法人化促進総合対策事業

農地集積協⼒⾦

合計

R6

叕い⼿育成施設整備支援事業

法人化促進総合対策事業

農地集積協⼒⾦

合計

R5

叕い⼿育成施設整備支援事業

法人化促進総合対策事業

農地集積協⼒⾦

合計

R4

叕い⼿育成施設整備支援事業

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

叕い⼿への集積面積

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

農地活用率

ha

%

単年

R7

叕い⼿育成施設整備支援事業

法人化促進総合対策事業

農地集積協⼒⾦

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

５　農業の再⽣と活性化

⑭　農業経営の支援

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

432

2,000

2,432 自己評価

432

3,000

3,432 自己評価

432

3,000

3,432 自己評価

432

3,000

3,432 自己評価

432

3,000

3,432 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 198,000 199,000 200,000 202,000 204,000

実績 196,930

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　農業の所得拡⼤とまちのＰＲを目的として、地元農作物のブランディングを進めるとともに、主要農作物⽣産者に対して助成を⾏います。

地域振興部 農政課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

農業団体育成事業

ぶどう⽣産推進補助事業

合計

合計

R4

農業団体育成事業

ぶどう⽣産推進補助事業

合計

R5

農業団体育成事業

ぶどう⽣産推進補助事業

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

直売所売上⾼

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

千円

R7

農業団体育成事業

ぶどう⽣産推進補助事業

合計

R6

農業団体育成事業

ぶどう⽣産推進補助事業

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

５　農業の再⽣と活性化

⑭　農業経営の支援

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

2,200

2,200 自己評価

2,680

2,680 自己評価

2,680

2,680 自己評価

2,680

2,680 自己評価

2,680

2,680 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 95 100 100 110 120

実績 92

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

R4

地産地消推進事業

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　地元農産物を⾷材利用する事業者への支援や学校給⾷への提供などにより、地産地消や⾷育を推進します。

地域振興部 農政課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

地産地消推進事業

合計

合計

R5

地産地消推進事業

日

R6

地産地消推進事業

合計

単年

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

学校給⾷市内産野菜使用日数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

地産地消推進事業

合計



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

1,000

1,000 自己評価

1,000

1,000 自己評価

1,000

1,000 自己評価

1,000

1,000 自己評価

1,000

1,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 2 2 2 2 3

実績 2

1-18 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

施策目標 ア　ＩＣＴ技術を活用したスマート農業等、省⼒・⾼品質⽣産を実現する新たな農業の普及に取り組みます。

地域振興部 農政課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

５　農業の再⽣と活性化

⑮　農業環境の充実

施策目標・叕当部課

合計

R3

施設園芸設備整備支援事業

合計

R6

施設園芸設備整備支援事業

合計

R5

施設園芸設備整備支援事業

合計

R4

施設園芸設備整備支援事業

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

ICT等導⼊事業者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

経営体
単年

R7

施設園芸設備整備支援事業

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

５　農業の再⽣と活性化

⑮　農業環境の充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

8,040

8,040 自己評価

8,000

8,000 自己評価

9,000

9,000 自己評価

9,000

9,000 自己評価

10,000

10,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 7 7 8 8 9

実績 7

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　耕種農家と畜産農家の連携や、⽣物多様性等の環境に配慮した⽣産等の推進により、持続可能な農業の発展を目指します。

地域振興部 農政課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

環境保全型農業直接支払対策交付⾦

合計

合計

R4

環境保全型農業直接支払対策交付⾦

合計

R5

環境保全型農業直接支払対策交付⾦

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

環境保全型農業取組実施者

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

団体

R7

環境保全型農業直接支払対策交付⾦

合計

R6

環境保全型農業直接支払対策交付⾦

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

５　農業の再⽣と活性化

⑮　農業環境の充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

301,926

30,000

25,000

11,000

2,000

369,926 自己評価

300,000

30,000

25,000

10,000

2,990

367,990 自己評価

300,000

30,000

25,000

10,000

2,990

367,990 自己評価

300,000

30,000

25,000

10,000

2,990

367,990 自己評価

300,000

30,000

25,000

10,000

2,990

367,990 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 6 6 6 6 6

実績 6

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

R4

多面的機能支払交付⾦事業

施策目標・叕当部課

施策目標
ウ　ため池の耐震化、農地維持・改良や農業用施設の⻑寿命化のほか、有害⿃獣対策の強化など、安定した農業経営を実現するための環境

づくりに取り組みます。

地域振興部 農政課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

多面的機能支払交付⾦事業

ため池等整備事業

獣害防護柵補助⾦

⿃獣害駆除事業

⽔稲損害防止事業

合計

⽔稲損害防止事業

合計

R5

多面的機能支払交付⾦事業

km

R6

多面的機能支払交付⾦事業

ため池等整備事業

獣害防護柵補助⾦

⿃獣害駆除事業

⽔稲損害防止事業

合計

単年

ため池等整備事業

獣害防護柵補助⾦

⿃獣害駆除事業

⽔稲損害防止事業

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

防護柵新設延⻑

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

多面的機能支払交付⾦事業

ため池等整備事業

獣害防護柵補助⾦

⿃獣害駆除事業

⽔稲損害防止事業

合計

ため池等整備事業

獣害防護柵補助⾦

⿃獣害駆除事業



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

15,000

5,000

20,000 自己評価

15,000

5,000

20,000 自己評価

15,000

5,000

20,000 自己評価

15,000

5,000

20,000 自己評価

15,000

5,000

20,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 3,321 3,463 3,605 3,747 3,900

実績 3,321

1-21・23 達成度

目標 10 10 10 10 10

実績 ―

― 達成度

目標

実績

達成度

施策目標
ア　持続可能な商⼯業の振興と地域経済の活性化を目指して、情報通信基盤を整備するとともに、企業のデジタル化等の設備投資や事業拡

⼤に向けた支援にも取り組みます。

地域振興部 産業振興課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

６　商⼯業の振興と新展開

⑯　商⼯業の振興

施策目標・叕当部課

小規模事業者持続化事業

合計

R3

新産業創出支援事業

小規模事業者持続化事業

合計

R6

新産業創出支援事業

小規模事業者持続化事業

合計

R5

新産業創出支援事業

小規模事業者持続化事業

合計

R4

新産業創出支援事業

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

製造品出荷額

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

新産業創出支援事業受給件数

億円

件

単年

R7

新産業創出支援事業

小規模事業者持続化事業

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

６　商⼯業の振興と新展開

⑯　商⼯業の振興

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

1,000

5,000

7,000

13,000 自己評価

1,000

5,000

7,000

13,000 自己評価

1,000

5,000

7,000

13,000 自己評価

1,000

5,000

7,000

13,000 自己評価

1,000

5,000

7,000

13,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 710 720 730 740 750

実績 783

2-03 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　市内消費の喚起とキャッシュレス決済の普及促進のため、ポイントカード事業や市内共通商品券の発⾏及び電子化等に取り組みます。

地域振興部 産業振興課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

ポイントカード事業

住宅リフォーム助成事業

プレミアム付市内商品券事業

合計

住宅リフォーム助成事業

プレミアム付市内商品券事業

合計

R5

ポイントカード事業

住宅リフォーム助成事業

プレミアム付市内商品券事業

合計

R7

ポイントカード事業

住宅リフォーム助成事業

プレミアム付市内商品券事業

合計

R6

ポイントカード事業

住宅リフォーム助成事業

プレミアム付市内商品券事業

合計

R4

ポイントカード事業

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

卸売業・小売業販売額

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年
億円



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

６　商⼯業の振興と新展開

⑯　商⼯業の振興

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 710 720 730 740 750

実績 783

2-03 達成度

目標 0 0 0 1 1

実績 0

― 達成度

目標

実績

達成度

叕当部課
地域振興部 産業振興課

都市整備部 都市計画課

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　魅⼒ある商業施設の誘致を進めるとともに、市外からの観光客を受け⼊れるための宿泊施設等のさらなる充実に取り組みます。

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

商業施設・宿泊施設誘致に係る調査研究

R5

商業施設・宿泊施設誘致に係る調査研究

合計

合計

R4

商業施設・宿泊施設誘致に係る調査研究

合計

合計

単年

R6

商業施設・宿泊施設誘致

合計

累計

億円

件

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

卸売業・小売業販売額

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

商業施設・宿泊施設誘致件数

R7



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

６　商⼯業の振興と新展開

⑯　商⼯業の振興

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 710 720 730 740 750

実績 783

2-03 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

叕当部課

R3

用途地域変更、地区計画等を活用した商業施設等の⽴地促進

合計

合計

R4

用途地域変更、地区計画等を活用した商業施設等の⽴地促進

合計

億円

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

用途地域変更、地区計画等を活用した商業施設等の⽴地促進

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

卸売業・小売業販売額

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　魅⼒ある商業施設の誘致を進めるとともに、市外からの観光客を受け⼊れるための宿泊施設等のさらなる充実に取り組みます。

目標を達成するための具体的な取り組み

地域振興部 産業振興課

都市整備部 都市計画課

事業 取組実績と今後の課題

R5

用途地域変更、地区計画等を活用した商業施設等の⽴地促進

合計

R6

用途地域変更、地区計画等を活用した商業施設等の⽴地促進

単年



基本方針

政策

施策

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

4,000

17,600

0

21,600 自己評価

4,000

6,000

1,000

11,000 自己評価

4,000

6,000

1,000

11,000 自己評価

4,000

6,000

1,000

11,000 自己評価

4,000

6,000

1,000

11,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 4 4 4 4 4

実績 3

1-14 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

６　商⼯業の振興と新展開

⑰　創業支援と働く場の拡⼤

施策目標・叕当部課

施策目標 ア　創業希望者に対して、関係機関との連携のもと、相談や指導助⾔、空き店舗やオフィス補助などの創業支援を実施します。

ふるさと創造部 人口増政策課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

地域振興部 産業振興課
叕当部課

R4

産業活性化センター事業委託

空き店舗活用補助

オフィス⽴地補助

合計

R3

産業活性化センター事業委託

空き店舗活用補助

オフィス⽴地補助

合計

R6

産業活性化センター事業委託

空き店舗活用補助

オフィス⽴地補助

合計

R5

産業活性化センター事業委託

空き店舗活用補助

オフィス⽴地補助

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

空き店舗活用関連補助⾦受給件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

件
単年

R7

産業活性化センター事業委託

空き店舗活用補助

オフィス⽴地補助

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

６　商⼯業の振興と新展開

⑰　創業支援と働く場の拡⼤

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

1,000

1,000 自己評価

1,000

1,000 自己評価

1,000

1,000 自己評価

1,000

1,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 1 1 1 1 1

実績 0

1-11 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

指標

新設店舗数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

店舗・オフィス⽴地のための宅地供給促進補助

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

R5

店舗・オフィス⽴地のための宅地供給促進補助

合計

R6

店舗・オフィス⽴地のための宅地供給促進補助

合計

叕当部課
地域振興部 産業振興課

ふるさと創造部 人口増政策課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

合計

店舗

施策目標・叕当部課

施策目標 ア　創業希望者に対して、関係機関との連携のもと、相談や指導助⾔、空き店舗やオフィス補助などの創業支援を実施します。

店舗・オフィス⽴地のための宅地供給促進補助

合計

R4

店舗・オフィス⽴地のための宅地供給促進補助

単年



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

６　商⼯業の振興と新展開

⑰　創業支援と働く場の拡⼤

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

150

90

240 自己評価

300

90

390 自己評価

300

90

390 自己評価

300

90

390 自己評価

300

90

390 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 20 25 30 35 40

実績 14

― 達成度

目標 1 2 2 2 2

実績 0

1-13 達成度

目標

実績

達成度

ふるさと創造部 ふるさと創造課
叕当部課

R3

若者起業調査助成事業

起業支援セミナー

合計

R5

若者起業調査助成事業

起業支援セミナー

合計

地域振興部 産業振興課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

起業支援セミナー

合計

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　若者等の起業や事業承継のための支援に努めます。

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

若者起業調査助成事業

起業支援セミナー

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

R6

若者起業調査助成事業

起業支援セミナー

単年

単年

指標

起業支援セミナー参加者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

若者・⼥性起業調査助成⾦交付件数

合計

R4

若者起業調査助成事業

人

件



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

６　商⼯業の振興と新展開

⑰　創業支援と働く場の拡⼤

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

4,000

上記委託料に含む

6,000

10,000 自己評価

4,000

上記委託料に含む

2,000

6,000 自己評価

4,000

上記委託料に含む

2,000

6,000 自己評価

4,000

上記委託料に含む

2,000

6,000 自己評価

4,000

上記委託料に含む

2,000

6,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 7 7 7 7 7

実績 7

1-15 達成度

目標 1 1 1 1 1

実績 ―

― 達成度

目標

実績

達成度第2期地域創⽣戦略アクションプラン

指標

創業者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

起業・創業スタートアップ支援事業補助⾦受給

件数

単年

単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R6

産業活性化センター事業委託

特定創業支援事業

起業・創業スタートアップ支援事業補助

合計

R7

産業活性化センター事業委託

特定創業支援事業

起業・創業スタートアップ支援事業補助

合計

特定創業支援事業

起業・創業スタートアップ支援事業補助

R5

産業活性化センター事業委託

特定創業支援事業

起業・創業スタートアップ支援事業補助

合計

合計

R4

産業活性化センター事業委託

特定創業支援事業

起業・創業スタートアップ支援事業補助

合計

施策目標・叕当部課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

産業活性化センター事業委託

叕当部課
ふるさと創造部 ふるさと創造課

施策目標 イ　若者等の起業や事業承継のための支援に努めます。

地域振興部 産業振興課

件

件

目標を達成するための主な指標（KPI）



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

６　商⼯業の振興と新展開

⑰　創業支援と働く場の拡⼤

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 3 6 9 12 15

実績 ―

1-10・24 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

R4

R5

特別指定区域制度等を活用した事業所拡張等の支援

都市整備部 開発推進課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

特別指定区域制度等を活用した事業所拡張等の支援

合計

都市整備部 都市計画課
叕当部課

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　地元企業も進出しやすい産業用地の整備の支援、市内企業の拡張・移転の支援に取り組みます。

R6

特別指定区域制度等を活用した事業所拡張等の支援

合計

合計

合計

累計
ha

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

特別指定区域制度等を活用した事業所拡張等の支援

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

特別指定区域制度等を活用した規制緩和によ

る事業所建築可能用地の拡⼤面積

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

特別指定区域制度等を活用した事業所拡張等の支援

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

６　商⼯業の振興と新展開

⑰　創業支援と働く場の拡⼤

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 3 6 9 12 15

実績 ―

1-10 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

特別指定区域制度等を活用した規制緩和によ

る事業所建築可能用地の拡⼤面積

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R6

R7

合計

R4

合計

R5

合計

合計

合計

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　地元企業も進出しやすい産業用地の整備の支援、市内企業の拡張・移転の支援に取り組みます。

累計
ha

叕当部課
都市整備部 都市計画課

都市整備部 開発推進課

R3

⺠間による産業用地の創設（東⾼室）



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

６　商⼯業の振興と新展開

⑰　創業支援と働く場の拡⼤

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

941,133

941,133 自己評価

未定

0 自己評価

未定

0 自己評価

未定

0 自己評価

未定

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 7 14 14 19 23

実績 0

1-09 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

R5

加⻄インター産業団地整備事業

R7

加⻄インター産業団地整備事業

合計

R6

加⻄インター産業団地整備事業

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

分譲面積（1-1・1-2・2・4⼯区）

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

累計
ha

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

合計

合計

合計

R4

加⻄インター産業団地整備事業

合計

施策目標・叕当部課

施策目標 エ　加⻄インター産業団地整備を進め、企業誘致等について計画的に取り組みます。

都市整備部 開発推進課

事業 取組実績と今後の課題

R3

加⻄インター産業団地整備事業

目標を達成するための具体的な取り組み



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

12,640

1,500

300

14,440 自己評価

12,974

1,500

300

14,774 自己評価

12,974

1,500

300

14,774 自己評価

12,974

1,500

300

14,774 自己評価

12,974

1,500

300

14,774 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 12 12 12 12 12

実績 12

1-07 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

施策目標 ア　多様な媒体を通じて就職に関する情報提供を進め、市内における雇用の促進を図ります。

地域振興部 産業振興課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

６　商⼯業の振興と新展開

⑱　雇用・勤労者福祉の充実

施策目標・叕当部課

若者就職支援事業補助（就職ポータルサイトの運営）

雇用安定対策事業補助（JOBフェア開催）

合計

R3

ふるさとハローワークの運営

若者就職支援事業補助（就職ポータルサイトの運営）

雇用安定対策事業補助（JOBフェア開催）

合計

R6

ふるさとハローワークの運営

若者就職支援事業補助（就職ポータルサイトの運営）

雇用安定対策事業補助（JOBフェア開催）

合計

R5

ふるさとハローワークの運営

若者就職支援事業補助（就職ポータルサイトの運営）

雇用安定対策事業補助（JOBフェア開催）

合計

R4

ふるさとハローワークの運営

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

就職支援セミナーの開催数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

回
単年

R7

ふるさとハローワークの運営

若者就職支援事業補助（就職ポータルサイトの運営）

雇用安定対策事業補助（JOBフェア開催）

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

６　商⼯業の振興と新展開

⑱　雇用・勤労者福祉の充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

12,640

132

0

12,772 自己評価

12,974

132

0

13,106 自己評価

12,974

0

0

12,974 自己評価

12,974

0

0

12,974 自己評価

12,974

0

0

12,974 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 70 70 70 70 70

実績 66

1-01 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　関係機関と連携し、若者や⾼齢者、障がいのある人などの就職に向けた支援を実施します。

地域振興部 産業振興課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

ふるさとハローワークの運営

若者サポートステーション出張相談の開催

⾼校⽣向け職業講話の実施

合計

合計

R4

ふるさとハローワークの運営

若者サポートステーション出張相談の開催

⾼校⽣向け職業講話の実施

合計

R5

ふるさとハローワークの運営

若者サポートステーション出張相談の開催

⾼校⽣向け職業講話の実施

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

市内事業所⾼校⽣新卒正規社員採用者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

人

R7

ふるさとハローワークの運営

若者サポートステーション出張相談の開催

⾼校⽣向け職業講話の実施

合計

R6

ふるさとハローワークの運営

若者サポートステーション出張相談の開催

⾼校⽣向け職業講話の実施

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

６　商⼯業の振興と新展開

⑱　雇用・勤労者福祉の充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

0

849

6,000

6,849 自己評価

0

1,134

2,000

3,134 自己評価

0

1,134

2,000

3,134 自己評価

0

1,134

2,000

3,134 自己評価

0

1,134

2,000

3,134 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 12 12 12 12 12

実績 12

1-07 達成度

目標 32 34 36 38 40

実績 30

1-03 達成度

目標

実績

達成度

R4

⼤学訪問

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　ＵＪＩターンによる就職・起業など、市外からの就業に向けた取り組みを推進し、定住促進を図ります。

地域振興部 産業振興課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

⼤学訪問

インターンシップ雇用促進モデル事業

起業・創業スタートアップ支援事業補助

合計

合計

R5

⼤学訪問

%

回

R6

⼤学訪問

インターンシップ雇用促進モデル事業

起業・創業スタートアップ支援事業補助

合計

単年

インターンシップ雇用促進モデル事業

起業・創業スタートアップ支援事業補助

合計

単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

就職支援セミナーの開催数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

市内事業所従業員市内居住率

R7

⼤学訪問

インターンシップ雇用促進モデル事業

起業・創業スタートアップ支援事業補助

合計

インターンシップ雇用促進モデル事業

起業・創業スタートアップ支援事業補助



基本方針

政策

施策

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

1,000

64

2,000

3,064 自己評価

1,500

30,000

未定

31,500 自己評価

2,000

11,000

未定

13,000 自己評価

2,000

27,000

未定

29,000 自己評価

2,000

28,500

未定

30,500 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 10 15 20 20 20

実績 0

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標 ア　歴史文化遺産を活かしたまちづくりと、計画的な保存・活用を推進します。

ふるさと創造部 鶉野未来課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

教育委員会 ⽣涯学習課
叕当部課

R4

歴史文化遺産を活かした活動への補助制度の拡充

史跡玉丘古墳群の整備

近代戦争遺産の調査と資料の拡充

合計

R3

歴史文化遺産を活かした活動への補助制度の新設

史跡玉丘古墳の整備（整備計画改正）

近代戦争遺産の調査と資料の拡充

合計

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

７　地域資源の活用と人の流れの創出

⑲　歴史・文化の再発⾒と交流拡⼤

施策目標・叕当部課

R6

歴史文化遺産を活かした活動への支援

史跡玉丘古墳群の整備

近代戦争遺産の調査と資料の拡充

合計

R5

歴史文化遺産を活かした活動への補助制度の拡充

史跡玉丘古墳群の整備

近代戦争遺産の調査と資料の拡充

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

地域団体等による歴史文化遺産を活かした活

動への支援

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

件

R7

歴史文化遺産を活かした活動への支援

史跡玉丘古墳群の整備

近代戦争遺産の調査と資料の拡充

合計

単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

７　地域資源の活用と人の流れの創出

⑲　歴史・文化の再発⾒と交流拡⼤

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

170,000

59,400

2,900

700

3,000

236,000 自己評価

3,000

3,000

6,000 自己評価

20,000

3,000

23,000 自己評価

10,000

3,000

13,000 自己評価

3,000

3,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 40,000 100,000 110,000 115,000 120,000

実績 38,135

2-01 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

鶉野⾶⾏場跡の観光誘客数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年

合計

R7

フィールドミュージアム維持管理委託

合計

合計

R5

展望施設兼トイレ新設

フィールドミュージアム維持管理委託

合計

R6

フィールドミュージアム駐⾞場整備

フィールドミュージアム維持管理委託

叕当部課
教育委員会 ⽣涯学習課

ふるさと創造部 鶉野未来課

施策目標・叕当部課

施策目標 ア　歴史文化遺産を活かしたまちづくりと、計画的な保存・活用を推進します。

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

加⻄市地域活性化拠点施設建設⼯事

加⻄市地域活性化拠点施設外構・駐⾞場⼯事

巨⼤防空壕駐⾞場整備⼯事

巨⼤防空壕雨⽔対策整備⼯事

鶉野⾶⾏場案内看板設置⼯事

合計

R4

鶉野⾶⾏場案内看板設置⼯事

フィールドミュージアム維持管理委託

人



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

７　地域資源の活用と人の流れの創出

⑲　歴史・文化の再発⾒と交流拡⼤

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

9,300

5,000

5,000

800

2,000

22,100 自己評価

3,000

3,000

300

2,000

8,300 自己評価

3,000

3,000

300

2,000

8,300 自己評価

3,000

3,000

300

2,000

8,300 自己評価

3,000

3,000

300

2,000

8,300 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 70 72 74 76 78

実績 75

2-05 達成度

目標 250 270 280 290 300

実績 212

2-04 達成度

目標 65 70 75 75 80

実績 75

1-20 達成度

施策目標・叕当部課

施策目標
イ　加⻄市独自の地域資源を活用した観光サービスを展開するとともに、観光拠点のネットワーク化など、観光振興の仕組みづくりにも取り組み

ます。

ふるさと創造部 文化・観光・スポーツ課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

「気球の⾶ぶまち加⻄」の推進

滞在ツアーの構築

サイクルツーリズムの推進

観光ガイドの育成

飲⾷店への誘客

合計

R4

「気球の⾶ぶまち加⻄」の推進

サイクルツーリズムの推進

観光ガイドの育成

飲⾷店への誘客

合計

R5

「気球の⾶ぶまち加⻄」の推進

サイクルツーリズムの推進

観光ガイドの育成

飲⾷店への誘客

合計

加⻄市内宿泊者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

観光ガイド実施回数

千人

回

R7

「気球の⾶ぶまち加⻄」の推進

サイクルツーリズムの推進

観光ガイドの育成

飲⾷店への誘客

合計

R6

「気球の⾶ぶまち加⻄」の推進

サイクルツーリズムの推進

観光ガイドの育成

飲⾷店への誘客

合計

単年

単年

累計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

加⻄ふーど記登録店舗数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

店

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

７　地域資源の活用と人の流れの創出

⑲　歴史・文化の再発⾒と交流拡⼤

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

2,250

2,250 自己評価

2,250

2,250 自己評価

2,250

2,250 自己評価

2,250

2,250 自己評価

2,250

2,250 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 1 2 3 4 5

実績 0

2-09 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

R6

空き家活用支援事業（事業所型）

合計

合計

R5

空き家活用支援事業（事業所型）

合計

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

空き家活用支援事業（事業所型）

合計

累計

きてみて住んで課

指標

空き家・空き店舗助成数 件

R4

空き家活用支援事業（事業所型）

地域振興部

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　北条旧市街地の活性化や市内宿泊施設の活用などを進め、まちのにぎわいづくりに取り組みます。

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

空き家活用支援事業（事業所型）



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

12,000

12,000 自己評価

16,000

16,000 自己評価

19,000

19,000 自己評価

22,000

22,000 自己評価

25,000

25,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 57 60 63 66 69

実績 54

1-6 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

７　地域資源の活用と人の流れの創出

⑳　移住・定住の支援

施策目標・叕当部課

施策目標 ア　転出の抑制と移住の促進のため、奨学⾦返還補助など各種支援に取り組みます。

ふるさと創造部 人口増政策課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R4

ＵＪＩターン促進補助⾦

合計

R3

ＵＪＩターン促進補助⾦

合計

R6

ＵＪＩターン促進補助⾦

合計

R5

ＵＪＩターン促進補助⾦

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

ＵＪＩターン者数（新規申請者数）

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

人
単年

R7

ＵＪＩターン促進補助⾦

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

７　地域資源の活用と人の流れの創出

⑳　移住・定住の支援

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

40,000

18,000

4,000

62,000 自己評価

40,000

19,000

4,400

63,400 自己評価

40,000

19,700

5,000

64,700 自己評価

40,000

20,400

5,400

65,800 自己評価

40,000

21,100

6,000

67,100 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 80 80 80 80 80

実績 67

3-21 達成度

目標 48 55 60 65 70

実績 39

3-22 達成度

目標 20 22 25 27 30

実績 －

― 達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　若者の住居確保をサポートする取り組みを推進します。

地域振興部 きてみて住んで課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

若者定住促進住宅補助事業

新婚世帯向け家賃補助事業

結婚新⽣活支援事業

合計

新婚世帯向け家賃補助事業

結婚新⽣活支援事業

合計

R5

若者定住促進住宅補助事業

新婚世帯向け家賃補助事業

結婚新⽣活支援事業

合計

R7

若者定住促進住宅補助事業

新婚世帯向け家賃補助事業

結婚新⽣活支援事業

合計

R6

若者定住促進住宅補助事業

新婚世帯向け家賃補助事業

結婚新⽣活支援事業

合計

R4

若者定住促進住宅補助事業

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

結婚新⽣活支援事業補助⾦受給者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

件

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

加⻄市若者世帯持家促進補助⾦受給者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

新婚世帯向け家賃補助⾦新規受給者数

件

件

単年

単年

単年



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

７　地域資源の活用と人の流れの創出

⑳　移住・定住の支援

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

0

7,500

7,500 自己評価

0

0 自己評価

0

7,500

7,500 自己評価

0

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 0 1 1 2 2

実績 0

― 達成度

目標 160 170 180 190 200

実績 152

2-08 達成度

目標

実績

達成度

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

地域振興部 きてみて住んで課
叕当部課

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　若い世代の定住を促進するため、若者の夢の実現を支える支援を進めます。

ふるさと創造部 ふるさと創造課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

移住相談（随時）

合計

合計

合計

R5

移住相談（随時）

合計

累計

単年
件

お試し滞在施設設置数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

移住相談件数

合計

件

R6

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

R7

移住相談（随時）

R4

移住相談（随時）

空き家活用支援事業（地域交流型）

移住相談（随時）

空き家活用支援事業（地域交流型）



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

７　地域資源の活用と人の流れの創出

⑳　移住・定住の支援

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

400

400 自己評価

500

500 自己評価

500

500 自己評価

500

500 自己評価

500

500 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 4 5 5 5 5

実績 1

1-12 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　若い世代の定住を促進するため、若者の夢の実現を支える支援を進めます。

叕当部課
地域振興部 きてみて住んで課

ふるさと創造部 ふるさと創造課

合計

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

若者チャレンジ事業

合計

合計

件

R4

若者チャレンジ事業

合計

R6

若者チャレンジ事業

合計

R5

若者チャレンジ事業

単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

若者チャレンジ助成件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

若者チャレンジ事業



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

132

1,000

250

1,382 自己評価

0

1,100

250

1,350 自己評価

0

1,200

250

1,450 自己評価

0

1,300

250

1,550 自己評価

0

1,500

250

1,750 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 15 15 15 15 15

実績 13

2-11 達成度

目標 5 5 5 5 5

実績 4

2-12 達成度

目標

実績

達成度

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

施策目標 ア　関係団体との連携のもと、空き家相談体制の強化や空き家バンク制度の定着を図ります。

地域振興部 きてみて住んで課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

７　地域資源の活用と人の流れの創出

㉑　空き家・空き店舗の利活用

施策目標・叕当部課

空き家家財道具等処分支援補助事業

え〜がい加⻄による空き家相談（個別、定期相談会）

合計

R3

空き家バンク事業

空き家家財道具等処分支援補助事業

え〜がい加⻄による空き家相談（個別、定期相談会）

合計

R6

空き家バンク事業

空き家家財道具等処分支援補助事業

え〜がい加⻄による空き家相談（個別、定期相談会）

合計

R5

空き家バンク事業

空き家家財道具等処分支援補助事業

え〜がい加⻄による空き家相談（個別、定期相談会）

合計

R4

空き家バンク事業

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

空き家バンク新規登録数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

「え〜がい加⻄」相談引渡件数

件

件

単年

R7

空き家バンク事業

空き家家財道具等処分支援補助事業

え〜がい加⻄による空き家相談（個別、定期相談会）

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

７　地域資源の活用と人の流れの創出

㉑　空き家・空き店舗の利活用

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

2,000

2,000 自己評価

2,500

2,500 自己評価

2,500

2,500 自己評価

3,000

3,000 自己評価

3,000

3,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 4 5 5 6 6

実績 4

2-10 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　空き家・空き店舗を幅広く活用したまちづくりを進めます。

地域振興部 きてみて住んで課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

空き家改修補助事業

合計

合計

R4

空き家改修補助事業

合計

R5

空き家改修補助事業

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

空き家改修補助事業助成数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

件

R7

空き家改修補助事業

合計

R6

空き家改修補助事業

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

２　活⼒とにぎわいのあるまちを育む

７　地域資源の活用と人の流れの創出

㉑　空き家・空き店舗の利活用

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

200

200 自己評価

200

200 自己評価

240

240 自己評価

240

240 自己評価

280

280 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 5 5 6 6 7

実績 1

2-07 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

R4

お試し滞在補助制度

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　移住・定住の促進を目的として、お試し居住や社宅利用、事務所、リモートワーク等に適した空き家・空き店舗の活用を図ります。

地域振興部 きてみて住んで課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

お試し滞在補助制度

合計

合計

R5

お試し滞在補助制度

件

R6

お試し滞在補助制度

合計

単年

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

お試し滞在補助⾦

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

お試し滞在補助制度

合計



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

300

1,570

840

1,000

3,710 自己評価

300

1,570

840

未定

2,710 自己評価

300

1,570

840

未定

未定

2,710 自己評価

300

1,570

840

未定

2,710 自己評価

300

1,570

840

未定

2,710 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 67.0 68.0 69.0 70.0 71.0

実績 52.8

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標 ア　防災訓練や災害対策に関する情報提供、災害時要援護者の登録促進や防災リーダーの育成を図り、防災体制の強化に取り組みます。

総務部 危機管理課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R5

要援護者台帳の更新・個別支援計画の策定

防災ネット等使用料

県防災ネットワーク運営協議会分叕⾦

コミュニティ無線⼯事

情報伝達システム実施設計委託料

合計

R4

要援護者台帳の更新・個別支援計画の策定

防災ネット等使用料

県防災ネットワーク運営協議会分叕⾦

コミュニティ無線⼯事

合計

R7

要援護者台帳の更新・個別支援計画の策定

防災ネット等使用料

県防災ネットワーク運営協議会分叕⾦

情報伝達システム⼯事

合計

R6

要援護者台帳の更新・個別支援計画の策定

防災ネット等使用料

県防災ネットワーク運営協議会分叕⾦

情報伝達システム⼯事

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

災害時要援護者台帳登載率

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

％

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

８　市⺠が安全・安⼼に暮らせる環境の充実

㉒　防災・感染症対策の充実

施策目標・叕当部課

R3

要援護者台帳の更新・個別支援計画の策定

防災ネット等使用料

県防災ネットワーク運営協議会分叕⾦

情報伝達システム実施設計単価更正費委託料

合計



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

８　市⺠が安全・安⼼に暮らせる環境の充実

㉒　防災・感染症対策の充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

500

2,010

495

3,005 自己評価

500

2,010

495

3,005 自己評価

500

2,010

495

3,005 自己評価

500

2,010

495

3,005 自己評価

500

2,010

495

3,005 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 71 72 73 74 75

実績 57

4-16 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

目標を達成するための主な指標（KPI）

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　自主防災組織の活動促進や地域の消防団への支援等、地域防災⼒の向上に努めます。

総務部 危機管理課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

自主防災訓練費補助

資器材整備費補助

土のう作り訓練

合計

R6

自主防災訓練費補助

資器材整備費補助

土のう作り訓練

合計

R4

自主防災訓練費補助

資器材整備費補助

土のう作り訓練

合計

R5

自主防災訓練費補助

資器材整備費補助

土のう作り訓練

合計

指標

防災訓練・研修回数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年

R7

自主防災訓練費補助

資器材整備費補助

土のう作り訓練

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

回



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

８　市⺠が安全・安⼼に暮らせる環境の充実

㉒　防災・感染症対策の充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 6 6 6 6 6

実績 6

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　関係機関との連携体制を強化し、情報共有及び感染症患者の⼊院受⼊体制の確保等に取り組みます。

病院総務課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

県加東健康福祉事務所と情報共有の実施

合計

合計

床

R6

県加東健康福祉事務所と情報共有の実施

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

感染症病床数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

県加東健康福祉事務所と情報共有の実施

単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R4

県加東健康福祉事務所と情報共有の実施

合計

R5

県加東健康福祉事務所と情報共有の実施

合計

加⻄病院



基本方針

政策

施策

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

8,000

2,400

10,400 自己評価

8,000

2,400

10,400 自己評価

8,000

2,400

10,400 自己評価

8,000

2,400

10,400 自己評価

8,000

2,400

10,400 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 4,700 5,000 5,300 5,600 5,900

実績 4,158

― 達成度

目標 47 50 55 60 65

実績 38

― 達成度

達成度

施策目標 ア　防犯灯や防犯カメラなどの機器設置に加え、地域と連携した⾒守り体制の強化により、安全安⼼な地域づくりに取り組みます。

都市整備部 土木課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

総務部 危機管理課
叕当部課

R4

防犯灯設置事業

防犯カメラ設置事業

合計

R3

防犯灯設置事業

防犯カメラ設置事業

合計

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

８　市⺠が安全・安⼼に暮らせる環境の充実

㉓　防犯・交通安全の向上

施策目標・叕当部課

R6

防犯灯設置事業

防犯カメラ設置事業

合計

R5

防犯灯設置事業

防犯カメラ設置事業

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

LED防犯灯設置数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

防犯カメラ設置数

累計

累計

R7

防犯灯設置事業

防犯カメラ設置事業

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

灯

台



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

８　市⺠が安全・安⼼に暮らせる環境の充実

㉓　防犯・交通安全の向上

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

7,000

7,000 自己評価

7,000

7,000 自己評価

7,000

7,000 自己評価

7,000

7,000 自己評価

7,000

7,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 50 75 100 125 150

実績 0

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

主要道路の照明器具台数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R6

街灯り事業の推進

合計

R7

街灯り事業の推進

合計

合計

R5

街灯り事業の推進

合計

危機管理課

都市整備部 土木課

施策目標・叕当部課

施策目標 ア　防犯灯や防犯カメラなどの機器設置に加え、地域と連携した⾒守り体制の強化により、安全安⼼な地域づくりに取り組みます。

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

街灯り事業の推進

合計

R4

街灯り事業の推進

叕当部課
総務部

累計
灯



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

８　市⺠が安全・安⼼に暮らせる環境の充実

㉓　防犯・交通安全の向上

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

1,804

0

1,804 自己評価

1,804

0

1,804 自己評価

1,804

0

1,804 自己評価

1,804

0

1,804 自己評価

1,804

0

1,804 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 1,400 1,370 1,350 1,320 1,300

実績 1,466

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標
イ　警察や交通安全協会等との連携をより強化することで交通安全に関する活動を推進する体制を充実させ、交通事故のないまちを目指しま

す。

総務部 危機管理課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

自転⾞保険加⼊事業

交通安全教室の開催支援

合計

R4

自転⾞保険加⼊事業

交通安全教室の開催支援

R6

自転⾞保険加⼊事業

交通安全教室の開催支援

合計

合計

R5

自転⾞保険加⼊事業

交通安全教室の開催支援

合計

R7

自転⾞保険加⼊事業

交通安全教室の開催支援

合計

件 単年

減少指標

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

交通事故件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

4,137

4,137 自己評価

4,137

4,137 自己評価

4,137

4,137 自己評価

4,137

4,137 自己評価

4,137

4,137 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 150 150 150 150 150

実績 142

ー 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

ふるさと創造課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R4

市⺠相談事業

合計

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

８　市⺠が安全・安⼼に暮らせる環境の充実

㉔　市⺠相談・消費者保護の充実

施策目標・叕当部課

R3

市⺠相談事業

合計

施策目標 ア　市⺠の様々な悩みごとに対応するため、市⺠相談体制の充実を図ります。

ふるさと創造部

合計

R5

市⺠相談事業

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

市⺠相談件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

件

R7

市⺠相談事業

合計

R6

市⺠相談事業

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

８　市⺠が安全・安⼼に暮らせる環境の充実

㉔　市⺠相談・消費者保護の充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

5,034

400

5,434 自己評価

5,034

400

5,434 自己評価

5,034

400

5,434 自己評価

5,034

400

5,434 自己評価

5,034

400

5,434 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 300 300 300 300 300

実績 311

ー 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

R4

消費⽣活相談事業

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　複雑化する消費者被害を防止するため、消費者問題の啓発や情報提供に努めるとともに消費⽣活相談体制の充実を図ります。

ふるさと創造部 ふるさと創造課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

消費⽣活相談事業

消費者問題への啓発活動、講座

合計

合計

R5

消費⽣活相談事業

件

R6

消費⽣活相談事業

消費者問題への啓発活動、講座

合計

単年

消費者問題への啓発活動、講座

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

消費⽣活相談件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

消費⽣活相談事業

消費者問題への啓発活動、講座

合計

消費者問題への啓発活動、講座



基本方針

政策

施策

部名 課名

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

0

0

0

0 自己評価

0 自己評価

0 自己評価

0 自己評価

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 3 0 0 0 0

実績 2

ー 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

R4

R3

北条⻄保育所跡地売却

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

９　快適な都市空間の創出

㉕　住環境の整備

施策目標・叕当部課

開発推進課

叕当部課

施策目標
ア　市街化区域内の未利用地の流動化や土地区画整理事業区域内の住宅化利用の促進を図ることにより、住宅地の供給に取り組むともに、

新たな住宅地の開発を支援します。

総務部 管財課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

都市整備部 都市計画課

都市整備部

R6

合計

R5

合計

合計

北条⻄保育所跡地売却（駐⾞場）

北条町横尾市有地売却

合計

遊休市街地の積極的な売却

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

件
単年

R7

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

９　快適な都市空間の創出

㉕　住環境の整備

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 80 82 85 87 90

実績 115

3-19 達成度

目標 0 0 5 10 20

実績 ―

3-20 達成度

目標 1 2 3 4 5

実績 ―

3-20 達成度

中野地区新築住宅建築確認受付件数

単年

累計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

中野・鶉野地区事業所建築確認受付件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

累計

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

市内⼾建て新築住宅建築確認受付件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

叕当部課

総務部 管財課

都市整備部 都市計画課

都市整備部 開発推進課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

⺠間開発による住宅団地整備の推進

合計

R4

⺠間開発による住宅団地整備の推進

R5

合計

R7

⺠間開発による住宅団地整備の推進

施策目標・叕当部課

施策目標
ア　市街化区域内の未利用地の流動化や土地区画整理事業区域内の住宅化利用の促進を図ることにより、住宅地の供給に取り組むともに、

新たな住宅地の開発を支援します。

⺠間開発による住宅団地整備の推進

R6

合計

合計

⺠間開発による住宅団地整備の推進

⼾

⼾

件



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

９　快適な都市空間の創出

㉕　住環境の整備

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

0

40,000

40,000 自己評価

0

0

0 自己評価

0

5,780

5,780 自己評価

0

28,050

28,050 自己評価

0

0

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 100 140 180 220 250

実績 70

3-23 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

住宅⼾数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

中野・鶉野地区の土地利用の推進

合計

R7

土地区画整理事業区域内での住宅化利用の促進

合計

中野・鶉野地区の土地利用の推進

合計

中野・鶉野地区の土地利用の推進

R6

土地区画整理事業区域内での住宅化利用の促進

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

土地区画整理事業区域内での住宅化利用の促進

合計

R4

土地区画整理事業区域内での住宅化利用の促進

中野・鶉野地区の土地利用の推進

合計

R5

土地区画整理事業区域内での住宅化利用の促進

叕当部課

総務部 管財課

都市整備部 都市計画課

都市整備部 開発推進課

施策目標・叕当部課

施策目標
ア　市街化区域内の未利用地の流動化や土地区画整理事業区域内の住宅化利用の促進を図ることにより、住宅地の供給に取り組むともに、

新たな住宅地の開発を支援します。

中野・鶉野地区の土地利用の推進

累計
⼾



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

９　快適な都市空間の創出

㉕　住環境の整備

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 40 40 40 40 40

実績 39

ー 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標
イ　市街化調整区域における特別指定区域制度や地区計画制度の活用、線引きの⾒直し等、規制緩和に向けた働きかけにより地域の活⼒

再⽣を図ります。

都市整備部 都市計画課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

特別指定区域制度等を活用した住宅、事業所建築の推進

合計

R4

特別指定区域制度等を活用した住宅、事業所建築の推進

合計

R5

特別指定区域制度等を活用した住宅、事業所建築の推進

合計

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

特別指定区域制度等を活用した住宅、事業所建築の推進

合計

R6

特別指定区域制度等を活用した住宅、事業所建築の推進

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

特別指定区域制度を利用した建築許可申請

受付件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年
件



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

９　快適な都市空間の創出

㉕　住環境の整備

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

5,350

5,350 自己評価

5,350

5,350 自己評価

5,350

5,350 自己評価

5,350

5,350 自己評価

5,350

5,350 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 6 12 18 24 30

実績 ―

2-13 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　北条市街地の空き家対策と狭あい道路の整備を⾏い、住環境整備による定住促進を図ります。

都市整備部 都市計画課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

北条市街地住環境整備の推進

合計

合計

累計

R4

北条市街地住環境整備の推進

R6

北条市街地住環境整備の推進

合計

合計

R5

北条市街地住環境整備の推進

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

狭あい道路整備、⽼朽危険空き家撤去等の

実施件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

北条市街地住環境整備の推進

件



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

９　快適な都市空間の創出

㉕　住環境の整備

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

2,000

2,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 20 40 60 80 100

実績 0

ー 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

R6

関係する事業者や障害者等との連携体制の構築

合計

R7

協議会等の開催やアンケート・ヒアリングを実施

合計

R4

作成するバリアフリーマップの目的の整理

合計

R5

庁内連携体制の構築

合計

健康福祉部 福祉企画課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

バリアフリーマップ作成について検討

合計

施策目標・叕当部課

施策目標 エ　⾼齢化にも対応した住環境づくりに向けて、関係機関とも連携しながらユニバーサルデザインに基づくまちづくりを推進します。

％

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

バリアフリーマップの進捗率

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

９　快適な都市空間の創出

㉕　住環境の整備

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 5 5 5 5 5

実績 4

ー 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

県指定歴史的景観形成地区内の景観保全に係る調整

R4

県指定歴史的景観形成地区内の景観保全に係る調整

合計

R5

県指定歴史的景観形成地区内の景観保全に係る調整

合計

都市整備部 土木課
叕当部課

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

県指定歴史的景観形成地区内の建築届出

件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R6

県指定歴史的景観形成地区内の景観保全に係る調整

合計

合計

R3

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

事業 取組実績と今後の課題

県指定歴史的景観形成地区内の景観保全に係る調整

件

施策目標・叕当部課

施策目標 オ　地域住⺠と⾏政の協働により、北条旧市街地の歴史的街並みなど景観の保全に努めます。

都市整備部

単年

都市計画課

目標を達成するための具体的な取り組み



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

９　快適な都市空間の創出

㉕　住環境の整備

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

10,000

10,000 自己評価

10,000

10,000 自己評価

10,000

10,000 自己評価

10,000

10,000 自己評価

10,000

10,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 740 820 900 980 1,060

実績 566

ー 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

⽯畳風舗装の実施延⻑

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R6

⽯畳風舗装の施⼯

合計

R7

⽯畳風舗装の実施

合計

ｍ

R4

⽯畳風舗装の施⼯

合計

R5

⽯畳風舗装の施⼯

合計

事業 取組実績と今後の課題

R3

⽯畳風舗装の施⼯

合計

叕当部課
都市整備部 都市計画課

都市整備部 土木課

施策目標・叕当部課

施策目標 オ　地域住⺠と⾏政の協働により、北条旧市街地の歴史的街並みなど景観の保全に努めます。

目標を達成するための具体的な取り組み

累計



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

640

6,000

1,000

42,028

10,000

59,668 自己評価

640

6,000

1,000

42,028

49,668 自己評価

640

6,000

1,000

42,028

49,668 自己評価

640

6,000

1,000

42,028

49,668 自己評価

640

6,000

1,000

42,028

49,668 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 420 400 390 380 370

実績 441

― 達成度

目標 113,400 115,300 117,100 118,900 120,800

実績 109,732

― 達成度

目標 796 789 781 774 766

実績 793

― 達成度

合計

R7

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

９　快適な都市空間の創出

㉖　地球に優しい環境都市の創造

施策目標・叕当部課

R3

普及啓発費用

新エネルギー設備設置補助（蓄電池補助）

電気自動⾞導⼊補助

リサイクル関連事業

脱炭素地域循環共⽣圏構築事業

合計

施策目標 ア　地球温暖化問題への対応として、地球環境に配慮した循環型かつ脱炭素社会の構築を推進します。

新エネルギー設備設置補助（蓄電池補助）

電気自動⾞導⼊補助

リサイクル関連事業

⽣活環境部 環境課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R5

普及啓発費用

新エネルギー設備設置補助（蓄電池補助）

電気自動⾞導⼊補助

リサイクル関連事業

合計

R4

普及啓発費用

普及啓発費用

新エネルギー設備設置補助（蓄電池補助）

電気自動⾞導⼊補助

リサイクル関連事業

合計

市⺠⼀人あたり１日のごみ排出量

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

g

単年

減少指標

単年

単年

減少指標

R6

普及啓発費用

新エネルギー設備設置補助（蓄電池補助）

電気自動⾞導⼊補助

リサイクル関連事業

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

市域の温室効果ガス排出量

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

市内の太陽光発電設備導⼊量

千t-co2

kw

第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート令和〇年度実績



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

９　快適な都市空間の創出

㉖　地球に優しい環境都市の創造

第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート令和〇年度実績

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

335

1,000

1,000

2,335 自己評価

335

1,000

1,000

2,335 自己評価

335

1,000

1,335 自己評価

335

1,000

1,335 自己評価

335

335 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 6 9 12 15 15

実績 2

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

都市整備部 都市計画課

目標を達成するための具体的な取り組み

⽣活環境部 環境課
叕当部課

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　⽥園・ため池・森林など豊かな緑と調和した景観の保全に努め、地域と共に⽣物多様性に育まれた自然環境づくりを推進します。

R4

普及啓発事業

動植物⽣態調査事業

野⽣⽣物保護地区保全事業

合計

事業 取組実績と今後の課題

R3

普及啓発事業

動植物⽣態調査事業

野⽣⽣物保護地区保全事業

合計

R6

普及啓発事業

動植物⽣態調査事業

合計

R5

普及啓発事業

動植物⽣態調査事業

合計

R7

普及啓発事業

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

動植物⽣態調査実施個所数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

箇所
累計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

９　快適な都市空間の創出

㉖　地球に優しい環境都市の創造

第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート令和〇年度実績

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 20 20 20 20 20

実績 17

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

イ　⽥園・ため池・森林など豊かな緑と調和した景観の保全に努め、地域と共に⽣物多様性に育まれた自然環境づくりを推進します。

叕当部課
⽣活環境部 環境課

事業 取組実績と今後の課題

R3

市開発調整条例に基づく事前協議による調整

R6

市開発調整条例に基づく事前協議による調整

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

市開発調整条例に基づく事前協議による調整

合計

R5

合計

R7

市開発調整条例に基づく事前協議による調整

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

合計

市開発調整条例事前協議受付件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R4

市開発調整条例に基づく事前協議による調整

合計

都市整備部 都市計画課

目標を達成するための具体的な取り組み

施策目標・叕当部課

施策目標

単年
件



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

９　快適な都市空間の創出

㉖　地球に優しい環境都市の創造

第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート令和〇年度実績

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

1,942

0

0

1,942 自己評価

1,942

0

0

1,942 自己評価

1,942

0

0

1,942 自己評価

1,942

0

0

1,942 自己評価

1,942

0

0

1,942 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 15 15 15 15 15

実績 15

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

教育委員会 学校教育課

施策目標 ウ　加⻄の風土や文化を活かした環境学習を実施し、自然の⼤切さの理解を深めます。

合計

R6

環境体験学習（小学3年⽣）

環境学習（小・中学校）

地域教材を活用した学習（小・中学校）

合計

R5

環境体験学習（小学3年⽣）

環境学習（小・中学校）

地域教材を活用した学習（小・中学校）

合計

環境学習（小・中学校）

地域教材を活用した学習（小・中学校）

合計

環境学習実施校数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

環境体験学習（小学3年⽣）

環境学習（小・中学校）

地域教材を活用した学習（小・中学校）

合計

R4

環境体験学習（小学3年⽣）

環境学習（小・中学校）

地域教材を活用した学習（小・中学校）

施策目標・叕当部課

単年
校

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

環境体験学習（小学3年⽣）

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

115,000

20,000

18,000

100,000

253,000 自己評価

250,000

20,000

18,000

100,000

388,000 自己評価

40,000

20,000

18,000

100,000

178,000 自己評価

20,000

18,000

100,000

138,000 自己評価

20,000

18,000

100,000

138,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 2.4 3.9 4.9 4.9 4.9

実績 0

4-02 達成度

目標 0 0 0.3 0.6 0.9

実績 0

4-02 達成度

目標

実績

達成度

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

施策目標 ア　国道372号や主要幹線道をはじめとする道路網を整備するとともに、通学路・ガードレール等の安全施設の整備を⾏います。

都市整備部 土木課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

10　安全性と利便性が確保された都市基盤の整備

㉗　道路・河川の整備・維持管理

施策目標・叕当部課

市道中野網引線の通学路整備

市道草刈り補助事業

道路修繕⼯事

合計

R3

市道鶉野⾶⾏場場線・豊倉日吉線の新設改良

市道中野網引線の通学路整備

市道草刈り補助事業

道路修繕⼯事

合計

R6

市道中野網引線の通学路整備

市道草刈り補助事業

道路修繕⼯事

合計

R5

市道豊倉日吉線の新設改良

市道中野網引線の通学路整備

市道草刈り補助事業

道路修繕⼯事

合計

R4

市道鶉野⾶⾏場場線・豊倉日吉線の新設改良

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

主要幹線道路の整備延⻑

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

歩道設置の総延⻑

km

km

累計

R7

市道中野網引線の通学路整備

市道草刈り補助事業

道路修繕⼯事

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

累計



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

10　安全性と利便性が確保された都市基盤の整備

㉗　道路・河川の整備・維持管理

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

40,000

40,000 自己評価

35,000

35,000 自己評価

35,000

35,000 自己評価

35,000

35,000 自己評価

35,000

35,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 2 4 6 8 10

実績 ―

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　河川や橋梁の維持管理の強化及び未改修河川の整備を進めます。

都市整備部 土木課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

市道橋梁の点検・補修の実施

合計

合計

R4

市道橋梁の点検・補修の実施

合計

R5

市道橋梁の点検・補修の実施

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

市道橋梁の補修⼯事の件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

橋

R7

市道橋梁の点検・補修の実施

合計

R6

市道橋梁の点検・補修の実施

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

累計



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

10　安全性と利便性が確保された都市基盤の整備

㉗　道路・河川の整備・維持管理

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

23,433

23,433 自己評価

23,433

23,433 自己評価

23,433

23,433 自己評価

23,433

23,433 自己評価

23,433

23,433 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 32,500 33,000 33,500 34,000 34,500

実績 31,396

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

R4

都市公園・⼀般公園の適正管理

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　都市公園等の計画的な管理と保全により、活用を促進します。

都市整備部 都市計画課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

都市公園・⼀般公園の適正管理

合計

合計

R5

都市公園・⼀般公園の適正管理

人

R6

都市公園・⼀般公園の適正管理

合計

単年

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

丸⼭総合公園の利用者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

都市公園・⼀般公園の適正管理

合計



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

0

10,000

10,000 自己評価

0

10,000

10,000 自己評価

0

10,000

10,000 自己評価

0

10,000

10,000 自己評価

0

10,000

10,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 199.4 199.1 198.8 198.5 198.2

実績 199.7

― 達成度

目標 92.4 92.7 93 93.3 93.6

実績 92.1

― 達成度

目標

実績

達成度

上下⽔道管理課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R4

兵庫県企業庁・市川町との受⽔量・単価交渉

⽔洗化補助⾦の交付

合計

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

10　安全性と利便性が確保された都市基盤の整備

㉘　上下⽔道の整備・維持管理

施策目標・叕当部課

R3

兵庫県企業庁・市川町との受⽔量・単価交渉

⽔洗化補助⾦の交付

合計

施策目標 ア　上下⽔道事業の効率化、安定化、適正化を進め、持続可能な経営を⾏います。

⽣活環境部

合計

R5

兵庫県企業庁・市川町との受⽔量・単価交渉

⽔洗化補助⾦の交付

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

給⽔原価

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

⽔洗化率

円/㎥

％

R7

兵庫県企業庁・市川町との受⽔量・単価交渉

⽔洗化補助⾦の交付

合計

R6

兵庫県企業庁・市川町との受⽔量・単価交渉

⽔洗化補助⾦の交付

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年

減少指標

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

10　安全性と利便性が確保された都市基盤の整備

㉘　上下⽔道の整備・維持管理

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

0

165,300

165,300 自己評価

50,000

105,000

155,000 自己評価

50,000

136,200

186,200 自己評価

50,000

85,300

135,300 自己評価

50,000

75,400

125,400 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 5.85 6.03 6.20 6.38 6.55

実績 5.85

― 達成度

目標 3 3 3 3 4

実績 1

― 達成度

目標

実績

達成度

R4

⽔道管路の耐震管への更新事業

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　上下⽔道施設の計画的な整備・改修と施設の統廃合を進め、安全な⽔の供給と安定的な下⽔処理に努めます。

⽣活環境部 上下⽔道課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

⽔道管路の耐震管への更新事業

下⽔の処理施設の統廃合事業

合計

合計

R5

⽔道管路の耐震管への更新事業

施設

％

R6

⽔道管路の耐震管への更新事業

下⽔の処理施設の統廃合事業

合計

単年

下⽔の処理施設の統廃合事業

合計

累計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

⽔道管耐震管 率

　(耐震管路延⻑／⽔道管路延⻑)

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

下⽔の処理施設の統廃合施設数

R7

⽔道管路の耐震管への更新事業

下⽔の処理施設の統廃合事業

合計

下⽔の処理施設の統廃合事業



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

9,205

2,000

11,205 自己評価

300

2,000

3,000

5,300 自己評価

300

2,000

5,000

7,300 自己評価

300

2,000

2,300 自己評価

300

2,000

2,300 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 32 34 36 38 40

実績 31.5

3-01・4-03 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

施策目標
ア　地域の実情に応じた道路交通網の整備や公共交通の導⼊等を通じて、利便性の⾼い⽣活ネットワークを構築します。また、配慮を必要とす

る方への公共交通利用に関する支援や、わかりやすい情報提供にも取り組みます。

ふるさと創造部 人口増政策課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

10　安全性と利便性が確保された都市基盤の整備

㉙　公共交通の充実

施策目標・叕当部課

総合時刻表作成事業

地域公共交通計画策定調査事業

合計

R3

バスロケーションシステム事業

総合時刻表作成事業

合計

R6

バスロケーションシステム事業

総合時刻表作成事業

合計

R5

バスロケーションシステム事業

総合時刻表作成事業

地域公共交通計画策定事業

合計

R4

バスロケーションシステム事業

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

コミニティバス等の利用者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

千人
単年

R7

バスロケーションシステム事業

総合時刻表作成事業

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

10　安全性と利便性が確保された都市基盤の整備

㉙　公共交通の充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

1,621

20,000

17,000

38,621 自己評価

1,700

20,000

15,000

36,700 自己評価

1,800

20,000

15,000

36,800 自己評価

1,900

20,000

15,000

36,900 自己評価

2,000

20,000

15,000

37,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 300 320 340 360 380

実績 334

4-01 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　北条鉄道の利便性の⾼い利用環境の整備のため、経営支援と利用促進策を実施します。

ふるさと創造部 人口増政策課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

北条鉄道利用促進事業

北条鉄道設備等整備費補助事業

北条鉄道運営補助事業

合計

合計

R4

北条鉄道利用促進事業

北条鉄道設備等整備費補助事業

北条鉄道運営補助事業

合計

R5

北条鉄道利用促進事業

北条鉄道設備等整備費補助事業

北条鉄道運営補助事業

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

北条鉄道の輸送人員数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

千人

R7

北条鉄道利用促進事業

北条鉄道設備等整備費補助事業

北条鉄道運営補助事業

合計

R6

北条鉄道利用促進事業

北条鉄道設備等整備費補助事業

北条鉄道運営補助事業

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

３　快適に暮らせる安全な社会をつくる

10　安全性と利便性が確保された都市基盤の整備

㉙　公共交通の充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

13,000

5,000

18,000 自己評価

2,000

10,000

12,000 自己評価

12,000

10,000

22,000 自己評価

2,000

15,000

17,000 自己評価

12,000

15,000

27,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 2 2 3 3 4

実績 1

― 達成度

目標 1 2 2 3 3

実績 0

― 達成度

目標

実績

達成度

R4

公共交通結節点整備事業

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　各種バスの増便やバス停周辺の整備等を推進し、利用しやすい環境づくりに取り組みます。

ふるさと創造部 人口増政策課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

公共交通結節点整備事業

地域主体型交通導⼊支援事業

合計

合計

R5

公共交通結節点整備事業

団体

ヵ所

R6

公共交通結節点整備事業

地域主体型交通導⼊支援事業

合計

累計

地域主体型交通導⼊支援事業

合計

累計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

公共交通結節点整備箇所

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

地域主体型交通導⼊団体数

R7

公共交通結節点整備事業

地域主体型交通導⼊支援事業

合計

地域主体型交通導⼊支援事業



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

16,050

500

759

2,000

19,309 自己評価

17,000

1,000

5,000

23,000 自己評価

17,000

1,000

7,000

25,000 自己評価

17,000

1,000

8,000

26,000 自己評価

17,000

1,000

10,000

28,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 4 5 7 8 10

実績 0

4-04 達成度

目標 5 7 8 10 10

実績 4

4-05 達成度

目標

実績

達成度

施策目標
ア　小学校区での地域課題解決に向けて多くの市⺠が主体的に取り組むことを目指し、ふるさと創造会議（まちづくり協議会）の活動支援に

取り組みます。

ふるさと創造部 ふるさと創造課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R5

ふるさと創造会議地域づくり交付⾦

加⻄市地域づくりアドバイザー会議事業

集落支援員活動交付⾦（7地区）

合計

R4

ふるさと創造会議地域づくり交付⾦

加⻄市地域づくりアドバイザー会議事業

集落支援員活動交付⾦（5地区）

合計

R7

ふるさと創造会議地域づくり交付⾦

加⻄市地域づくりアドバイザー会議事業

集落支援員活動交付⾦（10地区）

合計

R6

ふるさと創造会議地域づくり交付⾦

加⻄市地域づくりアドバイザー会議事業

集落支援員活動交付⾦（8地区）

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

累計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

集落支援員の配置数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

まちづくり計画書の策定地区数

累計

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

名

地区

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

11　協創のまちづくりの推進

㉚　協創のまちづくり

施策目標・叕当部課

R3

ふるさと創造会議地域づくり交付⾦

島根⼤学まちづくり共同研究

加⻄市地域づくりアドバイザー会議事業

集落支援員活動交付⾦（4地区）

合計



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

11　協創のまちづくりの推進

㉚　協創のまちづくり

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

0

100

100 自己評価

0

100

100 自己評価

0

100

100 自己評価

0

100

100 自己評価

0

100

100 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 60 62 64 66 68

実績 57

ー 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

目標を達成するための主な指標（KPI）

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　市⺠参画によるまちづくりを進めるため、ＮＰＯ法人・地域活動家の育成を図ります。

ふるさと創造部 ふるさと創造課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

地域活動団体への支援

市⺠活動講座

合計

R6

地域活動団体への支援

市⺠活動講座

合計

R4

地域活動団体への支援

市⺠活動講座

合計

R5

地域活動団体への支援

市⺠活動講座

合計

指標

地域交流センターの登録団体数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

累計

R7

地域活動団体への支援

市⺠活動講座

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

団体



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

11　協創のまちづくりの推進

㉚　協創のまちづくり

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

5,000

5,000 自己評価

2,000

2,000 自己評価

2,000

2,000 自己評価

2,000

2,000 自己評価

2,000

2,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 1 1 1 1 1

実績 0

2-14 達成度

目標 ― 170 180 190 200

実績 ―

― 達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　都市部との交流と都市部人材の受⼊体制整備による関係人口の増加に取り組みます。

きてみて住んで課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

関係人口創出事業

合計

合計

件

R6

中間支援組織による関係人口創出事業

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

中間支援組織の設⽴数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

中間支援組織による各種相談件数

R7

中間支援組織による関係人口創出事業

単年
件

累計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R4

中間支援組織による関係人口創出事業

合計

R5

中間支援組織による関係人口創出事業

合計

地域振興部



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

900

900 自己評価

900

900 自己評価

1,200

1,200 自己評価

1,200

1,200 自己評価

1,500

1,500 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 3 3 4 4 5

実績 －

2-15 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

施策目標 ア　郷土の豊かな歴史を学び体験するなど、シビックプライド*の醸成を図り、シティプロモーションを推進します。

地域振興部 きてみて住んで課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

11　協創のまちづくりの推進

㉛　シティプロモーションの推進

施策目標・叕当部課

合計

R3

シティプロモーション推進事業補助事業

合計

R6

シティプロモーション推進事業補助事業

合計

R5

シティプロモーション推進事業補助事業

合計

R4

シティプロモーション推進事業補助事業

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

シティプロモーション推進事業補助件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

件
単年

R7

シティプロモーション推進事業補助事業

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

11　協創のまちづくりの推進

㉛　シティプロモーションの推進

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

1,250,000

0

1,250,000 自己評価

1,000,000

0

1,000,000 自己評価

1,000,000

0

1,000,000 自己評価

500,000

0

500,000 自己評価

500,000

0

500,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 2,500 2,000 2,000 1,000 1,000

実績 2,004

― 達成度

目標 5 5 5 5 5

実績 6

1-05 達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標
イ　近隣自治体等との連携による情報発信体制の強化や、魅⼒的なふるさと納税返礼品の充実などにより、まちの魅⼒を積極的にＰＲしてい

きます。

地域振興部 きてみて住んで課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

ふるさと納税推進事業

移住相談会の実施

合計

合計

R4

ふるさと納税推進事業

移住相談会の実施

合計

R5

ふるさと納税推進事業

移住相談会の実施

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

ふるさと納税額

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

出張相談会参加数

百万円

回

R7

ふるさと納税推進事業

移住相談会の実施

合計

R6

ふるさと納税推進事業

移住相談会の実施

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

11　協創のまちづくりの推進

㉛　シティプロモーションの推進

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

2,000

13,200

2,000

17,200 自己評価

500

15,000

2,000

17,500 自己評価

500

15,000

2,000

17,500 自己評価

500

15,000

2,000

17,500 自己評価

500

17,000

2,000

19,500 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 180 185 190 195 200

実績 178

― 達成度

目標 3,600 3,700 3,800 3,900 4,000

実績 3,592

2-16 達成度

目標 650 650 700 700 750

実績 573

2-02 達成度

R4

「かさい喝采みやげ」の充実

施策目標・叕当部課

施策目標
ウ　特産品のブランド化を進め、販売チャネルを増やすなどの販売促進に努めます。また、ＳＮＳに加えて、観光事業者への地域資源のＰＲ、ま

ちの魅⼒の発掘などを通じ、本市への誘客につながるような魅⼒を情報発信します。

ふるさと創造部 文化・観光・スポーツ課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

「かさい喝采みやげ」の充実

観光情報の発信（観光協会）

「かさいまちあそび」の推進

合計

合計

R5

「かさい喝采みやげ」の充実

人

人

千ビュー

R6

「かさい喝采みやげ」の充実

観光情報の発信（観光協会）

「かさいまちあそび」の推進

合計

単年

観光情報の発信（観光協会）

「かさいまちあそび」の推進

合計

累計

単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

「かさいまちあそび」参加者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

「かさい観光ナビ」アクセス数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

観光協会SNSフォロワー数

R7

「かさい喝采みやげ」の充実

観光情報の発信（観光協会）

「かさいまちあそび」の推進

合計

観光情報の発信（観光協会）

「かさいまちあそび」の推進



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 395 400 405 410 415

実績 385

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

施策目標
ア　親しみやすく読みやすい広報誌を全市⺠に配布し、各種施策やサービス・制度の周知を図るとともに、報道機関へのプレスリリースを積極的に

進め、情報発信の充実に努めます。

ふるさと創造部 秘書課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

11　協創のまちづくりの推進

㉜　広報・広聴の充実

施策目標・叕当部課

合計

R3

報道機関へのプレスリリースの実施

合計

R6

報道機関へのプレスリリースの実施

合計

R5

報道機関へのプレスリリースの実施

合計

R4

報道機関へのプレスリリースの実施

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

マスメディアの掲載件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

回
単年

R7

報道機関へのプレスリリースの実施

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

11　協創のまちづくりの推進

㉜　広報・広聴の充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

2,679

2,679 自己評価

2,679

2,679 自己評価

2,679

2,679 自己評価

2,679

2,679 自己評価

2,679

2,679 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 1 1 1 1 1

実績 ―

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　ホームページやＳＮＳなどの媒体を活用し、必要な情報をタイムリーに提供できる体制を強化します。

総務部 情報政策課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

CMSによるホームページの運用

合計

合計

R4

CMSによるホームページの運用

合計

R5

CMSによるホームページの運用

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

CMS・アクセシビリティ研修回数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

回

R7

CMSによるホームページの運用

合計

R6

CMSによるホームページの運用

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年



基本方針

政策

施策

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

11　協創のまちづくりの推進

㉜　広報・広聴の充実

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

100

0

100 自己評価

100

0

100 自己評価

100

0

100 自己評価

100

0

100 自己評価

100

0

100 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 80 85 90 95 100

実績 77

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

R4

タウンミーティング（住⺠企画型含む）の実施

施策目標・叕当部課

施策目標
ウ　様々な⼿段や機会を通じて市⺠のニーズを把握するとともに、市⺠から寄せられる提案や要望、意⾒に対する回答について、適切かつ迅速

な対応を⾏います。

ふるさと創造部 秘書課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

タウンミーティング（住⺠企画型含む）の実施

要望書等（市⺠ふれあい提案含む）による市⺠ニーズの把握

合計

合計

R5

タウンミーティング（住⺠企画型含む）の実施

件

R6

タウンミーティング（住⺠企画型含む）の実施

要望書等（市⺠ふれあい提案含む）による市⺠ニーズの把握

合計

単年

要望書等（市⺠ふれあい提案含む）による市⺠ニーズの把握

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

要望書等（市⺠ふれあい提案・メール含む）の

回答実績

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

タウンミーティング（住⺠企画型含む）の実施

要望書等（市⺠ふれあい提案含む）による市⺠ニーズの把握

合計

要望書等（市⺠ふれあい提案含む）による市⺠ニーズの把握



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

615

1,024

627

132

205

2,603 自己評価

615

1,024

627

132

205

2,603 自己評価

615

1,024

627

132

205

2,603 自己評価

615

1,024

627

132

205

2,603 自己評価

615

1,024

627

132

205

2,603 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 3,300 3,350 3,400 3,450 3,500

実績 3,398

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

12　お互いを認め合える社会の実現

㉝　自分らしく暮らせる地域づくりの推進

施策目標・叕当部課

施策目標
ア　家庭、学校、職場や地域等で様々な人権問題や多様な性のあり方に関する教育や啓発を進め、お互いを認め合い、差別を許さないまちづ

くりを推進します。

ふるさと創造部 人権推進課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R4

人権文化をすすめる市⺠のつどい

地区人権学習会、まちかどフォーラム

加⻄市人権教育協議会や公⺠館と連携した講演会、フィールドワーク等

企業、団体等での人権学習会

自主参加型学習会や映画上映

合計

R3

人権文化をすすめる市⺠のつどい

地区人権学習会、まちかどフォーラム

加⻄市人権教育協議会や公⺠館と連携した講演会、フィールドワーク等

企業、団体等での人権学習会

自主参加型学習会や映画上映

合計

加⻄市人権教育協議会や公⺠館と連携した講演会、フィールドワーク等

企業、団体等での人権学習会

自主参加型学習会や映画上映

合計

R5

人権文化をすすめる市⺠のつどい

地区人権学習会、まちかどフォーラム

加⻄市人権教育協議会や公⺠館と連携した講演会、フィールドワーク等

企業、団体等での人権学習会

自主参加型学習会や映画上映

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

人権学習会参加者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

人
単年

R7

人権文化をすすめる市⺠のつどい

地区人権学習会、まちかどフォーラム

加⻄市人権教育協議会や公⺠館と連携した講演会、フィールドワーク等

企業、団体等での人権学習会

自主参加型学習会や映画上映

合計

R6

人権文化をすすめる市⺠のつどい

地区人権学習会、まちかどフォーラム

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

12　お互いを認め合える社会の実現

㉝　自分らしく暮らせる地域づくりの推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

3,605

8,465

12,070 自己評価

3,605

8,465

12,070 自己評価

3,605

8,465

12,070 自己評価

3,605

8,465

12,070 自己評価

3,605

8,465

12,070 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 1 1 1 1 1

実績 1

― 達成度

目標 2 2 2 2 2

実績 1

― 達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　家庭や学校、施設等における、子どもや⾼齢者等に対する虐待の防止、ＤＶ*被害者への支援に取り組みます。

健康福祉部 地域福祉課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

DVセンター運営事業

子ども家庭総合支援拠点運営事業

合計

子ども家庭総合支援拠点運営事業

合計

R5

DVセンター運営事業

子ども家庭総合支援拠点運営事業

合計

R7

DVセンター運営事業

子ども家庭総合支援拠点運営事業

合計

R6

DVセンター運営事業

子ども家庭総合支援拠点運営事業

合計

R4

DVセンター運営事業

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

婦人相談員数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

子ども家庭支援員数

単年
人

人



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

12　お互いを認め合える社会の実現

㉝　自分らしく暮らせる地域づくりの推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

27,298

27,298 自己評価

27,298

27,298 自己評価

27,298

27,298 自己評価

27,298

27,298 自己評価

27,298

27,298 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 15,400 15,500 15,600 15,700 15,800

実績 11,953

ー 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

健康福祉部 地域福祉課
叕当部課

施策目標・叕当部課

施策目標
ウ　孤独や孤⽴、排除や摩擦から援護し、健康で文化的な⽣活の実現につなげるよう、社会の構成員として包み支え合う取り組みを推進しま

す。

健康福祉部 ⻑寿介護課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

障害者（児）相談支援事業

合計

R4

障害者（児）相談支援事業

合計

R5

障害者（児）相談支援事業

合計

障害者（児）相談支援事業

合計

単年

R6

障害者（児）相談支援事業

合計

件

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

障がい者（児）相談延べ件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

12　お互いを認め合える社会の実現

㉝　自分らしく暮らせる地域づくりの推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

8,000

8,000 自己評価

8,000

8,000 自己評価

8,000

8,000 自己評価

8,000

8,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 0 30 30 35 35

実績 0

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

件

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

権利擁護に関する相談件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

合計

R7

権利擁護センター設置事業

合計

R4

権利擁護センター設置事業

合計

R5

権利擁護センター設置事業

合計

R6

権利擁護センター設置事業

叕当部課
健康福祉部 地域福祉課

健康福祉部 ⻑寿介護課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

権利擁護センター設置事業準備

合計

施策目標・叕当部課

施策目標
ウ　孤独や孤⽴、排除や摩擦から援護し、健康で文化的な⽣活の実現につなげるよう、社会の構成員として包み支え合う取り組みを推進しま

す。

単年



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

360

2,156

100

2,616 自己評価

360

100

460 自己評価

360

100

460 自己評価

360

100

460 自己評価

360

100

460 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 16 17 18 19 20

実績 15.2

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

12　お互いを認め合える社会の実現

施策目標・叕当部課

㉞　男⼥共同参画の推進

R3

⼥性リーダー育成事業

男⼥共同参画計画策定事業

⼥性のコミュニティ活動助成

合計

施策目標
ア　⾏政や自治会などまちづくりの分野において自分らしく活躍できるよう、学校や地域、各機関等に対する啓発や情報提供などを⾏い、誰もが

参加しやすい環境づくりに取り組みます。

ふるさと創造部 ふるさと創造課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R5

⼥性リーダー育成事業

⼥性のコミュニティ活動助成

合計

R4

⼥性リーダー育成事業

⼥性のコミュニティ活動助成

合計

合計

R6

⼥性リーダー育成事業

⼥性のコミュニティ活動助成

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

⼥性管理職登用率

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

％
単年

R7

⼥性リーダー育成事業

⼥性のコミュニティ活動助成

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

12　お互いを認め合える社会の実現

㉞　男⼥共同参画の推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

12,640

200

12,840 自己評価

12,974

200

13,174 自己評価

12,974

200

13,174 自己評価

12,974

200

13,174 自己評価

12,974

200

13,174 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 20 20 25 25 30

実績 19

― 達成度

目標 1 1 1 1 1

実績 0

1-08 達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標
イ　⼥性の雇用促進のため、ハローワークとの連携による就労に関する情報の提供や各種講座を開催するとともに、企業への啓発に取り組みま

す。

地域振興部 産業振興課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

ふるさとハローワークの運営

⼥性活躍就職支援事業

合計

ふるさとハローワークの運営

⼥性活躍就職支援事業

R6

ふるさとハローワークの運営

⼥性活躍就職支援事業

合計

合計

R5

ふるさとハローワークの運営

⼥性活躍就職支援事業

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

⼥性活躍関連セミナー参加者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

就職支援助成件数

R7

ふるさとハローワークの運営

⼥性活躍就職支援事業

合計

人

件

単年

単年

R4



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

55

33

128

53

1,070

1,339 自己評価

55

33

128

53

1,070

1,339 自己評価

55

33

128

53

1,070

1,339 自己評価

55

33

128

53

1,070

1,339 自己評価

55

33

128

53

1,070

1,339 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 580 590 600 610 620

実績 563

ー 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

12　お互いを認め、尊重し合える社会の実現

㉟　多文化共⽣と平和のまちの実現

施策目標・叕当部課

R3

外国人児童の学習サポート

支援者育成

国際理解と情報発信

やさしい日本語教室

外国人への医療通訳支援業務

合計

施策目標
ア　在住外国人にとっても暮らしやすいまちとなるよう、学習支援や⽣活情報の多⾔語化を進めるとともに、ＮＰＯ法人への支援と連携による市

⺠レベルでの交流活性化を図ります。

ふるさと創造部 ふるさと創造課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R5

外国人児童の学習サポート

支援者育成

国際理解と情報発信

やさしい日本語教室

外国人への医療通訳支援業務

合計

R4

外国人児童の学習サポート

支援者育成

国際理解と情報発信

やさしい日本語教室

外国人への医療通訳支援業務

合計

国際理解と情報発信

やさしい日本語教室

外国人への医療通訳支援業務

合計

R6

外国人児童の学習サポート

支援者育成

国際理解と情報発信

やさしい日本語教室

外国人への医療通訳支援業務

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

住⺠交流事業参加者数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年
人

R7

外国人児童の学習サポート

支援者育成

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

12　お互いを認め、尊重し合える社会の実現

㉟　多文化共⽣と平和のまちの実現

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

0 自己評価

4,400

4,400 自己評価

未定

未定

未定

0 自己評価

未定

未定

未定

0 自己評価

未定

未定

未定

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 1,400 1,550 1,700 1,850 2,000

実績 1,184

1-04 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　外国人との多文化共⽣を目指すための拠点施設の整備に取り組みます。

地域振興部 産業振興課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

合計

合計

R5

推進計画に基づく事業実施

日本語学校の誘致

多文化共⽣センターの設置準備

合計

R7

推進計画に基づく事業実施

日本語学校の誘致

多文化共⽣センターの設置

合計

R6

推進計画に基づく事業実施

日本語学校の誘致

多文化共⽣センターの設置

合計

R4

多文化共⽣の総合的な推進計画の策定

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

市内居住外国人数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年
人



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

12　お互いを認め、尊重し合える社会の実現

㉟　多文化共⽣と平和のまちの実現

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

110,000

5,000

3,500

19,000

7,500

145,000 自己評価

40,000

10,000

30,000

3,500

83,500 自己評価

40,000

10,000

10,000

60,000 自己評価

40,000

10,000

10,000

60,000 自己評価

40,000

10,000

50,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 40 45 50 55 60

実績 9

－ 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　鶉野⾶⾏場跡などの地域資源を活用した平和ツーリズム*を展開し、平和について学び、体験できる機会の提供を進めていきます。

ふるさと創造部 鶉野未来課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

映像展示コンテンツ等製作業務

資料収集、アーカイブ化事業

平和ツーリズム推進事業

九七式艦上攻撃機模型製作業務

その他（地域活性化拠点施設備品購⼊・パンフレット作成等）

合計

合計

合計

R5

加⻄市地域活性化拠点施設指定管理

企画展示

フィールドミュージアム展示製作

合計

R6

加⻄市地域活性化拠点施設指定管理

企画展示

R4

加⻄市地域活性化拠点施設指定管理

企画展示

フィールドミュージアム展示製作

その他（機銃模型移設等）

フィールドミュージアム展示製作

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

修学旅⾏・校外学習で来訪する学校数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

加⻄市地域活性化拠点施設指定管理

企画展示

合計

校
単年



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

837

1,560

399

2,796 自己評価

844

3,120

399

4,363 自己評価

851

3,120

399

4,370 自己評価

858

3,120

399

4,377 自己評価

865

3,120

399

4,384 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 95 100 105 110 115

実績 91

― 達成度

目標 6,240 6,200 6,160 6,120 6,080

実績 6,280

― 達成度

目標

実績

達成度

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

13　効率的で持続可能な⾏財政の推進

㊱　⾏財政運営の効率化

施策目標・叕当部課

R4

広域研修への参加による広い視野を持った人材の育成

施策目標 ア　⾏政サービスの効率的な提供や質の向上を図るため、組織体制の整理や職員研修による資質向上に取り組みます。

総務部 総務課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

⾏政事務文書の電子化

議案資料のデジタル化事業

合計

R3

広域研修への参加による広い視野を持った人材の育成

⾏政事務文書の電子化

議案資料のデジタル化事業

合計

議案資料のデジタル化事業

合計

R5

広域研修への参加による広い視野を持った人材の育成

⾏政事務文書の電子化

議案資料のデジタル化事業

合計

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

広域研修への参加人数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

複写機等の印刷枚数

人

千枚

単年

R7

広域研修への参加による広い視野を持った人材の育成

⾏政事務文書の電子化

議案資料のデジタル化事業

合計

R6

広域研修への参加による広い視野を持った人材の育成

⾏政事務文書の電子化

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

単年

減少指標

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

13　効率的で持続可能な⾏財政の推進

㊱　⾏財政運営の効率化

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

0

0

0

0 自己評価

0

0

0

0 自己評価

0

0

0

0 自己評価

0

0

0

0 自己評価

0

0

0

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 7.6 7.6 7.6 7.5 7.5

実績 7.6

4-17 達成度

目標 69.0 68.0 67.0 66.0 65.0

実績 69.4

4-17 達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　効率的な⾏政運営や持続可能な財政運営に向けて取り組みを進めます。

総務部 財政課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

歳⼊確保、歳出抑制

新たな市債の発⾏の抑制

財政調整基⾦、減債基⾦の⼀定額の確保

合計

新たな市債の発⾏の抑制

財政調整基⾦、減債基⾦の⼀定額の確保

合計

R5

歳⼊確保、歳出抑制

新たな市債の発⾏の抑制

財政調整基⾦、減債基⾦の⼀定額の確保

合計

R7

歳⼊確保、歳出抑制

新たな市債の発⾏の抑制

財政調整基⾦、減債基⾦の⼀定額の確保

合計

R6

歳⼊確保、歳出抑制

新たな市債の発⾏の抑制

財政調整基⾦、減債基⾦の⼀定額の確保

合計

R4

歳⼊確保、歳出抑制

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

実質公債費⽐率

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

将来負叕⽐率

％

％

単年

減少指標

単年

減少指標



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

13　効率的で持続可能な⾏財政の推進

㊱　⾏財政運営の効率化

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

6,000

6,000 自己評価

6,000

6,000 自己評価

6,000

6,000 自己評価

6,000

6,000 自己評価

6,000

6,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 98.2 98.4 98.6 98.8 99.0

実績 99.0

― 達成度

目標 25.0 25.2 25.4 25.6 25.8

実績 31.6

― 達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 ウ　自主財源確保のための市税及び使用料等の徴収体制強化を図ります。

R5

合計

市税等収納向上対策

市税等収納向上対策

総務部 収納課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

合計

市税等収納向上対策

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

収納率（現年分）

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

収納率（過年分）

R6

合計

R7

合計

市税等収納向上対策

市税等収納向上対策

％
単年

単年
％

R4

合計



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

13　効率的で持続可能な⾏財政の推進

㊱　⾏財政運営の効率化

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

22,000

660

0

22,660 自己評価

660

0

660 自己評価

660

0

660 自己評価

660

0

660 自己評価

660

0

660 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 82.5 83.0 83.5 84.0 84.5

実績 82.1

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

単年
％

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

⼊札案件の設計額に対する契約額の⽐率

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

合計

R7

固定資産台帳データ管理及び更新

事業者への⽴ち⼊り調査、指導

合計

R4

固定資産台帳データ管理及び更新

事業者への⽴ち⼊り調査、指導

合計

R5

固定資産台帳データ管理及び更新

事業者への⽴ち⼊り調査、指導

合計

R6

固定資産台帳データ管理及び更新

事業者への⽴ち⼊り調査、指導

R3

庁舎照明設備器具改修

固定資産台帳データ管理及び更新

事業者への⽴ち⼊り調査、指導

合計

施策目標・叕当部課

施策目標
エ　公共施設等総合管理計画に基づき、公共施設の適正な維持管理に努めるとともに、国・県の動向を踏まえ、⼊札制度について随時⾒直し

を実施し、適正かつ効率的な事務の執⾏を図ります。

総務部 管財課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

13　効率的で持続可能な⾏財政の推進

㊱　⾏財政運営の効率化

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

0

930

930 自己評価

0

930

930 自己評価

0

930

930 自己評価

0

930

930 自己評価

0

930

930 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 20 30 40 50 60

実績 0

― 達成度

目標 160 240 320 400 480

実績 0

― 達成度

目標

実績

達成度

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

時差出勤の制度導⼊・活用

テレワークの推進

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

時差出勤の活用人数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

テレワークの実施件数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

件

R7

時差出勤の制度導⼊・活用

単年

人

合計

単年

合計

R5

時差出勤の制度導⼊・活用

テレワークの推進

合計

テレワークの推進

テレワークの推進

R4

時差出勤の制度導⼊・活用

テレワークの推進

合計

R6

時差出勤の制度導⼊・活用

合計

施策目標 オ　時差出勤やテレワークなど、職員のワーク・ライフ・バランスに配慮した業務環境を構築します。

総務部 総務課

施策目標・叕当部課



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

1,925

2,112

4,037 自己評価

1,925

2,112

4,037 自己評価

1,925

2,112

4,037 自己評価

1,925

2,112

4,037 自己評価

1,925

2,112

4,037 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 100 150 200 250 300

実績 0

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

13　効率的で持続可能な⾏財政の推進

㊲　ＩＣＴの利活用の推進

施策目標・叕当部課

R3

RPAの利用

ビジネスチャットツール

合計

施策目標
ア　⾏政事務の効率化を実現するため、ＡＩやＲＰＡなど、最新の情報技術の導⼊や活用について検討のうえ整備を進めるとともに、リモート

ワークに適した環境整備に取り組みます。

総務部 デジタル戦略課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

ビジネスチャットツール

合計

R4

RPAの利用

ビジネスチャットツール

合計

R7

RPAの利用

ビジネスチャットツール

合計

R6

RPAの利用

ビジネスチャットツール

合計

R5

RPAの利用

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

RPAのシナリオ動作回数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

回
単年



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

13　効率的で持続可能な⾏財政の推進

㊲　ＩＣＴの利活用の推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

707

707 自己評価

36,628

707

37,335 自己評価

10,629

707

11,336 自己評価

10,629

707

11,336 自己評価

10,629

707

11,336 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 0 0 5,000 10,000 15,000

実績 0

― 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標
イ　効率的な⾏政⼿続きを実現するため、マイナンバーカードの普及促進や⾏政⼿続きのオンライン化などに取り組むとともに、情報通信基盤の

整備を進めます。

総務部 デジタル戦略課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

ネット申請対応ツール導⼊

合計

R4

住⺠票・印鑑証明のコンビニ交付の実施

ネット申請対応ツール導⼊

合計

R5

住⺠票・印鑑証明のコンビニ交付の実施

ネット申請対応ツール導⼊

合計

ネット申請対応ツール導⼊

合計

R6

住⺠票・印鑑証明のコンビニ交付の実施

ネット申請対応ツール導⼊

合計

単年

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

住⺠票・印鑑証明のコンビニ交付の発⾏枚数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

住⺠票・印鑑証明のコンビニ交付の実施

枚



基本方針

政策

施策

叕当部課 部名 課名

年度 経費(千円)

3,000

0

3,000 自己評価

3,000

0

3,000 自己評価

3,000

0

3,000 自己評価

3,000

0

0

0

3,000 自己評価

3,000

0

3,000 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 70 80 90 100 100

実績 ―

ー 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

13　効率的で持続可能な⾏財政の推進

㊳　広域連携と公⺠連携の推進

施策目標・叕当部課

施策目標

R3

北播磨広域定住自⽴圏での取組の実施

播磨圏域連携中枢都市圏での取組の実施

合計

ア　市単独では実施が難しい業務の運営や地域のより⼀層の活⼒向上を実現するため、⼀部事務組合の他、定住自⽴圏や連携中枢都市圏

など、他自治体との連携を進めていきます。

ふるさと創造部 人口増政策課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R4

北播磨広域定住自⽴圏での取組の実施

播磨圏域連携中枢都市圏での取組の実施

合計

R5

北播磨広域定住自⽴圏での取組の実施

播磨圏域連携中枢都市圏での取組の実施

R6

北播磨広域定住自⽴圏での取組の実施

播磨圏域連携中枢都市圏での取組の実施

北播磨広域定住自⽴圏における新たな取組の検討

播磨圏域連携中枢都市圏における新たな取組の検討

合計

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

北播磨広域定住自⽴圏での取組の実施

播磨圏域連携中枢都市圏での取組の実施

合計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

第2次北播磨広域定住自⽴圏共⽣ビジョンに

おける各連携事業のKPI平均達成率

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

%

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

単年



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

13　効率的で持続可能な⾏財政の推進

㊳　広域連携と公⺠連携の推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

0

0

0 自己評価

0

0

0 自己評価

0

0

0 自己評価

0

0

0 自己評価

0

0

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 10 10 11 11 12

実績 9

4-18 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

ふるさと創造部 人口増政策課
叕当部課

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　⼤学や企業等との連携協定により⼀層まちづくりの活性化を図るとともに、⺠間活⼒を活用した⾏政サービスの向上に取り組みます。

地域振興部 農政課

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

連携⼤学・企業等との事業実施

連携⼤学・企業等との新たな取組の検討

合計

合計

合計

R5

連携⼤学・企業等との事業実施

連携⼤学・企業等との新たな取組の検討

合計

累計
包括連携協定数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

合計

件

R6

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

R7

連携⼤学・企業等との事業実施

R4

連携⼤学・企業等との事業実施

連携⼤学・企業等との新たな取組の検討

連携⼤学・企業等との新たな取組の検討

連携⼤学・企業等との事業実施

連携⼤学・企業等との新たな取組の検討



基本方針

政策

施策

基本方針・政策・施策

４　ともに活躍しまちの魅⼒を⾼める

13　効率的で持続可能な⾏財政の推進

㊳　広域連携と公⺠連携の推進

令和〇年度実績 第６次加⻄市総合計画（実施計画）施策評価シート

部名 課名

部名 課名

年度 経費(千円)

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

0

0 自己評価

区分 基準値(R元) R3 R4 R5 R6 R7 単位 区分

目標 3 3 4 4 5

実績 2

2-06 達成度

目標

実績

達成度

目標

実績

達成度

施策目標・叕当部課

施策目標 イ　⼤学や企業等との連携協定により⼀層まちづくりの活性化を図るとともに、⺠間活⼒を活用した⾏政サービスの向上に取り組みます。

叕当部課
ふるさと創造部 人口増政策課

地域振興部 農政課

合計

目標を達成するための具体的な取り組み

事業 取組実績と今後の課題

R3

神⼾⼤学、播磨農業⾼等学校、県⽴農業⼤学校等との連携

合計

合計

事業

R4

神⼾⼤学、播磨農業⾼等学校、県⽴農業⼤学校等との連携

合計

R6

神⼾⼤学、播磨農業⾼等学校、県⽴農業⼤学校等との連携

合計

R5

神⼾⼤学、播磨農業⾼等学校、県⽴農業⼤学校等との連携

累計

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

目標を達成するための主な指標（KPI）

指標

学校等との協⼒事業数

第2期地域創⽣戦略アクションプラン

R7

神⼾⼤学、播磨農業⾼等学校、県⽴農業⼤学校等との連携



第 6次加西市総合計画の評価・検証方法について 
各市町の評価・検証方法について 

※詳細は別紙「参考資料」参照 
事例➀ 川崎市政策評価審査委員会 
自治体概要 神奈川県川崎市（総人口：1,541,560 人） 

委員数 9 名（うち学識経験者 6名、公募市民 3名） 

主な内容  ３部会に分かれて評価を行い、全体会で総括する。（市民委員は２部会を掛け持ち） 

 中間・総括評価に合せて２年（第１期は毎年）に一度開催 

 部会の流れ： 

①関係局によるプレゼンテーション（10 分） 

②関係局との質疑応答（20 分程度） 

③評価対象施策の審議終了後、意見をまとめる（15～30 分程度） 

事例② 加東市まちづくり推進市民会議 
自治体概要 兵庫県加東市（総人口：39,915 人） 

委員数 18 名（うち公募委員２名） 

主な内容  部会に分かれず、全体会にて評価を行う。 
 全 10 政策を半分に分けて、２年ごとに評価を行う。 

 中間年度に市民アンケートを実施する。 

 計画期間のうち、初年度と最終年度は評価を行わない。 
※初年度は前年度実績が前計画に該当し、最終年度は新計画の策定にあたるため。 

事例③ 越前市総合計画等達成度評価委員会 
自治体概要 福井県越前市（総人口：68,898 人） 

委員数 ７名 

主な内容  評価・検証のための専門委員会を設置し、評価・検証を行う。 
 全 32 政策を４回かけて評価・検証を行い、最終市長報告を行う。   

資料４ 



評価・検証の体制について（案） 
 パターン➀ パターン② パターン③ 

概要 会長を除く委員にて複数の部会で

分担して評価 

全体会で隔年の評価 評価・検証を行う委員を選任して

専門の部会で評価 

人数 14 名（会長を除く） 15 名 14 名（会長を除く）のうち、5 名

程度 

方法 複数の部会に分かれて、全 13 政

策を分割し、評価・検証を行う。 

全体会にて、２か年にかけて全

13 政策の評価・検証を行う。 

評価・検証部会にて、全13政策

の評価・検証を行う。 

会議回数 ２回／年 ３回／年 ３～４回／年 

メンバー １部会あたり 9～10 名 

●委員：4～5名 

●事務局：2～3名 

●説明員：2～3名 

１会議あたり 30 名 

●委員：15 名 

●事務局：7名 

●説明員：8名 

１部会あたり 20 名 

●委員：5名程度 

●事務局：7名 

●説明員：8名 

（参考）第６次加西市総合計画の施策（個票）数 
基本方針 政策 施策(個票)数 

基本方針１ 

子育てを応援し､暮らしを愉しむ 

政策１ 新しい家族と出会い､育むための支援の充実 13 

政策２ 子どもの教育の充実 9 

政策３ 生涯にわたって学び､楽しめる環境づくり 13 

政策４ くらしを支える福祉･医療の充実 8 

小 計 43 

基本方針２ 

活力とにぎわいのあるまちを育む 

政策５ 農業の再生と活性化 8 

政策６ 商工業の振興と新展開 14 

政策７ 地域資源の活用と人の流れの創出 11 

小 計 33 

基本方針３ 

快適に暮らせる安全な社会をつくる 

政策８ 安全･安心に暮らせる環境の充実 8 

政策９ 快適な都市空間の創出 12 

政策10 安全性と利便性が確保された都市基盤の整備 8 

小 計 28 

基本方針４ 

ともに活躍しまちの魅力を高める 

政策 11 協創のまちづくりの推進 9 

政策12 お互いを認め､尊重し合える社会の実現 9 

政策13 効率的で持続可能な行財政の推進 10 

小 計 28 

合  計 132  


